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21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q10. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative impact on Britain? (0 is “very negative”, 10 is “very positive”)

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

0 – very negative 281 111 32 10 61 197 37 38 38 179 50 281 - - 185 87
7% 9% 3% 3% 11% 13% 2% 5% 3% 13% 5% 25% - - 6% 10%

CDGIMNO ACD ACD AGH G AIK I AMN AO

1 86 38 12 3 14 53 16 13 15 54 14 86 - - 66 19
2% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 8% - - 2% 2%

CGIMN AC AG AIK AMN

2 218 96 27 4 30 127 51 31 39 127 43 218 - - 145 72
5% 8% 3% 1% 6% 8% 3% 4% 3% 9% 5% 19% - - 5% 8%

CDGIMNO ACD CD AGH AIK I AMN AO

3 277 124 47 11 40 159 71 43 59 152 52 277 - - 195 78
7% 10% 4% 4% 7% 10% 5% 6% 4% 11% 6% 25% - - 7% 9%

CDGIMN ACD AGH AIK AMN

4 268 102 63 8 30 130 55 69 71 104 72 268 - - 199 66
7% 8% 6% 2% 6% 8% 4% 10% 5% 8% 8% 24% - - 7% 7%

DGIMN AD D AG AG I I AMN

5 698 239 167 56 66 336 197 130 175 279 203 - 698 - 511 169
17% 19% 16% 17% 12% 21% 13% 18% 12% 21% 22% - 100% - 17% 18%

EGILN E AG G AI AI ALN

6 392 154 84 29 35 161 158 66 143 120 112 - - 392 322 63
10% 13% 8% 9% 7% 10% 10% 9% 10% 9% 12% - - 21% 11% 7%
ELMP ACE AJ ALM AP

7 545 163 187 64 58 145 306 84 249 137 144 - - 545 436 101
14% 13% 18% 20% 11% 9% 20% 12% 17% 10% 16% - - 29% 15% 11%

FJLMP ABE ABE AFH AJ J ALM AP

8 495 83 200 77 78 96 301 86 307 83 95 - - 495 394 96
12% 7% 19% 24% 15% 6% 19% 12% 21% 6% 10% - - 27% 13% 10%

BFJLM AB ABE B AFH F AJK J ALM A

9 159 24 65 22 25 39 102 17 99 27 31 - - 159 123 33
4% 2% 6% 7% 5% 2% 7% 2% 7% 2% 3% - - 9% 4% 4%

BFJLM AB AB B AFH AJK ALM

10 – very positive 267 44 107 28 59 43 166 52 195 36 29 - - 267 189 69
7% 4% 10% 9% 11% 3% 11% 7% 13% 3% 3% - - 14% 6% 8%

BFJKLM AB B AB AF F AJK ALM

Don't know 316 50 67 9 42 81 96 83 100 56 73 - - - 187 60
8% 4% 6% 3% 8% 5% 6% 12% 7% 4% 8% - - - 6% 7%

BDFGJLMNO B BD AFG J J

NET Negative 1129 471 180 36 174 666 230 194 222 616 230 1129 - - 791 323
28% 38% 17% 11% 32% 42% 15% 27% 15% 45% 25% 100% - - 27% 35%

CDGIMNO ACD D CD AGH G AIK I AMN AO

NET Indecisive 698 239 167 56 66 336 197 130 175 279 203 - 698 - 511 169
17% 19% 16% 17% 12% 21% 13% 18% 12% 21% 22% - 100% - 17% 18%

EGILN E AG G AI AI ALN

NET Positive 1857 469 643 220 255 484 1033 305 992 403 411 - - 1857 1464 362
46% 38% 61% 69% 47% 31% 66% 43% 67% 30% 45% - - 100% 50% 40%

BFJLMP ABE ABCE B AFH F AJK J ALM AP

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q10. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative impact on Britain? (0 is “very negative”, 10 is “very positive”)

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

0 – very negative 281 165 115 10 28 41 64 57 81 37 105 139 66 69 68 78 123 158 242 39 86 49 97 22 27
7% 8% 6% 2% 4% 6% 10% 9% 10% 3% 8% 10% 6% 6% 8% 8% 6% 9% 8% 4% 9% 6% 7% 4% 8%

CDEJQTX AC D ADEF DE ADEF J AJ AQ AT AVX

1 86 40 46 6 8 17 14 12 28 14 31 40 19 27 12 27 31 54 74 12 28 17 28 8 4
2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1%
JQT ADE J AQ T

2 218 121 96 19 32 39 32 49 46 51 71 96 43 43 62 69 115 103 175 43 73 56 63 15 11
5% 6% 5% 3% 5% 6% 5% 8% 6% 4% 5% 7% 4% 4% 7% 7% 5% 6% 6% 4% 8% 7% 5% 3% 3%

CJMNTX AD AJ MN MN T AWXY X

3 277 146 130 29 40 46 32 57 73 69 78 130 63 91 54 69 134 143 224 54 57 79 92 30 19
7% 7% 6% 5% 6% 7% 5% 9% 9% 5% 6% 9% 6% 8% 6% 7% 6% 8% 8% 5% 6% 9% 7% 6% 5%
MT DG ADEG AJK AM T AU

4 268 117 150 66 37 35 41 39 51 103 75 90 66 80 54 67 149 120 212 56 65 64 85 31 24
7% 6% 7% 11% 6% 5% 7% 6% 6% 8% 6% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 5% 7% 8% 6% 6% 7%
T AEFGHI T

5 698 311 386 103 107 128 113 112 136 210 240 248 167 190 125 216 355 343 549 149 165 149 244 84 56
17% 16% 19% 17% 16% 19% 18% 18% 17% 16% 18% 17% 16% 17% 15% 22% 16% 19% 19% 14% 17% 18% 18% 16% 16%
MT AB AMNO AT

6 392 191 200 64 73 74 53 58 70 137 128 127 109 113 95 75 239 153 278 114 93 99 129 36 36
10% 10% 10% 11% 11% 11% 9% 9% 9% 11% 10% 9% 10% 10% 11% 8% 11% 8% 10% 10% 10% 12% 10% 7% 10%
PR AR X

7 545 289 253 77 93 99 79 72 125 170 178 197 174 163 113 95 328 217 353 192 125 96 189 88 47
14% 15% 12% 13% 14% 15% 13% 11% 16% 13% 14% 14% 16% 15% 14% 10% 15% 12% 12% 18% 13% 11% 14% 17% 13%
CPRS H AP P AR AS V

8 495 242 250 77 89 62 84 90 92 166 147 182 155 140 111 90 270 225 297 198 110 86 157 76 66
12% 12% 12% 13% 13% 9% 13% 14% 12% 13% 11% 13% 14% 13% 13% 9% 12% 12% 10% 18% 11% 10% 12% 14% 18%
FPS F F AP P AS AUVW

9 159 84 73 16 39 30 27 23 24 55 57 47 52 47 32 28 104 55 88 71 38 30 56 26 9
4% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 7% 4% 4% 4% 5% 2%
RS ADI AP AR AS

10 – very positive 267 144 118 54 54 46 41 38 33 108 88 71 93 61 53 60 172 95 158 109 52 30 81 68 35
7% 7% 6% 9% 8% 7% 7% 6% 4% 8% 7% 5% 9% 5% 6% 6% 8% 5% 5% 10% 5% 4% 6% 13% 10%

CILNRSV I I AL AN AR AS V AUVW UV

Don't know 316 100 212 76 76 61 43 31 29 152 104 60 64 85 54 112 163 153 264 51 68 83 99 39 26
8% 5% 10% 13% 11% 9% 7% 5% 4% 12% 8% 4% 6% 8% 6% 11% 7% 8% 9% 5% 7% 10% 8% 8% 7%

BHILMT AB AGHI AGHI HI I AKL L AMNO AT

NET Negative 1129 589 537 130 145 177 183 214 280 275 360 494 258 311 250 311 551 578 926 204 308 265 365 106 85
28% 30% 26% 22% 21% 26% 29% 34% 36% 22% 28% 35% 24% 28% 30% 31% 25% 32% 32% 19% 32% 32% 28% 20% 24%

CDEJMQTX C DE ADEF ADEFG J AJK M M AM AQ AT AXY XY X

NET Indecisive 698 311 386 103 107 128 113 112 136 210 240 248 167 190 125 216 355 343 549 149 165 149 244 84 56
17% 16% 19% 17% 16% 19% 18% 18% 17% 16% 18% 17% 16% 17% 15% 22% 16% 19% 19% 14% 17% 18% 18% 16% 16%
MT AB AMNO AT

NET Positive 1857 949 895 287 349 312 285 281 343 636 597 624 583 524 403 348 1113 744 1175 682 418 342 612 293 193
46% 49% 44% 48% 52% 46% 46% 44% 44% 50% 46% 44% 54% 47% 48% 35% 51% 41% 40% 63% 44% 41% 46% 56% 54%

CLPRSV C AHI AL ANP P P AR AS V AUVW AUV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q10. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative impact on Britain? (0 is “very negative”, 10 is “very positive”)

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

0 – very negative 281 36 242 41 189 22 220
7% 2% 15% 2% 21% 1% 15%
BDF AB AD AF

1 86 16 68 12 53 10 65
2% 1% 4% 1% 6% 1% 4%
BDF AB AD AF

2 218 54 150 63 103 36 148
5% 3% 9% 3% 11% 2% 10%
BDF AB AD AF

3 277 77 190 80 104 62 163
7% 4% 12% 4% 11% 4% 11%
BDF AB AD AF

4 268 111 140 95 73 85 122
7% 5% 9% 5% 8% 5% 8%
BDF AB D AF

5 698 344 295 266 150 265 256
17% 16% 18% 14% 16% 15% 18%
DF

6 392 215 153 186 66 183 127
10% 10% 9% 10% 7% 11% 9%

E E

7 545 392 137 352 52 316 139
14% 18% 9% 19% 6% 18% 10%
CEG AC AE AG

8 495 395 88 375 29 366 70
12% 19% 6% 20% 3% 21% 5%
CEG AC AE AG

9 159 140 16 114 19 122 19
4% 7% 1% 6% 2% 7% 1%
CEG AC AE AG

10 – very positive 267 230 29 197 26 206 43
7% 11% 2% 11% 3% 12% 3%
CEG AC AE AG

Don't know 316 118 97 68 52 66 78
8% 6% 6% 4% 6% 4% 5%

BCDEFG D

NET Negative 1129 294 791 292 523 215 718
28% 14% 49% 16% 57% 12% 49%
BDF AB AD AF

NET Indecisive 698 344 295 266 150 265 256
17% 16% 18% 14% 16% 15% 18%
DF

NET Positive 1857 1372 423 1224 192 1192 398
46% 65% 26% 66% 21% 69% 27%
CEG AC AE AG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Increased a lot 219 46 59 12 53 61 84 65 99 67 38 64 27 116 152 66
5% 4% 6% 4% 10% 4% 5% 9% 7% 5% 4% 6% 4% 6% 5% 7%
BF ABCD AFG AK

Increased a little 451 69 222 51 63 80 272 89 285 67 87 61 48 327 335 111
11% 6% 21% 16% 12% 5% 17% 12% 19% 5% 9% 5% 7% 18% 11% 12%

BFJLM ABE AB B AFH F AJK J ALM

Remain the same as it is 1152 255 390 138 152 281 631 203 585 238 282 86 211 796 890 237
29% 21% 37% 43% 28% 18% 41% 29% 39% 18% 31% 8% 30% 43% 30% 26%
BFJL ABE ABE B AFH F AJK J L ALM A

Reduced a little 733 302 162 58 82 358 239 122 199 291 202 164 213 324 578 145
18% 25% 15% 18% 15% 23% 15% 17% 13% 21% 22% 15% 31% 17% 20% 16%
CGIL ACDE AGH AI AI ALN A

Reduced a lot 1063 526 110 37 136 718 173 134 155 655 214 721 132 154 774 278
27% 43% 10% 12% 25% 46% 11% 19% 10% 48% 23% 64% 19% 8% 26% 30%

CDGHIKMN ACDE CD AGH G AIK I AMN N A

Don't know 382 31 114 25 51 69 158 99 166 35 95 33 67 139 224 77
10% 3% 11% 8% 9% 4% 10% 14% 11% 3% 10% 3% 10% 7% 8% 8%

BFJLNO B B B F AFG AJ J L L

NET Increased 670 115 280 63 116 141 356 154 384 134 125 125 75 443 487 177
17% 9% 27% 20% 22% 9% 23% 22% 26% 10% 14% 11% 11% 24% 17% 19%

BFJKLM ABD B AB AF AF AJK J ALM

NET Reduced 1796 827 272 95 218 1076 412 256 354 946 416 885 346 478 1352 423
45% 67% 26% 30% 41% 69% 26% 36% 24% 70% 45% 78% 49% 26% 46% 46%

CDGHIN ACDE CD AGH G AIK I AMN AN

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Increased a lot 219 100 115 43 59 30 33 25 29 102 63 54 54 67 33 64 124 96 164 56 46 45 64 35 29
5% 5% 6% 7% 9% 4% 5% 4% 4% 8% 5% 4% 5% 6% 4% 7% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 7% 8%
IL I AFGHI AKL

Increased a little 451 223 223 126 76 58 47 59 85 202 105 144 157 134 65 95 246 205 281 171 110 92 122 88 38
11% 11% 11% 21% 11% 9% 8% 9% 11% 16% 8% 10% 15% 12% 8% 10% 11% 11% 10% 16% 11% 11% 9% 17% 11%

GKOSW AEFGHI G AKL AOP O AS AUVWY

Remain the same as it is 1152 565 581 208 206 219 177 172 169 414 396 341 331 321 236 263 676 475 759 393 256 212 383 161 140
29% 29% 29% 35% 31% 32% 28% 27% 21% 33% 30% 24% 31% 29% 28% 27% 31% 26% 26% 36% 27% 25% 29% 31% 39%
ILRSV AHI I I I I AL L A AR AS AUVW

Reduced a little 733 365 367 84 124 114 126 110 175 207 240 285 198 214 177 144 424 309 546 187 163 151 283 74 62
18% 19% 18% 14% 18% 17% 20% 17% 22% 16% 18% 20% 18% 19% 21% 15% 19% 17% 19% 17% 17% 18% 21% 14% 17%
DPX D ADFH J P P P AUX

Reduced a lot 1063 552 508 55 115 168 184 241 301 169 352 542 238 278 239 309 494 569 888 175 298 245 337 115 67
27% 28% 25% 9% 17% 25% 30% 38% 38% 13% 27% 38% 22% 25% 29% 31% 23% 31% 30% 16% 31% 29% 26% 22% 19%

CDEJMQTY D DE DE ADEFG ADEFG J AJK M AMN AQ AT AWXY XY Y

Don't know 382 145 235 82 95 88 56 31 29 177 144 61 94 95 82 111 219 163 277 105 87 94 130 49 23
10% 7% 12% 14% 14% 13% 9% 5% 4% 14% 11% 4% 9% 9% 10% 11% 10% 9% 9% 10% 9% 11% 10% 9% 6%
BHIL AB AGHI AGHI AHI HI AL L Y

NET Increased 670 323 338 169 136 88 80 84 113 305 168 197 212 201 98 160 369 301 444 226 156 137 187 123 67
17% 17% 17% 28% 20% 13% 13% 13% 14% 24% 13% 14% 20% 18% 12% 16% 17% 17% 15% 21% 16% 16% 14% 24% 19%

FGHKLOSW AEFGHI AFGHI AKL AO O AS AUVW

NET Reduced 1796 916 875 138 238 282 310 351 476 377 592 827 435 492 416 453 918 878 1434 362 460 397 620 189 129
45% 47% 43% 23% 35% 42% 50% 55% 60% 30% 46% 58% 41% 44% 50% 46% 42% 48% 49% 33% 48% 47% 47% 36% 36%

CDEJMQTXY C D D ADEF ADEF ADEFG J AJK M M AQ AT XY XY XY

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Increased a lot 219 137 75 123 44 124 73
5% 6% 5% 7% 5% 7% 5%

A A AG

Increased a little 451 362 80 342 39 321 77
11% 17% 5% 19% 4% 18% 5%
CEG AC AE AG

Remain the same as it is 1152 813 272 689 81 702 247
29% 38% 17% 37% 9% 40% 17%
CEG AC AE AG

Reduced a little 733 374 327 334 165 298 261
18% 18% 20% 18% 18% 17% 18%

A

Reduced a lot 1063 243 782 235 547 131 754
27% 11% 49% 13% 60% 8% 52%
BDF AB AD AF

Don't know 382 200 71 125 41 163 38
10% 9% 4% 7% 4% 9% 3%
CDEG C G

NET Increased 670 498 155 465 83 445 150
17% 23% 10% 25% 9% 26% 10%
CEG AC AE AG

NET Reduced 1796 616 1108 569 712 428 1015
45% 29% 69% 31% 78% 25% 70%
BDF AB AD AF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the current government is dealing with immigration?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Very satisfied 79 48 9 12 4 29 33 10 29 35 7 13 11 51 57 19
2% 4% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2%
CK ACE CE K AL

Fairly satisfied 382 209 77 28 26 163 150 58 121 161 89 66 62 240 326 53
10% 17% 7% 9% 5% 10% 10% 8% 8% 12% 10% 6% 9% 13% 11% 6%
CEILP ACDE AI L ALM AP

Neither satisfied nor dissatisfied 1067 367 264 79 99 398 405 224 357 344 292 196 265 530 803 237
27% 30% 25% 25% 18% 25% 26% 31% 24% 25% 32% 17% 38% 29% 27% 26%
EIL ACE E AFG AIJ ALN AL

Fairly dissatisfied 1192 381 328 109 162 507 460 189 464 413 278 370 229 525 895 284
30% 31% 31% 34% 30% 32% 30% 26% 31% 31% 30% 33% 33% 28% 30% 31%

AH AN

Very dissatisfied 993 195 311 74 213 417 406 146 422 367 169 450 89 416 703 279
25% 16% 29% 23% 40% 27% 26% 21% 28% 27% 18% 40% 13% 22% 24% 30%

BHKMNO AB B ABCD H H AK K AMN M AO

Don't know 288 28 68 19 33 52 101 85 96 33 83 34 40 95 168 43
7% 2% 6% 6% 6% 3% 7% 12% 6% 2% 9% 3% 6% 5% 6% 5%

BFJLNOP B B B F AFG J J L L

NET Satisfied 461 257 86 40 30 193 183 68 150 196 95 79 74 292 383 72
12% 21% 8% 13% 6% 12% 12% 10% 10% 14% 10% 7% 11% 16% 13% 8%
CELP ACDE CE AIK L ALM AP

NET Dissatisfied 2184 576 639 183 375 924 866 335 886 780 447 820 319 941 1599 563
55% 47% 60% 57% 70% 59% 56% 47% 59% 58% 49% 73% 46% 51% 54% 62%

BHKMN AB B ABCD AH H AK AK AMN AO

Net satisfied -1724 -319 -553 -142 -345 -732 -683 -267 -735 -584 -352 -741 -245 -650 -1215 -491
-43% -26% -52% -44% -64% -47% -44% -37% -49% -43% -38% -66% -35% -35% -41% -54%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the current government is dealing with immigration?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Very satisfied 79 54 25 29 18 9 4 7 11 47 12 19 21 16 14 27 53 25 58 21 18 9 21 28 2
2% 3% 1% 5% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 1%

CGKLR AC AFGHI G AKL R AUVWY

Fairly satisfied 382 197 183 74 80 51 54 49 74 154 105 123 124 109 82 67 223 158 245 137 80 94 124 63 21
10% 10% 9% 12% 12% 7% 9% 8% 9% 12% 8% 9% 12% 10% 10% 7% 10% 9% 8% 13% 8% 11% 9% 12% 6%

PS FH FH AKL AP P AS Y Y

Neither satisfied nor dissatisfied 1067 485 578 183 186 211 149 169 169 369 360 338 272 273 242 281 590 477 807 260 260 221 361 136 89
27% 25% 29% 31% 27% 31% 24% 26% 21% 29% 28% 24% 25% 25% 29% 28% 27% 26% 28% 24% 27% 26% 27% 26% 25%
ILNT AB GI I AGI L L T

Fairly dissatisfied 1192 561 626 167 199 172 177 192 284 366 349 476 309 351 266 266 651 541 863 329 274 234 409 151 123
30% 29% 31% 28% 29% 25% 28% 30% 36% 29% 27% 33% 29% 32% 32% 27% 30% 30% 30% 30% 29% 28% 31% 29% 34%

FK ADEFGH AJK P

Very dissatisfied 993 553 430 68 122 177 187 205 233 190 364 438 273 285 177 257 505 487 720 272 254 190 323 115 111
25% 28% 21% 11% 18% 26% 30% 32% 30% 15% 28% 31% 25% 26% 21% 26% 23% 27% 25% 25% 26% 23% 24% 22% 31%

CDEJQ AC D DE ADE ADE ADE AJ AJ AQ AVX

Don't know 288 100 186 75 70 58 53 16 15 146 111 32 74 76 49 89 159 129 220 68 73 90 82 28 14
7% 5% 9% 13% 10% 9% 8% 3% 2% 11% 8% 2% 7% 7% 6% 9% 7% 7% 8% 6% 8% 11% 6% 5% 4%

BHILTY AB AHI AHI HI HI AL L AWXY

NET Satisfied 461 251 208 103 98 59 58 56 86 202 117 142 145 125 96 94 277 184 303 158 98 103 145 91 23
12% 13% 10% 17% 15% 9% 9% 9% 11% 16% 9% 10% 14% 11% 12% 10% 13% 10% 10% 15% 10% 12% 11% 17% 6%

CHKLRSY C AFGHI AFGH AKL AP AR AS Y Y AUVWY

NET Dissatisfied 2184 1114 1057 235 321 349 364 397 517 556 713 915 582 635 444 523 1156 1028 1583 601 528 425 732 266 234
55% 57% 52% 39% 48% 52% 58% 62% 66% 44% 55% 64% 54% 57% 53% 53% 53% 57% 54% 55% 55% 51% 55% 51% 65%

CDEJV AC D D DEF ADEF ADEFG J AJK A AUVWX

Net satisfied -1724 -864 -849 -132 -223 -290 -306 -342 -431 -355 -596 -773 -437 -510 -348 -428 -879 -844 -1280 -443 -429 -321 -587 -175 -211
-43% -44% -42% -22% -33% -43% -49% -54% -55% -28% -46% -54% -41% -46% -42% -43% -40% -46% -44% -41% -45% -38% -44% -34% -59%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q12. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way the current government is dealing with immigration?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Very satisfied 79 54 21 50 13 32 31
2% 3% 1% 3% 1% 2% 2%
C AC A

Fairly satisfied 382 230 137 228 83 160 162
10% 11% 9% 12% 9% 9% 11%

A AE A

Neither satisfied nor dissatisfied 1067 613 372 483 137 490 312
27% 29% 23% 26% 15% 28% 21%
CEG AC E G

Fairly dissatisfied 1192 624 526 559 298 535 464
30% 29% 33% 30% 33% 31% 32%

A

Very dissatisfied 993 468 502 436 370 424 452
25% 22% 31% 24% 40% 24% 31%

B AB AD AF

Don't know 288 138 49 94 14 97 31
7% 6% 3% 5% 2% 6% 2%

CDEFG C E G

NET Satisfied 461 284 157 277 96 192 192
12% 13% 10% 15% 10% 11% 13%

C AC AE A

NET Dissatisfied 2184 1092 1027 996 669 960 916
55% 51% 64% 54% 73% 55% 63%

B AB AD AF

Net satisfied -1724 -809 -870 -718 -573 -767 -723
-43% -38% -54% -39% -63% -44% -50%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of immigration has been discussed in Britain too much, too little or about the right amount over the last few months?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

It has been discussed too much 672 132 251 82 105 162 392 106 365 126 169 93 80 467 509 159

17% 11% 24% 25% 19% 10% 25% 15% 25% 9% 18% 8% 11% 25% 17% 17%
BFJLM AB AB B AFH F AJK J ALM

It has been discussed about the right amount 990 383 285 81 85 372 417 176 367 328 253 183 209 550 781 201

25% 31% 27% 25% 16% 24% 27% 25% 25% 24% 28% 16% 30% 30% 26% 22%
EL AE E E A AL AL AP

It has been discussed too little 1693 627 371 115 257 882 506 259 530 795 314 740 272 616 1239 444

42% 51% 35% 36% 48% 56% 33% 36% 36% 59% 34% 66% 39% 33% 42% 49%
CDGHIKN ACD ACD AGH AIK AMN N AO

Don't know 645 86 149 44 90 151 241 171 227 104 182 113 137 224 423 110

16% 7% 14% 14% 17% 10% 15% 24% 15% 8% 20% 10% 20% 12% 14% 12%
BFJLNOP B B B F AFG J AIJ ALN

Net Discussion 1-3 -1021 -495 -120 -33 -153 -720 -113 -153 -165 -668 -145 -647 -192 -149 -730 -286

-26% -40% -11% -10% -28% -46% -7% -22% -11% -49% -16% -57% -28% -8% -25% -31%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of immigration has been discussed in Britain too much, too little or about the right amount over the last few months?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

It has been discussed too much 672 385 283 118 118 112 94 105 125 236 206 230 193 169 168 142 373 299 444 228 156 118 235 96 67
17% 20% 14% 20% 17% 17% 15% 16% 16% 19% 16% 16% 18% 15% 20% 14% 17% 16% 15% 21% 16% 14% 18% 18% 19%

CS AC P NP AS

It has been discussed about the right amount 990 505 479 205 182 166 139 132 166 387 305 298 294 271 212 213 603 387 687 303 218 210 320 164 77
25% 26% 24% 34% 27% 25% 22% 21% 21% 30% 23% 21% 27% 24% 25% 22% 28% 21% 24% 28% 23% 25% 24% 31% 21%
HILPR AEFGHI HI AKL AP AR AS AUVWY

It has been discussed too little 1693 826 857 179 260 235 273 324 421 440 508 745 441 474 342 436 860 833 1297 396 449 357 558 183 146
42% 42% 42% 30% 39% 35% 44% 51% 53% 35% 39% 52% 41% 43% 41% 44% 39% 46% 45% 36% 47% 43% 42% 35% 41%

DFJKQTX D DF ADEFG ADEFG AJK AQ AT AX X X

Don't know 645 233 410 94 116 164 118 77 75 210 283 152 144 195 110 196 346 299 485 160 136 154 207 79 69
16% 12% 20% 16% 17% 24% 19% 12% 10% 17% 22% 11% 13% 18% 13% 20% 16% 16% 17% 15% 14% 18% 16% 15% 19%

BHILMT AB I HI ADEHI HI L AJL M AMO

Net Discussion 1-3 -1021 -442 -573 -61 -142 -123 -179 -220 -296 -204 -302 -515 -248 -304 -174 -294 -486 -534 -853 -168 -293 -239 -323 -88 -78
-26% -23% -28% -10% -21% -18% -29% -34% -38% -16% -23% -36% -23% -27% -21% -30% -22% -29% -29% -15% -31% -28% -24% -17% -22%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
DISCUSS1. Generally speaking, do you think that the issue of immigration has been discussed in Britain too much, too little or about the right amount over the last few months?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

It has been discussed too much 672 494 155 432 87 437 132

17% 23% 10% 23% 9% 25% 9%
CEG AC AE AG

It has been discussed about the right amount 990 576 367 504 176 479 344

25% 27% 23% 27% 19% 28% 24%
E AC AE AG

It has been discussed too little 1693 741 913 690 591 584 859

42% 35% 57% 37% 65% 34% 59%
BDF AB AD AF

Don't know 645 316 171 223 62 238 115

16% 15% 11% 12% 7% 14% 8%
BCDEFG C E G

Net Discussion 1-3 -1021 -247 -758 -258 -505 -147 -727

-26% -12% -47% -14% -55% -8% -50%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel about your household’s income nowadays…?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Living comfortably on present income 1048 461 239 106 92 432 456 146 403 377 240 254 191 548 1048 -
26% 38% 23% 33% 17% 28% 29% 20% 27% 28% 26% 22% 27% 30% 35% -

CEHLP ACE E ACE H AH AL AP

Coping on present income 1905 569 491 162 282 768 747 325 697 684 443 537 320 916 1905 -
48% 46% 47% 50% 53% 49% 48% 46% 47% 51% 48% 48% 46% 49% 65% -

P A AP

Finding it difficult on present income 636 131 207 45 103 236 246 126 265 196 137 200 122 277 - 636
16% 11% 20% 14% 19% 15% 16% 18% 18% 14% 15% 18% 17% 15% - 69%
BO AB B A AO

Finding it very difficult on present income 279 60 82 3 52 115 77 71 97 84 75 123 47 86 - 279
7% 5% 8% 1% 10% 7% 5% 10% 7% 6% 8% 11% 7% 5% - 31%

BDGNO D BD ABD G AG AMN AO

Don't know 133 8 37 6 7 17 30 44 28 13 23 16 18 31 - -
3% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 3% 1% 3% 2% - -

BEFGIJLNOP B AFG J

NET Comfortable/coping 2953 1031 730 268 374 1200 1203 471 1099 1061 683 791 511 1464 2953 -
74% 84% 69% 83% 70% 77% 77% 66% 74% 78% 74% 70% 73% 79% 100% -
CHLP ACE ACE AH AH AI ALM AP

NET Finding it difficult 915 190 289 48 155 351 323 197 362 280 211 323 169 362 - 915
23% 15% 27% 15% 29% 22% 21% 28% 24% 21% 23% 29% 24% 20% - 100%

BDGNO ABD ABD AFG AN N AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel about your household’s income nowadays…?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Living comfortably on present income 1048 550 495 145 122 139 136 194 312 267 275 506 408 304 194 142 565 484 668 380 233 225 365 144 81
26% 28% 24% 24% 18% 21% 22% 30% 40% 21% 21% 35% 38% 27% 23% 14% 26% 27% 23% 35% 24% 27% 28% 27% 23%

CEFGJKPS AC E AEFG ADEFGH AJK ANOP P P AS

Coping on present income 1905 935 960 222 321 329 309 332 392 542 639 724 449 540 430 486 1045 859 1408 497 490 412 598 220 186
48% 48% 47% 37% 47% 49% 50% 52% 50% 43% 49% 51% 42% 49% 52% 49% 48% 47% 48% 46% 51% 49% 45% 42% 52%

DJMTX D D D AD D J AJ M M M AWX X X

Finding it difficult on present income 636 277 356 131 129 129 109 75 62 260 238 137 130 172 140 194 381 255 493 142 143 128 215 93 56
16% 14% 18% 22% 19% 19% 18% 12% 8% 20% 18% 10% 12% 16% 17% 20% 17% 14% 17% 13% 15% 15% 16% 18% 16%

BHILMRT AB AHI AHI HI HI I AL AL M M AMN AR T

Finding it very difficult on present income 279 141 134 51 63 55 58 30 22 114 113 53 57 58 55 108 129 150 233 46 58 38 104 47 31
7% 7% 7% 8% 9% 8% 9% 5% 3% 9% 9% 4% 5% 5% 7% 11% 6% 8% 8% 4% 6% 5% 8% 9% 9%

HILMNQTV HI AHI I AHI AL AL AMNO AQ AT V V V

Don't know 133 46 84 49 41 25 11 7 - 90 36 7 28 34 12 58 62 71 111 22 35 36 38 19 4
3% 2% 4% 8% 6% 4% 2% 1% - 7% 3% * 3% 3% 2% 6% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 1%

BGHILOT AB AFGHI AGHI HI I I AKL L AMNO T Y

NET Comfortable/coping 2953 1486 1455 366 443 468 446 526 703 809 914 1230 857 845 624 627 1610 1343 2076 876 723 637 963 363 267
74% 76% 72% 61% 66% 69% 71% 82% 89% 64% 70% 86% 80% 76% 75% 64% 74% 74% 71% 81% 75% 76% 73% 70% 74%

CDEFJKPS AC D DE ADEFG ADEFGH J AJK ANP AP P AS X

NET Finding it difficult 915 418 490 182 192 184 167 105 84 374 351 190 188 231 195 301 510 404 726 188 201 166 320 140 88
23% 21% 24% 30% 28% 27% 27% 17% 11% 29% 27% 13% 17% 21% 23% 31% 23% 22% 25% 17% 21% 20% 24% 27% 24%

HILMNT AHI AHI AHI AHI I AL AL M M AMNO AT UV

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q19. Which of the descriptions comes closest to how you feel about your household’s income nowadays…?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Living comfortably on present income 1048 581 426 596 197 483 418
26% 27% 27% 32% 21% 28% 29%

E AE A

Coping on present income 1905 1018 785 887 433 826 701
48% 48% 49% 48% 47% 48% 48%

Finding it difficult on present income 636 351 254 251 180 299 229
16% 16% 16% 14% 20% 17% 16%

D AD

Finding it very difficult on present income 279 140 121 98 98 112 91
7% 7% 8% 5% 11% 6% 6%
D AD

Don't know 133 38 19 16 9 18 10
3% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

BCDEFG

NET Comfortable/coping 2953 1599 1212 1484 630 1309 1120
74% 75% 75% 80% 69% 75% 77%

E AE A

NET Finding it difficult 915 491 375 349 278 411 320
23% 23% 23% 19% 30% 24% 22%

D AD

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY1. When thinking about the government’s immigration policy, which of the following two statements is most important to you?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

The UK government having control over who can and 
can’t come into the country, whether or not that 
means immigration numbers are significantly 
reduced 1764 702 420 148 205 804 668 262 590 702 412 466 368 871 1395 361

44% 57% 40% 46% 38% 51% 43% 37% 40% 52% 45% 41% 53% 47% 47% 39%
CEHIP ACDE AGH H AIK I ALN AL AP

Having an immigration system that deters people 
from coming to the UK so that numbers remain low 957 391 178 47 122 547 219 160 203 494 221 502 140 247 684 268

24% 32% 17% 15% 23% 35% 14% 22% 14% 37% 24% 44% 20% 13% 23% 29%
CDGIMN ACDE CD AGH G AIK I AMN N AO

Neither of the above 861 84 359 100 168 126 525 176 549 99 181 88 106 619 631 213

22% 7% 34% 31% 31% 8% 34% 25% 37% 7% 20% 8% 15% 33% 21% 23%
BFJLM AB AB AB AFH F AJK J L ALM

Don’t know 418 51 99 27 41 90 143 114 147 58 104 74 83 119 243 73

10% 4% 9% 8% 8% 6% 9% 16% 10% 4% 11% 7% 12% 6% 8% 8%
BFJLNOP B B B F AFG J J LN

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY1. When thinking about the government’s immigration policy, which of the following two statements is most important to you?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

The UK government having control over who can 
and can’t come into the country, whether or not 
that means immigration numbers are significantly 
reduced 1764 931 830 244 275 265 274 297 410 519 539 706 502 517 371 374 955 809 1247 517 443 371 553 236 160

44% 48% 41% 41% 41% 39% 44% 47% 52% 41% 41% 50% 47% 47% 45% 38% 44% 45% 43% 48% 46% 44% 42% 45% 45%
CFJP AC F ADEFG AJK AP AP AS

Having an immigration system that deters people 
from coming to the UK so that numbers remain low 957 482 470 123 128 163 164 173 205 251 327 379 225 256 208 268 542 415 775 182 248 216 340 99 54

24% 25% 23% 21% 19% 24% 26% 27% 26% 20% 25% 27% 21% 23% 25% 27% 25% 23% 27% 17% 26% 26% 26% 19% 15%
EJMTXY E DE E J AJ AM AT XY XY XY

Neither of the above 861 395 459 143 179 146 121 126 146 322 267 272 253 223 175 210 466 395 557 304 183 153 277 145 102
22% 20% 23% 24% 27% 21% 19% 20% 19% 25% 21% 19% 24% 20% 21% 21% 21% 22% 19% 28% 19% 18% 21% 28% 28%
ILSV AGHI AKL AN AS AUVW AUVW

Don’t know 418 142 271 87 93 103 65 42 27 181 168 69 93 113 77 135 220 198 335 83 85 100 150 41 43
10% 7% 13% 15% 14% 15% 10% 7% 3% 14% 13% 5% 9% 10% 9% 14% 10% 11% 11% 8% 9% 12% 11% 8% 12%

BHILMT AB AHI AHI AGHI HI I AL AL AMN AT

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY1. When thinking about the government’s immigration policy, which of the following two statements is most important to you?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

The UK government having control over who can and 
can’t come into the country, whether or not that 
means immigration numbers are significantly 
reduced 1764 957 766 914 391 833 645

44% 45% 48% 49% 43% 48% 44%
A AE A

Having an immigration system that deters people 
from coming to the UK so that numbers remain low 957 297 626 253 443 158 666

24% 14% 39% 14% 48% 9% 46%
BDF AB AD AF

Neither of the above 861 673 131 574 52 628 80

22% 32% 8% 31% 6% 36% 6%
CEG AC AE AG

Don’t know 418 200 83 108 29 120 59

10% 9% 5% 6% 3% 7% 4%
CDEFG C E G

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2. Current immigration policy allows employers to recruit people from overseas in some circumstances and not in others. For each of the following circumstances, please say whether the government should allow or should not allow employers to be able to recruit employees from overseas.

All respondents

IMMIGRATIONPOLICY2.

For any 
job where 
there are 
shortages 
in the UK

For lower 
skilled 

jobs that 
are harder 

to fill by 
workers in 

the UK

For key 
services, 
such as 

health and 
social care

For 
temporary 
seasonal 
work, for 
example 
in fruit 
picking 

and 
hospitality

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 4000 4000 4000 4000

Weighted base 4000 4000 4000 4000

Should allow 2595 2212 3089 2687
65% 55% 77% 67%

B ABD AB

Should not allow 869 1200 525 843
22% 30% 13% 21%

C ACD C

Don't know 537 588 385 470
13% 15% 10% 12%
CD CD C

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For any job where there are shortages in the UK

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Should allow 2595 718 814 249 349 805 1226 497 1214 678 593 490 452 1494 2011 524

65% 58% 77% 78% 65% 51% 79% 70% 82% 50% 65% 43% 65% 80% 68% 57%
BFJLP ABE ABE B AFH AF AJK J L ALM AP

Should not allow 869 366 147 51 133 544 193 104 153 490 184 472 146 201 610 248

22% 30% 14% 16% 25% 35% 12% 15% 10% 36% 20% 42% 21% 11% 21% 27%
CDGHINO ACD CD AGH AIK I AMN N AO

Don't know 537 145 95 21 55 218 137 112 121 185 141 167 100 161 332 143

13% 12% 9% 7% 10% 14% 9% 16% 8% 14% 15% 15% 14% 9% 11% 16%
CDGINO D G G I I N N O

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For any job where there are shortages in the UK

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Should allow 2595 1222 1357 439 454 419 391 382 510 893 811 892 758 718 536 583 1440 1155 1774 821 579 524 871 354 267
65% 63% 67% 74% 67% 62% 63% 60% 65% 70% 62% 63% 71% 65% 64% 59% 66% 64% 61% 76% 60% 62% 66% 68% 74%

BHLPSU AB AFGHI H AKL ANOP P AS U U AUVW

Should not allow 869 491 376 79 123 131 152 184 199 202 283 383 207 229 191 242 464 405 713 155 249 197 270 109 44
22% 25% 19% 13% 18% 19% 24% 29% 25% 16% 22% 27% 19% 21% 23% 24% 21% 22% 24% 14% 26% 23% 20% 21% 12%

CDEJMTY AC D DE ADEF ADEF J AJK M AT AWY Y Y Y

Don't know 537 237 296 78 99 127 81 73 78 178 208 151 108 162 105 162 279 258 427 110 130 119 180 59 48
13% 12% 15% 13% 15% 19% 13% 11% 10% 14% 16% 11% 10% 15% 13% 16% 13% 14% 15% 10% 14% 14% 14% 11% 13%
ILMT A I AGHI L AL M AM AT

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For any job where there are shortages in the UK

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Should allow 2595 1687 803 1579 338 1444 736

65% 79% 50% 85% 37% 83% 51%
CEG AC AE AG

Should not allow 869 240 598 172 479 168 561

22% 11% 37% 9% 52% 10% 39%
BDF AB AD AF

Don't know 537 201 204 98 99 127 153

13% 9% 13% 5% 11% 7% 11%
BDEFG B D F

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For lower skilled jobs that are harder to fill by workers in the UK

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Should allow 2212 558 711 240 310 585 1115 453 1101 508 501 377 351 1356 1685 471

55% 45% 67% 75% 58% 37% 72% 64% 74% 38% 55% 33% 50% 73% 57% 51%
BFJLMP ABE ABCE B AFH AF AJK J L ALM AP

Should not allow 1200 516 227 66 168 759 260 149 234 679 246 585 239 305 879 309

30% 42% 21% 20% 31% 48% 17% 21% 16% 50% 27% 52% 34% 16% 30% 34%
CDGHIN ACDE CD AGH AIK I AMN AN A

Don't know 588 155 118 15 59 223 181 111 154 166 171 167 108 196 388 134

15% 13% 11% 5% 11% 14% 12% 16% 10% 12% 19% 15% 15% 11% 13% 15%
BCDEGIJNO D D D G AIJ N N

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For lower skilled jobs that are harder to fill by workers in the UK

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Should allow 2212 1044 1151 419 408 352 323 307 402 827 675 709 647 615 460 490 1248 964 1496 716 506 422 761 305 218
55% 54% 57% 70% 60% 52% 52% 48% 51% 65% 52% 50% 60% 55% 55% 50% 57% 53% 51% 66% 53% 50% 58% 58% 61%

HIKLPRSV AEFGHI AFGHI AKL ANP P AR AS V V V

Should not allow 1200 656 541 88 160 187 213 254 299 248 400 553 304 331 254 311 636 564 954 246 336 275 364 130 96
30% 34% 27% 15% 24% 28% 34% 40% 38% 19% 31% 39% 28% 30% 31% 32% 29% 31% 33% 23% 35% 33% 28% 25% 27%

CDEJTWX AC D D ADEF ADEF ADEF J AJK AT AWXY WX

Don't know 588 249 337 90 108 139 87 76 88 197 227 164 122 163 117 186 298 290 464 124 117 143 194 88 46
15% 13% 17% 15% 16% 21% 14% 12% 11% 16% 17% 12% 11% 15% 14% 19% 14% 16% 16% 11% 12% 17% 15% 17% 13%

BILMTU AB I AGHI L AL M AMN AT U U

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For lower skilled jobs that are harder to fill by workers in the UK

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Should allow 2212 1546 583 1419 240 1296 572

55% 73% 36% 77% 26% 75% 39%
CEG AC AE AG

Should not allow 1200 356 796 271 604 267 752

30% 17% 50% 15% 66% 15% 52%
BDF AB AD AF

Don't know 588 226 227 159 72 176 126

15% 11% 14% 9% 8% 10% 9%
BDEFG B

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For key services, such as health and social care

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Should allow 3089 959 876 281 419 1147 1352 507 1278 965 710 732 542 1641 2383 644

77% 78% 83% 87% 78% 73% 87% 71% 86% 71% 77% 65% 78% 88% 81% 70%
FHJLP AB ABE AFH AJK J L ALM AP

Should not allow 525 183 111 27 83 287 110 106 115 268 112 277 77 129 331 184

13% 15% 11% 9% 15% 18% 7% 15% 8% 20% 12% 25% 11% 7% 11% 20%
CDGINO CD CD AG G AIK I AMN N AO

Don't know 385 87 69 13 35 133 95 99 95 120 96 121 79 87 239 86

10% 7% 6% 4% 7% 9% 6% 14% 6% 9% 10% 11% 11% 5% 8% 9%
BCDEGINO G AFG I I N N

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For key services, such as health and social care

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Should allow 3089 1518 1554 433 489 513 478 497 681 921 991 1177 857 887 614 731 1669 1420 2182 907 728 633 1042 408 277
77% 78% 77% 72% 72% 76% 77% 78% 86% 72% 76% 83% 80% 80% 74% 74% 76% 78% 75% 84% 76% 75% 79% 78% 77%
DEJPS ADEFGH AJK AOP AOP AS

Should not allow 525 273 251 89 106 69 88 93 79 195 157 173 130 127 132 136 293 233 419 107 142 109 143 85 47
13% 14% 12% 15% 16% 10% 14% 15% 10% 15% 12% 12% 12% 11% 16% 14% 13% 13% 14% 10% 15% 13% 11% 16% 13%
INTW I FI I I AL AT W W

Don't know 385 159 225 75 81 95 58 48 28 156 153 76 85 94 85 120 221 164 313 72 88 98 135 29 35
10% 8% 11% 13% 12% 14% 9% 8% 4% 12% 12% 5% 8% 9% 10% 12% 10% 9% 11% 7% 9% 12% 10% 6% 10%

BILMTX AB HI HI AGHI I I AL AL AMN AT X X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For key services, such as health and social care

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Should allow 3089 1808 1153 1715 537 1541 1034

77% 85% 72% 93% 59% 89% 71%
CEG AC AE AG

Should not allow 525 186 323 88 303 118 320

13% 9% 20% 5% 33% 7% 22%
BDF AB AD AF

Don't know 385 133 130 46 76 81 96

10% 6% 8% 2% 8% 5% 7%
BCDFG D F

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For temporary seasonal work, for example in fruit picking and hospitality

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Should allow 2687 824 790 273 351 915 1262 444 1192 786 599 576 441 1519 2096 540

67% 67% 75% 85% 65% 58% 81% 62% 80% 58% 65% 51% 63% 82% 71% 59%
FHJLMP ABE ABCE AFH AJK J L ALM AP

Should not allow 843 313 158 38 134 496 157 154 168 449 178 435 151 194 559 270

21% 26% 15% 12% 25% 32% 10% 22% 11% 33% 19% 38% 22% 10% 19% 30%
CDGINO ACD CD AGH G AIK I AMN N AO

Don't know 470 91 108 11 52 156 137 114 129 119 141 119 105 144 298 104

12% 7% 10% 3% 10% 10% 9% 16% 9% 9% 15% 11% 15% 8% 10% 11%
BDFGIJNO D BD D AFG AIJ N ALN

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For temporary seasonal work, for example in fruit picking and hospitality

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Should allow 2687 1343 1328 396 429 392 400 454 617 825 792 1070 765 774 542 606 1441 1246 1854 833 623 535 911 366 253
67% 69% 65% 66% 63% 58% 64% 71% 78% 65% 61% 75% 71% 70% 65% 61% 66% 69% 64% 77% 65% 64% 69% 70% 70%

CFKPS F AEFG ADEFGH AJK AOP AP AS V

Should not allow 843 389 450 105 142 153 154 150 139 247 307 289 189 206 205 242 468 374 687 156 238 184 260 91 70
21% 20% 22% 18% 21% 23% 25% 24% 18% 19% 24% 20% 18% 19% 25% 25% 21% 21% 24% 14% 25% 22% 20% 17% 20%
IMNT ADI I AJ MN AMN AT AWX

Don't know 470 217 252 95 105 133 70 34 33 200 203 67 119 129 85 138 273 197 373 97 98 121 149 65 36
12% 11% 12% 16% 16% 20% 11% 5% 4% 16% 16% 5% 11% 12% 10% 14% 13% 11% 13% 9% 10% 14% 11% 13% 10%
HILT AHI AHI AGHI HI AL AL AT AU

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY2.  - For temporary seasonal work, for example in fruit picking and hospitality

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Should allow 2687 1647 933 1599 392 1407 823

67% 77% 58% 86% 43% 81% 57%
CEG AC AE AG

Should not allow 843 281 535 146 458 199 514

21% 13% 33% 8% 50% 11% 35%
BDF AB AD AF

Don't know 470 200 139 104 67 133 114

12% 9% 9% 6% 7% 8% 8%
BCDEFG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY3. If British businesses said that they needed an additional supply of skills and labour to assist with the economic recovery from the coronavirus pandemic, how strongly would you support or oppose a temporary relaxation in immigration restrictions for work, for example extending existing visas or granting more visas in areas where there are labour shortages?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Strongly support 742 108 305 105 134 112 494 123 514 87 121 64 55 606 585 147
19% 9% 29% 33% 25% 7% 32% 17% 35% 6% 13% 6% 8% 33% 20% 16%

BFJKLM AB ABE AB AFH F AJK J ALM AP

Somewhat support 1107 410 293 115 125 389 514 181 435 343 294 228 211 618 898 203
28% 33% 28% 36% 23% 25% 33% 25% 29% 25% 32% 20% 30% 33% 30% 22%
FLP ACE ACE AFH AJ L AL AP

Neither support nor oppose 912 279 236 68 99 370 300 190 288 329 227 236 234 356 661 217
23% 23% 22% 21% 18% 24% 19% 27% 19% 24% 25% 21% 34% 19% 22% 24%
EGIN G AG I I ALN

Somewhat oppose 503 224 102 17 55 315 116 61 107 264 115 241 104 124 369 128
13% 18% 10% 5% 10% 20% 7% 9% 7% 20% 13% 21% 15% 7% 13% 14%

CDGHIN ACDE D D AGH AIK I AMN N

Strongly oppose 414 163 67 10 88 291 50 65 61 272 71 282 46 68 260 150
10% 13% 6% 3% 16% 19% 3% 9% 4% 20% 8% 25% 7% 4% 9% 16%

CDGIKMNO ACD ACD AGH G AIK I AMN N AO

Don't know 323 44 54 7 35 90 82 92 84 59 90 79 49 86 179 70
8% 4% 5% 2% 7% 6% 5% 13% 6% 4% 10% 7% 7% 5% 6% 8%

BCDFGIJNO BD AFG IJ N

Net: Support 1849 518 598 220 260 501 1008 304 949 429 415 292 266 1224 1484 349
46% 42% 57% 68% 48% 32% 65% 43% 64% 32% 45% 26% 38% 66% 50% 38%

BFJLMP ABE ABCE AFH F AJK J L ALM AP

Net: Oppose 916 387 169 27 142 606 167 126 168 536 186 523 150 192 630 278
23% 32% 16% 8% 27% 39% 11% 18% 11% 40% 20% 46% 21% 10% 21% 30%

CDGHINO ACD D CD AGH G AIK I AMN N AO

Net Diff 933 131 429 193 117 -105 841 178 782 -107 229 -231 116 1033 854 72
23% 11% 41% 60% 22% -7% 54% 25% 52% -8% 25% -20% 17% 56% 29% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

32



Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY3. If British businesses said that they needed an additional supply of skills and labour to assist with the economic recovery from the coronavirus pandemic, how strongly would you support or oppose a temporary relaxation in immigration restrictions for work, for example extending existing visas or granting more visas in areas where there are labour shortages?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Strongly support 742 367 367 115 144 120 106 109 148 259 226 258 271 196 136 139 416 326 423 319 153 126 260 120 83
19% 19% 18% 19% 21% 18% 17% 17% 19% 20% 17% 18% 25% 18% 16% 14% 19% 18% 15% 29% 16% 15% 20% 23% 23%
PSUV ANOP AS V AUV UV

Somewhat support 1107 529 574 175 190 156 170 164 253 364 326 417 317 327 233 230 581 526 766 341 258 235 348 164 102
28% 27% 28% 29% 28% 23% 27% 26% 32% 29% 25% 29% 30% 29% 28% 23% 27% 29% 26% 31% 27% 28% 26% 31% 28%
FKPS AFH K AP P AS

Neither support nor oppose 912 455 453 157 160 158 139 148 150 318 297 297 207 252 200 252 522 390 729 183 223 204 321 98 66
23% 23% 22% 26% 24% 23% 22% 23% 19% 25% 23% 21% 19% 23% 24% 26% 24% 21% 25% 17% 23% 24% 24% 19% 18%
ILMT I L M M AT X

Somewhat oppose 503 247 255 36 77 95 83 93 118 113 178 212 113 154 95 139 295 207 384 118 136 91 176 60 39
13% 13% 13% 6% 11% 14% 13% 15% 15% 9% 14% 15% 11% 14% 11% 14% 14% 11% 13% 11% 14% 11% 13% 11% 11%
DJMT D D D D AD J AJ M M

Strongly oppose 414 239 174 39 43 70 70 101 91 82 140 191 94 98 111 110 210 203 347 66 129 91 112 38 43
10% 12% 9% 7% 6% 10% 11% 16% 12% 6% 11% 13% 9% 9% 13% 11% 10% 11% 12% 6% 13% 11% 8% 7% 12%

CDEJMNTW AC E DE ADEFGI DE J AJ MN AT AWX

Don't know 323 113 207 75 63 79 56 23 28 137 135 51 70 82 55 117 158 165 264 59 60 92 102 42 27
8% 6% 10% 12% 9% 12% 9% 4% 4% 11% 10% 4% 7% 7% 7% 12% 7% 9% 9% 5% 6% 11% 8% 8% 7%

BHILMTU AB AHI HI AHI HI AL AL AMNO AT AUW

Net: Support 1849 896 941 290 333 276 275 273 401 623 552 674 588 523 369 369 997 852 1189 660 411 362 608 284 184
46% 46% 46% 49% 49% 41% 44% 43% 51% 49% 42% 47% 55% 47% 44% 37% 46% 47% 41% 61% 43% 43% 46% 54% 51%

FKPSU F F AFGH K K ANOP P P AS AUVW UV

Net: Oppose 916 485 429 75 120 165 153 194 209 195 318 403 207 253 207 250 506 411 731 185 265 182 288 98 82
23% 25% 21% 13% 18% 24% 25% 30% 27% 15% 24% 28% 19% 23% 25% 25% 23% 23% 25% 17% 28% 22% 22% 19% 23%

CDEJMT AC DE DE ADEG ADE J AJ M M M AT AVWX

Net Diff 933 411 512 215 214 111 122 79 192 428 233 271 381 270 162 119 491 442 458 475 146 179 320 186 102
23% 21% 25% 36% 32% 16% 20% 12% 24% 34% 18% 19% 36% 24% 20% 12% 23% 24% 16% 44% 15% 21% 24% 36% 28%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY3. If British businesses said that they needed an additional supply of skills and labour to assist with the economic recovery from the coronavirus pandemic, how strongly would you support or oppose a temporary relaxation in immigration restrictions for work, for example extending existing visas or granting more visas in areas where there are labour shortages?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Strongly support 742 643 84 742 - 598 87
19% 30% 5% 40% - 34% 6%
CEG AC AE AG

Somewhat support 1107 676 400 1107 - 581 342
28% 32% 25% 60% - 33% 24%
CEG AC AE AG

Neither support nor oppose 912 437 401 - - 310 360
23% 21% 25% - - 18% 25%
BDEF AB F

Somewhat oppose 503 169 321 - 503 108 304
13% 8% 20% - 55% 6% 21%
BDF AB AD AF

Strongly oppose 414 80 329 - 414 60 310
10% 4% 20% - 45% 3% 21%
BDF AB AD AF

Don't know 323 122 71 - - 82 47
8% 6% 4% - - 5% 3%

BCDEFG

Net: Support 1849 1319 484 1849 - 1179 429
46% 62% 30% 100% - 68% 30%
CEG AC AE AG

Net: Oppose 916 250 650 - 916 168 615
23% 12% 40% - 100% 10% 42%
BDF AB AD AF

Net Diff 933 1069 -166 1849 -916 1011 -186
23% 50% -10% 100% -100% 58% -13%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY4. Since the UK has left the European Union, EU citizens who were already living and working in the UK have been required to apply for ‘Settled Status’ in order to keep their legal right to stay in the UK. The deadline for applying is/was the end of June 2021. Some people who are eligible for Settled Status may not have applied for the scheme by this date. Which of the following statements comes closest to your view?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

EU citizens in the UK who are eligible for Settled 
Status should still be allowed to apply even after the 
deadline has passed 1931 471 656 205 307 522 1031 346 1004 443 426 339 293 1238 1484 421

48% 38% 62% 64% 57% 33% 66% 49% 67% 33% 46% 30% 42% 67% 50% 46%
BFJLM AB AB AB AFH F AJK J L ALM A

EU citizens in the UK should not be allowed to make a 
late application for Settled Status and should lose 
their legal right to remain in the UK 1290 598 214 66 147 816 284 166 243 719 284 601 250 378 974 313

32% 49% 20% 21% 27% 52% 18% 23% 16% 53% 31% 53% 36% 20% 33% 34%
CDEGHIN ACDE C AGH G AIK I AMN N

Neither of the above 280 72 71 22 37 92 79 79 80 89 86 67 64 108 192 79
7% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 11% 5% 7% 9% 6% 9% 6% 6% 9%
GIN AFG AI LN

Don't know 499 88 115 29 46 138 162 121 162 102 122 121 91 133 304 101
12% 7% 11% 9% 9% 9% 10% 17% 11% 8% 13% 11% 13% 7% 10% 11%

BEFGIJNO B AFG J J N N

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY4. Since the UK has left the European Union, EU citizens who were already living and working in the UK have been required to apply for ‘Settled Status’ in order to keep their legal right to stay in the UK. The deadline for applying is/was the end of June 2021. Some people who are eligible for Settled Status may not have applied for the scheme by this date. Which of the following statements comes closest to your view?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

EU citizens in the UK who are eligible for Settled 
Status should still be allowed to apply even after the 
deadline has passed 1931 951 965 312 323 319 281 297 399 635 600 696 573 518 405 435 1070 860 1273 658 452 356 627 286 209

48% 49% 48% 52% 48% 47% 45% 46% 51% 50% 46% 49% 53% 47% 49% 44% 49% 47% 44% 61% 47% 42% 48% 55% 58%
PSV ANP AS AUVW AUVW

EU citizens in the UK should not be allowed to make a 
late application for Settled Status and should lose 
their legal right to remain in the UK 1290 665 623 134 185 197 209 265 300 319 406 565 334 374 283 299 681 609 1014 276 324 301 426 149 90

32% 34% 31% 23% 27% 29% 34% 41% 38% 25% 31% 40% 31% 34% 34% 30% 31% 33% 35% 25% 34% 36% 32% 29% 25%
CDEJTY DE ADEFG ADEF J AJK AT Y AXY Y

Neither of the above 280 143 137 55 54 56 53 28 33 109 109 62 52 69 76 84 153 127 225 55 67 48 102 38 25
7% 7% 7% 9% 8% 8% 8% 4% 4% 9% 8% 4% 5% 6% 9% 8% 7% 7% 8% 5% 7% 6% 8% 7% 7%

HILMT HI HI HI HI L L M M T

Don't know 499 191 304 95 114 106 80 48 55 210 186 103 114 148 68 169 278 221 401 98 116 134 165 50 35
12% 10% 15% 16% 17% 16% 13% 8% 7% 16% 14% 7% 11% 13% 8% 17% 13% 12% 14% 9% 12% 16% 12% 9% 10%

BHILMOT AB HI AHI HI HI AL L O AMNO AT AXY

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
IMMIGRATIONPOLICY4. Since the UK has left the European Union, EU citizens who were already living and working in the UK have been required to apply for ‘Settled Status’ in order to keep their legal right to stay in the UK. The deadline for applying is/was the end of June 2021. Some people who are eligible for Settled Status may not have applied for the scheme by this date. Which of the following statements comes closest to your view?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

EU citizens in the UK who are eligible for Settled 
Status should still be allowed to apply even after the 
deadline has passed 1931 1379 497 1274 241 1218 480

48% 65% 31% 69% 26% 70% 33%
CEG AC AE AG

EU citizens in the UK should not be allowed to make a 
late application for Settled Status and should lose 
their legal right to remain in the UK 1290 388 872 371 571 308 790

32% 18% 54% 20% 62% 18% 54%
BDF AB AD AF

Neither of the above 280 135 114 81 47 80 73
7% 6% 7% 4% 5% 5% 5%

DEFG

Don't know 499 226 123 123 57 133 107
12% 11% 8% 7% 6% 8% 7%

BCDEFG C

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the migrants attempting to cross the English Channel by boat to come to Britain?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

A great deal of sympathy 904 105 388 89 190 134 557 197 596 110 160 99 87 679 649 241
23% 9% 37% 28% 35% 9% 36% 28% 40% 8% 17% 9% 12% 37% 22% 26%

BFJKLM ABD B AB AFH AF AJK J L ALM AO

A fair amount of sympathy 1224 327 407 121 129 359 582 238 527 307 332 195 256 693 949 250
31% 27% 39% 38% 24% 23% 37% 33% 35% 23% 36% 17% 37% 37% 32% 27%
BEFJL ABE ABE AF F AJ AJ AL AL AP

Not very much sympathy 805 349 133 69 97 426 247 109 200 367 200 290 186 277 625 174
20% 28% 13% 21% 18% 27% 16% 15% 13% 27% 22% 26% 27% 15% 21% 19%

CGHIN ACDE C C AGH AIK I AN AN A

No sympathy at all 801 402 83 32 92 578 113 93 102 514 156 500 109 146 587 202
20% 33% 8% 10% 17% 37% 7% 13% 7% 38% 17% 44% 16% 8% 20% 22%

CDGHIKMN ACDE CD AGH G AIK I AMN N

Don't know 267 45 46 10 29 71 58 75 64 55 70 45 59 62 142 48
7% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 11% 4% 4% 8% 4% 9% 3% 5% 5%

BCDFGIJLNO AFG IJ LN

NET Great deal/fair amount 2127 432 795 210 318 493 1138 435 1123 417 491 294 344 1372 1599 491
53% 35% 75% 65% 59% 31% 73% 61% 75% 31% 54% 26% 49% 74% 54% 54%
BFJL ABDE AB AB AFH AF AJK J L ALM

NET Not very much/None 1606 752 216 101 189 1003 360 202 302 881 356 791 295 423 1212 375
40% 61% 20% 32% 35% 64% 23% 28% 20% 65% 39% 70% 42% 23% 41% 41%

CDGHIN ACDE C C AGH G AIK I AMN N

NET Sympathy 522 -320 579 109 129 -510 779 233 820 -464 136 -497 48 950 387 116
13% -26% 55% 34% 24% -33% 50% 33% 55% -34% 15% -44% 7% 51% 13% 13%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the migrants attempting to cross the English Channel by boat to come to Britain?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

A great deal of sympathy 904 344 550 201 200 150 136 114 102 401 286 216 290 235 197 181 544 360 557 347 196 160 310 141 96
23% 18% 27% 34% 30% 22% 22% 18% 13% 32% 22% 15% 27% 21% 24% 18% 25% 20% 19% 32% 20% 19% 24% 27% 27%

BHILPRSV AB AFGHI AFGHI I I I AKL L ANP AR AS V AUV V

A fair amount of sympathy 1224 539 682 220 211 238 172 165 217 432 410 382 324 357 268 275 688 536 868 356 294 258 380 177 115
31% 28% 34% 37% 31% 35% 28% 26% 28% 34% 32% 27% 30% 32% 32% 28% 32% 29% 30% 33% 31% 31% 29% 34% 32%
BHIL AB AGHI AGHI AL L A

Not very much sympathy 805 412 388 83 124 109 132 149 209 207 241 357 226 227 138 213 417 388 604 201 225 168 264 90 59
20% 21% 19% 14% 18% 16% 21% 23% 26% 16% 19% 25% 21% 21% 17% 22% 19% 21% 21% 19% 23% 20% 20% 17% 16%
DFJT D DF ADEFG AJK AXY

No sympathy at all 801 553 248 36 92 119 130 189 235 128 249 424 185 224 189 203 397 404 666 135 192 181 278 82 67
20% 28% 12% 6% 14% 17% 21% 30% 30% 10% 19% 30% 17% 20% 23% 21% 18% 22% 23% 12% 20% 22% 21% 16% 19%

CDEJMQTX AC D D DE ADEFG ADEFG J AJK M AQ AT X X

Don't know 267 102 161 56 49 62 53 21 25 104 115 47 47 66 39 115 137 130 220 47 52 72 87 32 23
7% 5% 8% 9% 7% 9% 9% 3% 3% 8% 9% 3% 4% 6% 5% 12% 6% 7% 8% 4% 5% 9% 7% 6% 6%

BHILMT AB HI HI AHI HI L AL AMNO AT AU

NET Great deal/fair amount 2127 883 1232 421 412 388 308 279 319 833 696 598 615 592 465 456 1232 896 1424 703 490 418 690 318 211
53% 45% 61% 71% 61% 57% 49% 44% 40% 65% 54% 42% 57% 53% 56% 46% 56% 49% 49% 65% 51% 50% 52% 61% 59%

BHILPRS AB AEFGHI AGHI GHI I AKL L AP P P AR AS AUVW V

NET Not very much/None 1606 965 636 120 216 227 262 338 444 335 490 781 411 452 328 416 814 792 1270 336 417 349 542 172 126
40% 49% 31% 20% 32% 34% 42% 53% 56% 26% 38% 55% 38% 41% 39% 42% 37% 44% 44% 31% 43% 42% 41% 33% 35%

CDEFJQTX AC D D DEF ADEFG ADEFG J AJK AQ AT AXY X X

NET Sympathy 522 -82 595 302 196 161 46 -58 -125 498 207 -183 204 140 137 40 418 103 155 367 73 69 148 146 85
13% -4% 29% 51% 29% 24% 7% -9% -16% 39% 16% -13% 19% 13% 16% 4% 19% 6% 5% 34% 8% 8% 11% 28% 24%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
REFUGEES1. How much sympathy, if any, do you have for the migrants attempting to cross the English Channel by boat to come to Britain?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

A great deal of sympathy 904 904 - 650 72 748 86
23% 42% - 35% 8% 43% 6%
CEG AC AE AG

A fair amount of sympathy 1224 1224 - 669 178 667 291
31% 58% - 36% 19% 38% 20%
CEG AC AE AG

Not very much sympathy 805 - 805 325 221 230 409
20% - 50% 18% 24% 13% 28%
BDF AB AD AF

No sympathy at all 801 - 801 159 429 60 617
20% - 50% 9% 47% 3% 43%
BDF AB AD AF

Don't know 267 - - 47 16 34 48
7% - - 3% 2% 2% 3%

BCDEFG

NET Great deal/fair amount 2127 2127 - 1319 250 1415 376
53% 100% - 71% 27% 81% 26%
CEG AC AE AG

NET Not very much/None 1606 - 1606 484 650 290 1027
40% - 100% 26% 71% 17% 71%
BDF AB AD AF

NET Sympathy 522 2127 -1606 835 -400 1125 -650
13% 100% -100% 45% -44% 65% -45%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
REFUGEES2. When thinking about how the UK processes people who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two statements comes closest to your views?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

It is important to have an asylum system that is fair, 
even if that means allowing more asylum seekers to 
stay and live in the UK than we do now 1739 344 664 192 292 384 1000 323 992 310 383 215 265 1192 1309 411

43% 28% 63% 60% 54% 24% 64% 45% 67% 23% 42% 19% 38% 64% 44% 45%
BFJLM ABE AB AB AFH F AJK J L ALM

It is important to have an asylum system that deters 
people from seeking asylum in the UK 1450 668 209 78 169 901 312 193 288 810 300 718 256 398 1120 320

36% 54% 20% 24% 31% 57% 20% 27% 19% 60% 33% 64% 37% 21% 38% 35%
CDGHIKN ACDE C AGH G AIK I AMN N A

Neither 427 154 104 27 40 191 130 83 110 159 131 122 102 152 297 117
11% 13% 10% 8% 7% 12% 8% 12% 7% 12% 14% 11% 15% 8% 10% 13%
EGIN AE AG I AI AN

Don't know 384 63 79 24 37 92 115 112 99 74 104 75 75 114 227 66
10% 5% 8% 8% 7% 6% 7% 16% 7% 5% 11% 7% 11% 6% 8% 7%

BCFGIJLNOP AFG IJ LN

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
REFUGEES2. When thinking about how the UK processes people who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two statements comes closest to your views?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

It is important to have an asylum system that is fair, 
even if that means allowing more asylum seekers to 
stay and live in the UK than we do now 1739 808 918 328 328 293 246 243 300 656 539 544 528 473 350 389 971 768 1105 634 398 327 582 242 190

43% 41% 45% 55% 49% 43% 39% 38% 38% 52% 41% 38% 49% 43% 42% 39% 45% 42% 38% 58% 42% 39% 44% 46% 53%
GHILPSV AB AFGHI AGHI AKL ANOP AS V AUVW

It is important to have an asylum system that deters 
people from seeking asylum in the UK 1450 798 650 128 204 231 236 284 367 332 467 651 369 414 319 350 776 675 1172 278 369 320 490 168 102

36% 41% 32% 22% 30% 34% 38% 45% 47% 26% 36% 46% 34% 37% 38% 35% 36% 37% 40% 26% 39% 38% 37% 32% 29%
CDEJTY AC D D DE ADEFG ADEFG J AJK AT Y Y Y

Neither 427 218 208 68 67 61 75 70 85 135 136 155 87 124 99 116 225 202 334 92 106 88 136 56 40
11% 11% 10% 11% 10% 9% 12% 11% 11% 11% 10% 11% 8% 11% 12% 12% 10% 11% 11% 9% 11% 11% 10% 11% 11%
MT M M M T

Don't know 384 126 253 73 77 92 66 40 36 149 159 76 89 99 63 132 210 174 303 81 86 104 112 56 26
10% 6% 12% 12% 11% 14% 11% 6% 5% 12% 12% 5% 8% 9% 8% 13% 10% 10% 10% 7% 9% 12% 8% 11% 7%

BHILMT AB HI HI AHI HI AL AL AMNO T AUWY

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
REFUGEES2. When thinking about how the UK processes people who arrive in Britain seeking asylum, which of the following two statements comes closest to your views?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

It is important to have an asylum system that is fair, 
even if that means allowing more asylum seekers to 
stay and live in the UK than we do now 1739 1415 290 1179 168 1739 -

43% 67% 18% 64% 18% 100% -
CEG AC AE AG

It is important to have an asylum system that deters 
people from seeking asylum in the UK 1450 376 1027 429 615 - 1450

36% 18% 64% 23% 67% - 100%
BDF AB AD AF

Neither 427 175 212 144 103 - -
11% 8% 13% 8% 11% - -
BDFG AB D

Don't know 384 161 77 97 30 - -
10% 8% 5% 5% 3% - -

BCDEFG C

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Summary

All respondents

Q7. To what extent would you support or 
oppose each of the following measures 
relating to asylum seekers in the UK?

Increase 
the 

number of 
refugees 
that the 
UK takes 
in via UN 
resettlem

ent 
schemes.

Change 
the 

system, so 
that 

asylum 
seekers 

who make 
their own 
way to the 

UK are 
only 

allowed to 
stay in the 

UK for a 
limited 

time 
(even if 

their 
asylum 
claim is 

successful) 
while 

those who 
are taken 
in through 

a UN 
resettlem

ent 
scheme 

are 
allowed to 

stay 

Closing 
our 

borders to 
refugees 
entirely

Keeping 
the 

current 
system, 

with some 
people 
getting 
refugee 
status 

through a 
UN 

resettlem
ent 

scheme 
while 

those who 
arrive in 
the UK 

independe
ntly have 

their 
asylum 
claim 

assessed 
when they 

arrive in 
the UK.

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 4000 4000 4000 4000

Weighted base 4000 4000 4000 4000

Fully support 412 372 544 332
10% 9% 14% 8%

D ABD

Somewhat support 815 926 588 1093
20% 23% 15% 27%

C AC ABC

Neither support nor oppose 983 1025 736 1055
25% 26% 18% 26%

C C C

Somewhat oppose 720 672 844 635
18% 17% 21% 16%

D ABD

Fully oppose 711 528 1055 431
18% 13% 26% 11%
BD D ABD

Don't know 358 476 233 453
9% 12% 6% 11%
C AC AC

NET Support 1227 1298 1132 1426
31% 32% 28% 36%

C ABC

NET Oppose 1431 1200 1899 1066
36% 30% 47% 27%
BD D ABD

NET Support (support minus oppose) -203 98 -767 359
-5% 2% -19% 9%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

44



Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Increase the number of refugees that the UK takes in via UN resettlement schemes.

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Fully support 412 55 178 49 96 64 274 65 285 37 77 40 18 341 297 110
10% 4% 17% 15% 18% 4% 18% 9% 19% 3% 8% 4% 3% 18% 10% 12%

BFJLM AB AB AB AFH F AJK J ALM

Somewhat support 815 198 287 87 119 210 427 162 413 194 174 119 136 531 643 164
20% 16% 27% 27% 22% 13% 27% 23% 28% 14% 19% 11% 19% 29% 22% 18%
BFJL AB AB B AF F AJK J L ALM A

Neither support nor oppose 983 272 283 97 103 321 415 193 392 264 260 172 248 490 726 223
25% 22% 27% 30% 19% 21% 27% 27% 26% 19% 28% 15% 36% 26% 25% 24%
BEFJL BE ABE AF F J AJ ALN AL

Somewhat oppose 720 328 128 52 74 383 212 105 172 340 176 288 154 241 550 166
18% 27% 12% 16% 14% 24% 14% 15% 12% 25% 19% 26% 22% 13% 19% 18%

CEGIN ACDE AGH AIK I AN AN

Fully oppose 711 322 85 25 103 508 99 88 91 459 139 435 93 141 511 188
18% 26% 8% 8% 19% 32% 6% 12% 6% 34% 15% 39% 13% 8% 17% 21%

CDGHIMN ACDE CD AGH G AIK I AMN N

Don't know 358 53 96 11 41 80 129 98 137 60 92 75 50 113 226 63
9% 4% 9% 4% 8% 5% 8% 14% 9% 4% 10% 7% 7% 6% 8% 7%

BDFJLNO BD B F AFG J J

NET Support 1227 254 465 136 216 274 701 227 698 231 251 159 154 872 940 275
31% 21% 44% 42% 40% 18% 45% 32% 47% 17% 27% 14% 22% 47% 32% 30%

BFJKLM AB AB AB AFH F AJK J L ALM A

NET Oppose 1431 650 214 78 178 891 311 193 263 799 315 724 246 382 1061 354
36% 53% 20% 24% 33% 57% 20% 27% 18% 59% 34% 64% 35% 21% 36% 39%

CDGHIN ACDE CD AGH G AIK I AMN N

NET Support (support minus oppose) -203 -397 251 58 38 -617 390 34 435 -568 -63 -565 -92 490 -121 -79
-5% -32% 24% 18% 7% -39% 25% 5% 29% -42% -7% -50% -13% 26% -4% -9%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Increase the number of refugees that the UK takes in via UN resettlement schemes.

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Fully support 412 210 194 87 85 70 51 66 54 172 121 119 145 110 82 75 253 159 225 187 78 70 140 82 43
10% 11% 10% 15% 13% 10% 8% 10% 7% 14% 9% 8% 14% 10% 10% 8% 12% 9% 8% 17% 8% 8% 11% 16% 12%

ILPRSU AGI GI I AKL ANP AR AS AUVW

Somewhat support 815 354 456 175 154 119 111 108 148 329 230 256 256 221 169 169 443 372 531 284 195 156 259 107 98
20% 18% 22% 29% 23% 18% 18% 17% 19% 26% 18% 18% 24% 20% 20% 17% 20% 20% 18% 26% 20% 19% 20% 20% 27%

BHKLPS AB AFGHI H AKL ANP AS AUVW

Neither support nor oppose 983 494 489 172 158 181 137 156 178 331 318 334 216 269 230 268 541 442 731 253 237 201 327 142 76
25% 25% 24% 29% 23% 27% 22% 25% 23% 26% 24% 23% 20% 24% 28% 27% 25% 24% 25% 23% 25% 24% 25% 27% 21%

M GI M M M

Somewhat oppose 720 332 387 70 110 105 112 114 209 180 217 323 191 214 156 159 362 358 560 160 194 159 240 76 52
18% 17% 19% 12% 16% 16% 18% 18% 27% 14% 17% 23% 18% 19% 19% 16% 17% 20% 19% 15% 20% 19% 18% 15% 15%
DJQT D D ADEFGH AJK AQ AT X

Fully oppose 711 438 269 28 89 115 141 172 166 117 256 337 171 197 133 211 381 330 593 118 185 166 230 69 60
18% 22% 13% 5% 13% 17% 23% 27% 21% 9% 20% 24% 16% 18% 16% 21% 17% 18% 20% 11% 19% 20% 17% 13% 17%

CDEJMTX AC D D ADEF ADEFI ADE J AJK AM AT X X

Don't know 358 122 234 65 79 88 71 23 33 144 158 56 94 98 61 106 202 156 273 85 70 88 124 46 29
9% 6% 12% 11% 12% 13% 11% 4% 4% 11% 12% 4% 9% 9% 7% 11% 9% 9% 9% 8% 7% 11% 9% 9% 8%

BHILT AB HI AHI AHI AHI AL AL

NET Support 1227 564 650 261 239 189 162 174 202 501 351 375 402 331 251 244 696 532 756 471 273 226 399 189 141
31% 29% 32% 44% 35% 28% 26% 27% 26% 39% 27% 26% 37% 30% 30% 25% 32% 29% 26% 43% 28% 27% 30% 36% 39%

GIKLPSV AEFGHI AFGHI AKL ANOP P AS AUV AUVW

NET Oppose 1431 770 656 98 199 220 254 285 375 297 474 660 361 411 290 369 743 688 1153 278 379 325 469 145 113
36% 39% 32% 16% 29% 32% 41% 45% 48% 23% 36% 46% 34% 37% 35% 37% 34% 38% 40% 26% 40% 39% 36% 28% 31%

CDEJMQTX AC D D ADEF ADEF ADEFG J AJK AQ AT AXY X X

NET Support (support minus oppose) -203 -206 -5 163 41 -31 -91 -112 -173 204 -122 -285 40 -79 -39 -125 -48 -156 -397 193 -106 -99 -70 43 29
-5% -11% * 27% 6% -5% -15% -18% -22% 16% -9% -20% 4% -7% -5% -13% -2% -9% -14% 18% -11% -12% -5% 8% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Increase the number of refugees that the UK takes in via UN resettlement schemes.

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Fully support 412 357 49 333 26 342 40
10% 17% 3% 18% 3% 20% 3%
CEG AC AE AG

Somewhat support 815 615 188 561 96 558 157
20% 29% 12% 30% 10% 32% 11%
CEG AC AE AG

Neither support nor oppose 983 599 295 436 132 467 250
25% 28% 18% 24% 14% 27% 17%
CEG AC E AG

Somewhat oppose 720 287 414 287 231 187 387
18% 14% 26% 16% 25% 11% 27%
BDF AB AD AF

Fully oppose 711 92 600 132 410 63 573
18% 4% 37% 7% 45% 4% 40%
BDF AB AD AF

Don't know 358 177 61 99 21 122 43
9% 8% 4% 5% 2% 7% 3%

CDEFG C E G

NET Support 1227 972 237 895 122 900 197
31% 46% 15% 48% 13% 52% 14%
CEG AC AE AG

NET Oppose 1431 379 1014 419 641 250 960
36% 18% 63% 23% 70% 14% 66%
BDF AB AD AF

NET Support (support minus oppose) -203 593 -777 476 -519 650 -764
-5% 28% -48% 26% -57% 37% -53%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Change the system, so that asylum seekers who make their own way to the UK are only allowed to stay in the UK for a limited time (even if their asylum claim is successful) while those who are taken in through a UN resettlement scheme are allowed to stay permanently

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Fully support 372 164 75 30 50 201 117 45 96 195 66 142 55 152 277 89
9% 13% 7% 9% 9% 13% 8% 6% 6% 14% 7% 13% 8% 8% 9% 10%

CGHIKN AC AGH AIK AMN

Somewhat support 926 382 214 79 91 377 373 152 332 334 229 306 188 401 735 180
23% 31% 20% 25% 17% 24% 24% 21% 22% 25% 25% 27% 27% 22% 25% 20%
CEP ACE E AN AN AP

Neither support nor oppose 1025 287 271 81 128 405 380 194 355 332 262 242 230 470 763 224
26% 23% 26% 25% 24% 26% 24% 27% 24% 25% 29% 21% 33% 25% 26% 25%

L I ALN

Somewhat oppose 672 191 210 60 106 236 326 104 316 199 145 156 104 402 512 159
17% 16% 20% 19% 20% 15% 21% 15% 21% 15% 16% 14% 15% 22% 17% 17%

JL AB AFH AJK ALM

Fully oppose 528 122 169 44 110 210 206 100 228 182 101 178 49 268 358 161
13% 10% 16% 14% 21% 13% 13% 14% 15% 13% 11% 16% 7% 14% 12% 18%
BMO AB ABD AK AM M AO

Don't know 476 82 117 27 52 138 153 117 162 111 114 105 72 164 308 102
12% 7% 11% 9% 10% 9% 10% 17% 11% 8% 12% 9% 10% 9% 10% 11%

BFGJLNO B AFG J J

NET Support 1298 546 288 109 140 578 491 197 428 529 295 448 243 553 1012 269
32% 44% 27% 34% 26% 37% 32% 28% 29% 39% 32% 40% 35% 30% 34% 29%

CEHIN ACDE E AGH AIK AN N AP

NET Oppose 1200 314 380 104 216 447 532 204 544 381 246 334 153 670 870 320
30% 26% 36% 32% 40% 28% 34% 29% 37% 28% 27% 30% 22% 36% 29% 35%
BM AB B AB AFH AJK M ALM AO

NET Support (support minus oppose) 98 232 -91 5 -76 131 -42 -7 -116 148 50 114 90 -117 142 -51
2% 19% -9% 2% -14% 8% -3% -1% -8% 11% 5% 10% 13% -6% 5% -6%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Change the system, so that asylum seekers who make their own way to the UK are only allowed to stay in the UK for a limited time (even if their asylum claim is successful) while those who are taken in through a UN resettlement scheme are allowed to stay permanently

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Fully support 372 217 155 55 65 54 49 72 78 120 103 150 108 110 67 87 217 156 273 99 94 67 118 56 38
9% 11% 8% 9% 10% 8% 8% 11% 10% 9% 8% 11% 10% 10% 8% 9% 10% 9% 9% 9% 10% 8% 9% 11% 11%
C AC K

Somewhat support 926 434 485 129 144 153 142 154 204 274 295 357 271 269 183 202 496 430 649 277 203 209 316 123 74
23% 22% 24% 22% 21% 23% 23% 24% 26% 22% 23% 25% 25% 24% 22% 21% 23% 24% 22% 25% 21% 25% 24% 24% 21%

A AP AS

Neither support nor oppose 1025 502 519 156 160 187 151 167 204 316 338 371 230 284 234 277 551 474 785 240 253 215 334 143 80
26% 26% 26% 26% 24% 28% 24% 26% 26% 25% 26% 26% 21% 26% 28% 28% 25% 26% 27% 22% 26% 26% 25% 27% 22%
MT M M M T

Somewhat oppose 672 332 338 103 107 96 99 114 154 210 194 268 181 180 152 160 373 299 455 217 173 142 207 86 66
17% 17% 17% 17% 16% 14% 16% 18% 20% 16% 15% 19% 17% 16% 18% 16% 17% 16% 16% 20% 18% 17% 16% 16% 18%

S AF AK AS

Fully oppose 528 288 235 76 92 79 100 85 95 168 180 180 164 134 111 119 279 249 381 147 136 90 173 69 59
13% 15% 12% 13% 14% 12% 16% 13% 12% 13% 14% 13% 15% 12% 13% 12% 13% 14% 13% 14% 14% 11% 13% 13% 16%

C AC AI AN V

Don't know 476 176 297 78 107 110 82 46 53 185 192 99 118 132 84 142 266 210 371 105 100 117 171 46 42
12% 9% 15% 13% 16% 16% 13% 7% 7% 15% 15% 7% 11% 12% 10% 14% 12% 12% 13% 10% 10% 14% 13% 9% 12%
BHILT AB HI AHI AHI HI AL AL AM T X X

NET Support 1298 651 640 184 209 207 191 226 281 393 398 507 380 379 250 290 713 586 922 376 297 276 435 179 112
32% 33% 32% 31% 31% 30% 31% 35% 36% 31% 31% 36% 35% 34% 30% 29% 33% 32% 32% 35% 31% 33% 33% 34% 31%

A AJK AP P A

NET Oppose 1200 620 573 179 199 175 199 199 249 378 374 448 345 314 263 278 652 548 836 364 309 232 380 155 125
30% 32% 28% 30% 29% 26% 32% 31% 32% 30% 29% 31% 32% 28% 32% 28% 30% 30% 29% 34% 32% 28% 29% 30% 35%

CF C F F AN AS

NET Support (support minus oppose) 98 31 67 5 10 32 -8 27 32 15 24 59 35 66 -13 11 61 37 86 12 -12 44 54 24 -13
2% 2% 3% 1% 1% 5% -1% 4% 4% 1% 2% 4% 3% 6% -2% 1% 3% 2% 3% 1% -1% 5% 4% 5% -4%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Change the system, so that asylum seekers who make their own way to the UK are only allowed to stay in the UK for a limited time (even if their asylum claim is successful) while those who are taken in through a UN resettlement scheme are allowed to stay permanently

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Fully support 372 148 216 169 135 112 221
9% 7% 13% 9% 15% 6% 15%
BF AB AD AF

Somewhat support 926 456 435 464 217 352 396
23% 21% 27% 25% 24% 20% 27%

BF AB A AF

Neither support nor oppose 1025 567 372 426 182 439 328
26% 27% 23% 23% 20% 25% 23%
CDEG C

Somewhat oppose 672 451 215 388 145 407 190
17% 21% 13% 21% 16% 23% 13%
CG AC AE AG

Fully oppose 528 276 245 254 177 261 225
13% 13% 15% 14% 19% 15% 16%

A AD A A

Don't know 476 229 124 146 60 169 90
12% 11% 8% 8% 7% 10% 6%

CDEFG C G

NET Support 1298 604 650 634 352 464 617
32% 28% 40% 34% 38% 27% 43%

BF AB A A AF

NET Oppose 1200 727 460 642 322 667 415
30% 34% 29% 35% 35% 38% 29%

AC A A AG

NET Support (support minus oppose) 98 -123 190 -9 30 -203 202
2% -6% 12% * 3% -12% 14%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Closing our borders to refugees entirely

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Fully support 544 236 74 23 83 392 72 65 66 373 85 357 49 98 392 143
14% 19% 7% 7% 15% 25% 5% 9% 4% 28% 9% 32% 7% 5% 13% 16%

CDGHIKMN ACD CD AGH G AIK I AMN

Somewhat support 588 247 95 50 54 309 149 110 134 278 141 269 118 177 451 135
15% 20% 9% 15% 10% 20% 10% 15% 9% 21% 15% 24% 17% 10% 15% 15%

CEGIN ACE C AG G AIK I AMN N

Neither support nor oppose 736 252 188 38 71 321 229 148 208 267 196 196 219 246 526 177
18% 21% 18% 12% 13% 20% 15% 21% 14% 20% 21% 17% 31% 13% 18% 19%

DEGIN DE D AG G I AI N ALN

Somewhat oppose 844 309 212 75 107 314 382 123 343 257 212 168 178 456 645 193
21% 25% 20% 23% 20% 20% 25% 17% 23% 19% 23% 15% 26% 25% 22% 21%

HL AC AFH J AL AL

Fully oppose 1055 147 454 127 193 170 663 204 672 130 231 89 106 821 813 228
26% 12% 43% 40% 36% 11% 43% 29% 45% 10% 25% 8% 15% 44% 28% 25%

BFJLM ABE AB AB AFH F AJK J L ALM A

Don't know 233 38 34 8 30 61 61 62 67 47 53 49 29 58 126 37
6% 3% 3% 2% 6% 4% 4% 9% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 4% 4%

BCDFGIJLNO AFG J

NET Support 1132 483 169 73 137 701 221 175 200 652 226 627 167 276 843 278
28% 39% 16% 23% 25% 45% 14% 25% 13% 48% 25% 55% 24% 15% 29% 30%

CGIKMN ACDE C C AGH G AIK I AMN N

NET Oppose 1899 456 666 202 299 485 1046 327 1015 387 443 257 284 1277 1457 422
47% 37% 63% 63% 56% 31% 67% 46% 68% 29% 48% 23% 41% 69% 49% 46%

BFJLM ABE AB AB AFH F AJK J L ALM A

NET Support (support minus oppose) -767 27 -497 -129 -163 216 -825 -152 -815 265 -217 370 -118 -1001 -614 -144
-19% 2% -47% -40% -30% 14% -53% -21% -55% 20% -24% 33% -17% -54% -21% -16%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Closing our borders to refugees entirely

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Fully support 544 317 227 40 61 95 92 128 128 101 187 256 137 134 121 152 283 261 466 77 142 137 170 62 33
14% 16% 11% 7% 9% 14% 15% 20% 16% 8% 14% 18% 13% 12% 15% 15% 13% 14% 16% 7% 15% 16% 13% 12% 9%

CDEJT AC DE DE ADEFG ADE J AJK AT Y AY

Somewhat support 588 298 290 76 103 79 101 88 141 179 180 229 131 175 132 150 310 278 476 112 169 126 174 78 42
15% 15% 14% 13% 15% 12% 16% 14% 18% 14% 14% 16% 12% 16% 16% 15% 14% 15% 16% 10% 18% 15% 13% 15% 12%
MT ADF M AT AWY

Neither support nor oppose 736 367 367 123 129 135 87 119 142 252 222 261 147 205 150 233 399 337 571 165 180 142 265 91 58
18% 19% 18% 21% 19% 20% 14% 19% 18% 20% 17% 18% 14% 18% 18% 24% 18% 19% 20% 15% 19% 17% 20% 17% 16%
GMT G G G G M AMN T

Somewhat oppose 844 390 451 102 125 145 145 139 188 227 290 327 233 231 190 191 474 370 612 232 183 178 289 108 85
21% 20% 22% 17% 18% 21% 23% 22% 24% 18% 22% 23% 22% 21% 23% 19% 22% 20% 21% 21% 19% 21% 22% 21% 24%

J D ADE J AJ

Fully oppose 1055 513 531 202 201 173 157 147 174 404 330 321 370 296 207 182 593 462 610 445 238 198 351 148 120
26% 26% 26% 34% 30% 25% 25% 23% 22% 32% 25% 23% 34% 27% 25% 18% 27% 25% 21% 41% 25% 24% 27% 28% 33%
ILPS AFGHI HI AKL ANOP P P AS AUV

Don't know 233 65 164 53 56 50 42 16 15 110 92 31 55 68 32 78 122 110 178 54 47 60 70 35 21
6% 3% 8% 9% 8% 7% 7% 3% 2% 9% 7% 2% 5% 6% 4% 8% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 5% 7% 6%

BHILT AB AHI AHI HI HI AL L AMO

NET Support 1132 615 517 116 164 174 192 216 269 280 367 485 269 309 253 302 593 539 942 190 311 262 345 139 75
28% 32% 25% 19% 24% 26% 31% 34% 34% 22% 28% 34% 25% 28% 30% 31% 27% 30% 32% 17% 32% 31% 26% 27% 21%

CDEJMTY AC DE ADEF ADEF J AJK M AT AWY WY

NET Oppose 1899 903 981 305 326 318 302 286 362 631 620 649 602 527 397 373 1068 832 1222 677 421 375 641 257 205
47% 46% 48% 51% 48% 47% 48% 45% 46% 50% 48% 45% 56% 48% 48% 38% 49% 46% 42% 62% 44% 45% 49% 49% 57%
PSU ANOP P P AS AUVW

NET Support (support minus oppose) -767 -288 -464 -189 -162 -143 -110 -70 -93 -351 -253 -164 -334 -218 -144 -71 -475 -293 -280 -487 -111 -113 -296 -118 -130
-19% -15% -23% -32% -24% -21% -18% -11% -12% -28% -19% -11% -31% -20% -17% -7% -22% -16% -10% -45% -12% -13% -22% -22% -36%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Closing our borders to refugees entirely

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Fully support 544 69 458 91 318 34 463
14% 3% 29% 5% 35% 2% 32%
BDF AB AD AF

Somewhat support 588 210 356 228 172 122 365
15% 10% 22% 12% 19% 7% 25%
BDF AB AD AF

Neither support nor oppose 736 311 344 227 166 215 277
18% 15% 21% 12% 18% 12% 19%
BDF AB D F

Somewhat oppose 844 543 279 459 153 445 230
21% 26% 17% 25% 17% 26% 16%
CEG AC AE AG

Fully oppose 1055 910 131 808 87 886 81
26% 43% 8% 44% 9% 51% 6%
CEG AC AE AG

Don't know 233 84 38 37 19 36 35
6% 4% 2% 2% 2% 2% 2%

BCDEFG C

NET Support 1132 279 814 319 490 156 828
28% 13% 51% 17% 54% 9% 57%
BDF AB AD AF

NET Oppose 1899 1454 410 1266 240 1331 311
47% 68% 26% 68% 26% 77% 21%
CEG AC AE AG

NET Support (support minus oppose) -767 -1174 404 -947 250 -1175 518
-19% -55% 25% -51% 27% -68% 36%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Keeping the current system, with some people getting refugee status through a UN resettlement scheme while those who arrive in the UK independently have their asylum claim assessed when they arrive in the UK.

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Fully support 332 72 125 48 49 84 205 39 196 70 56 46 40 236 264 67
8% 6% 12% 15% 9% 5% 13% 5% 13% 5% 6% 4% 6% 13% 9% 7%

BFHJKLM AB ABE AFH AJK ALM A

Somewhat support 1093 324 362 116 148 326 556 187 521 295 248 177 178 682 853 231
27% 26% 34% 36% 28% 21% 36% 26% 35% 22% 27% 16% 25% 37% 29% 25%
FJL ABE ABE AFH F AJK J L ALM A

Neither support nor oppose 1055 290 283 86 133 387 397 218 386 340 249 270 250 464 780 238
26% 24% 27% 27% 25% 25% 26% 31% 26% 25% 27% 24% 36% 25% 26% 26%

B AF ALN

Somewhat oppose 635 275 118 38 82 358 179 85 170 287 157 252 121 234 483 147
16% 22% 11% 12% 15% 23% 12% 12% 11% 21% 17% 22% 17% 13% 16% 16%

CGHIN ACDE AGH AI I AMN N

Fully oppose 431 192 64 11 70 296 60 61 60 271 80 279 36 83 289 136
11% 16% 6% 3% 13% 19% 4% 9% 4% 20% 9% 25% 5% 4% 10% 15%

CDGIMNO ACD CD AGH G AIK I AMN AO

Don't know 453 75 104 24 54 116 158 122 156 91 128 105 72 158 284 96
11% 6% 10% 7% 10% 7% 10% 17% 10% 7% 14% 9% 10% 8% 10% 10%

BDFJLNO B B F AFG J AIJ

NET Support 1426 396 487 163 197 410 761 225 717 364 304 223 218 918 1117 298
36% 32% 46% 51% 37% 26% 49% 32% 48% 27% 33% 20% 31% 49% 38% 33%

BFJLM ABE ABE AFH F AJK J L ALM AP

NET Oppose 1066 468 183 48 153 655 239 146 230 558 237 531 157 317 772 283
27% 38% 17% 15% 28% 42% 15% 21% 15% 41% 26% 47% 22% 17% 26% 31%

CDGHIMN ACDE CD AGH G AIK I AMN N AO

NET Support (support minus oppose) 359 -72 304 115 44 -244 522 79 487 -194 68 -308 62 601 346 16
9% -6% 29% 36% 8% -16% 34% 11% 33% -14% 7% -27% 9% 32% 12% 2%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Keeping the current system, with some people getting refugee status through a UN resettlement scheme while those who arrive in the UK independently have their asylum claim assessed when they arrive in the UK.

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Fully support 332 181 149 56 57 47 48 60 64 113 95 124 105 88 73 66 178 155 202 130 88 66 89 67 23
8% 9% 7% 9% 8% 7% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 10% 8% 9% 7% 8% 9% 7% 12% 9% 8% 7% 13% 6%

CSW AP AS AVWY

Somewhat support 1093 504 581 169 164 162 161 177 261 333 323 437 311 294 245 243 581 512 738 355 230 224 360 168 111
27% 26% 29% 28% 24% 24% 26% 28% 33% 26% 25% 31% 29% 27% 29% 25% 27% 28% 25% 33% 24% 27% 27% 32% 31%
KSU AEFG AJK AS AU U

Neither support nor oppose 1055 509 544 188 169 197 157 157 187 357 354 344 240 288 231 295 596 459 796 259 262 230 339 127 97
26% 26% 27% 32% 25% 29% 25% 25% 24% 28% 27% 24% 22% 26% 28% 30% 27% 25% 27% 24% 27% 27% 26% 24% 27%
LMT AHI M AM T

Somewhat oppose 635 322 309 59 120 104 97 120 135 179 201 255 174 183 126 151 354 281 464 172 160 124 236 63 52
16% 17% 15% 10% 18% 15% 16% 19% 17% 14% 15% 18% 16% 17% 15% 15% 16% 15% 16% 16% 17% 15% 18% 12% 15%
DX D D D D D AJ AX

Fully oppose 431 261 170 44 54 65 83 91 94 98 148 185 120 126 83 103 229 202 369 62 114 103 131 51 32
11% 13% 8% 7% 8% 10% 13% 14% 12% 8% 11% 13% 11% 11% 10% 10% 11% 11% 13% 6% 12% 12% 10% 10% 9%

CDEJT AC ADE ADEF DE J AJ AT

Don't know 453 171 277 80 112 103 78 33 47 192 181 80 122 130 73 127 244 209 344 109 105 92 166 46 44
11% 9% 14% 13% 17% 15% 12% 5% 6% 15% 14% 6% 11% 12% 9% 13% 11% 12% 12% 10% 11% 11% 13% 9% 12%
BHILT AB HI AHI AHI HI AL AL

NET Support 1426 686 730 225 221 209 209 237 324 446 418 562 416 382 318 310 759 667 940 485 318 290 449 235 134
36% 35% 36% 38% 33% 31% 34% 37% 41% 35% 32% 39% 39% 34% 38% 31% 35% 37% 32% 45% 33% 35% 34% 45% 37%
FKPS AEFG AK ANP P AS AUVW

NET Oppose 1066 584 479 103 174 169 180 211 229 278 349 440 294 309 209 254 583 483 833 233 274 227 367 114 84
27% 30% 24% 17% 26% 25% 29% 33% 29% 22% 27% 31% 27% 28% 25% 26% 27% 27% 29% 21% 29% 27% 28% 22% 24%

CDJTX AC D D D ADEF D J AJK AT X X

NET Support (support minus oppose) 359 102 251 121 47 40 29 26 95 168 69 121 122 73 109 56 175 184 107 252 44 63 82 121 49
9% 5% 12% 20% 7% 6% 5% 4% 12% 13% 5% 9% 11% 7% 13% 6% 8% 10% 4% 23% 5% 8% 6% 23% 14%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q7. To what extent would you support or oppose each of the following measures relating to asylum seekers in the UK? - Keeping the current system, with some people getting refugee status through a UN resettlement scheme while those who arrive in the UK independently have their asylum claim assessed when they arrive in the UK.

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Fully support 332 261 69 250 38 252 59
8% 12% 4% 14% 4% 14% 4%
CEG AC AE AG

Somewhat support 1093 777 282 715 140 685 252
27% 37% 18% 39% 15% 39% 17%
CEG AC AE AG

Neither support nor oppose 1055 562 410 435 173 430 364
26% 26% 26% 24% 19% 25% 25%
DE E

Somewhat oppose 635 239 376 227 250 172 370
16% 11% 23% 12% 27% 10% 25%
BDF AB AD AF

Fully oppose 431 68 355 75 267 37 334
11% 3% 22% 4% 29% 2% 23%
BDF AB AD AF

Don't know 453 221 115 148 49 162 72
11% 10% 7% 8% 5% 9% 5%

CDEFG C E G

NET Support 1426 1038 350 965 178 936 310
36% 49% 22% 52% 19% 54% 21%
CEG AC AE AG

NET Oppose 1066 307 731 302 517 210 704
27% 14% 46% 16% 56% 12% 49%
BDF AB AD AF

NET Support (support minus oppose) 359 731 -381 663 -339 727 -393
9% 34% -24% 36% -37% 42% -27%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

56



Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Summary

All respondents

Q11A. To what extent do you agree or 
disagree with each of the following 

statements?

Asylum 
seekers 
might 
have 

useful 
skills and 
experienc

e and 
should be 
allowed to 

work.

Allowing 
asylum 

seekers to 
work 

would 
reduce 
their 

dependen
ce on state 

support

Being 
allowed to 

work 
would 
help 

asylum 
seekers to 

learn 
English 

and 
integrate

Giving 
asylum 
seekers 
the right 
to work 
could 
attract 
people 

without a 
genuine 
claim to 
the UK

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 4000 4000 4000 4000

Weighted base 4000 4000 4000 4000

Strongly agree 928 1041 831 969
23% 26% 21% 24%

C AC C

Tend to agree 1394 1605 1493 1199
35% 40% 37% 30%

D ACD AD

Neither agree nor disagree 878 695 783 846
22% 17% 20% 21%
BC B B

Tend to disagree 335 248 381 482
8% 6% 10% 12%
B B ABC

Strongly disagree 256 164 289 207
6% 4% 7% 5%
BD BD B

Don't know 209 247 223 297
5% 6% 6% 7%

A ABC

NET: Agree 2322 2647 2324 2167
58% 66% 58% 54%

D ACD D

NET: Disagree 591 412 670 690
15% 10% 17% 17%

B AB AB

Net Diff 1732 2235 1654 1477
43% 56% 41% 37%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Asylum seekers might have useful skills and experience and should be allowed to work.

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Strongly agree 928 149 373 118 163 171 544 192 594 138 172 102 96 701 705 202
23% 12% 35% 37% 30% 11% 35% 27% 40% 10% 19% 9% 14% 38% 24% 22%

BFJKLM AB AB AB AFH F AJK J L ALM

Tend to agree 1394 471 370 135 164 487 640 231 547 423 361 283 277 757 1105 276
35% 38% 35% 42% 31% 31% 41% 32% 37% 31% 39% 25% 40% 41% 37% 30%
FJLP AE AE AFH J AJ AL AL AP

Neither agree nor disagree 878 291 196 48 104 443 226 151 208 368 223 318 235 247 627 215
22% 24% 19% 15% 19% 28% 15% 21% 14% 27% 24% 28% 34% 13% 21% 24%

CDGIN CD AGH G AI I AN ALN

Tend to disagree 335 167 45 4 49 232 55 45 46 219 59 194 47 75 239 92
8% 14% 4% 1% 9% 15% 4% 6% 3% 16% 6% 17% 7% 4% 8% 10%

CDGIN ACDE D CD AGH G AIK I AMN N

Strongly disagree 256 114 43 9 38 180 36 29 36 166 42 164 19 46 159 91
6% 9% 4% 3% 7% 11% 2% 4% 2% 12% 5% 15% 3% 2% 5% 10%

CDGHIKMNO ACD CD AGH AIK I AMN AO

Don't know 209 37 29 7 19 54 55 64 58 38 61 69 24 31 118 37
5% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 9% 4% 3% 7% 6% 3% 2% 4% 4%

BCDFGIJMNO AFG IJ MN N

NET: Agree 2322 619 744 254 327 658 1184 424 1141 562 532 385 373 1458 1810 478
58% 50% 70% 79% 61% 42% 76% 60% 77% 42% 58% 34% 53% 79% 61% 52%

BFJLMP ABE ABCE B AFH F AJK J L ALM AP

NET: Disagree 591 281 87 12 86 412 91 74 83 385 101 358 66 121 398 184
15% 23% 8% 4% 16% 26% 6% 10% 6% 28% 11% 32% 9% 7% 13% 20%

CDGHIKMNO ACDE D CD AGH G AIK I AMN N AO

Net Diff 1732 339 656 242 241 246 1093 350 1058 177 431 27 307 1337 1412 295
43% 28% 62% 75% 45% 16% 70% 49% 71% 13% 47% 2% 44% 72% 48% 32%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Asylum seekers might have useful skills and experience and should be allowed to work.

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Strongly agree 928 401 518 202 198 178 110 108 132 400 288 240 305 250 178 196 533 395 564 364 205 156 313 154 100
23% 21% 26% 34% 29% 26% 18% 17% 17% 31% 22% 17% 28% 23% 21% 20% 24% 22% 19% 33% 21% 19% 24% 30% 28%

BGHILPSV AB AFGHI AGHI GHI AKL L ANOP AS V AUVW UV

Tend to agree 1394 669 720 185 221 183 226 237 342 407 409 579 386 411 288 310 746 648 981 413 314 296 464 181 139
35% 34% 35% 31% 33% 27% 36% 37% 43% 32% 31% 41% 36% 37% 35% 31% 34% 36% 34% 38% 33% 35% 35% 35% 39%
FKP F F ADEFGH AJK P AS

Neither agree nor disagree 878 454 420 113 129 188 136 141 170 242 324 311 189 239 182 267 472 405 713 164 230 181 299 103 64
22% 23% 21% 19% 19% 28% 22% 22% 22% 19% 25% 22% 18% 22% 22% 27% 22% 22% 24% 15% 24% 22% 23% 20% 18%
JMT ADEGI AJ M AMN AT

Tend to disagree 335 186 148 31 34 59 60 72 79 65 119 151 75 91 95 74 191 144 275 60 88 100 101 25 20
8% 10% 7% 5% 5% 9% 10% 11% 10% 5% 9% 11% 7% 8% 11% 8% 9% 8% 9% 5% 9% 12% 8% 5% 6%

CDEJMTX C E DE ADE DE J AJ M AT X AWXY

Strongly disagree 256 163 93 27 40 29 49 59 53 66 78 112 63 62 52 79 125 131 221 35 68 63 78 33 15
6% 8% 5% 4% 6% 4% 8% 9% 7% 5% 6% 8% 6% 6% 6% 8% 6% 7% 8% 3% 7% 7% 6% 6% 4%
CT AC F ADF AJ AT

Don't know 209 76 130 38 54 41 44 21 12 92 84 33 56 56 36 62 115 94 158 51 54 44 65 26 20
5% 4% 6% 6% 8% 6% 7% 3% 2% 7% 6% 2% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6%

BHIL AB I AHI I HI AL L

NET: Agree 2322 1070 1238 388 419 361 335 345 474 807 697 819 690 661 466 505 1280 1043 1546 777 519 452 777 335 240
58% 55% 61% 65% 62% 53% 54% 54% 60% 63% 54% 57% 64% 60% 56% 51% 59% 57% 53% 71% 54% 54% 59% 64% 67%

BFGKPSUV AB AFGH FGH FGH AKL ANOP P AS AUV AUVW

NET: Disagree 591 350 241 58 74 88 109 131 132 131 196 263 138 153 146 153 315 275 496 94 156 163 179 58 35
15% 18% 12% 10% 11% 13% 17% 20% 17% 10% 15% 18% 13% 14% 18% 16% 14% 15% 17% 9% 16% 19% 14% 11% 10%

CDEJMTY AC DE ADEF DE J AJK M AT XY AWXY

Net Diff 1732 721 997 330 345 274 227 214 341 675 501 556 553 508 320 352 964 768 1050 682 363 289 598 277 205
43% 37% 49% 55% 51% 40% 36% 34% 43% 53% 38% 39% 52% 46% 38% 36% 44% 42% 36% 63% 38% 34% 45% 53% 57%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Asylum seekers might have useful skills and experience and should be allowed to work.

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Strongly agree 928 798 114 721 70 722 132
23% 38% 7% 39% 8% 42% 9%
CEG AC AE AG

Tend to agree 1394 882 456 785 228 712 424
35% 41% 28% 42% 25% 41% 29%
CEG AC AE AG

Neither agree nor disagree 878 307 481 211 235 214 413
22% 14% 30% 11% 26% 12% 29%
BDF AB AD AF

Tend to disagree 335 58 268 65 175 42 234
8% 3% 17% 4% 19% 2% 16%
BDF AB AD AF

Strongly disagree 256 29 222 34 178 19 204
6% 1% 14% 2% 19% 1% 14%
BDF AB AD AF

Don't know 209 54 66 32 32 29 43
5% 3% 4% 2% 3% 2% 3%

BCDEFG B D F

NET: Agree 2322 1680 570 1506 297 1435 556
58% 79% 35% 81% 32% 83% 38%
CEG AC AE AG

NET: Disagree 591 87 490 100 352 61 438
15% 4% 30% 5% 38% 3% 30%
BDF AB AD AF

Net Diff 1732 1593 80 1406 -55 1374 118
43% 75% 5% 76% -6% 79% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Allowing asylum seekers to work would reduce their dependence on state support

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Strongly agree 1041 209 361 135 181 262 572 187 594 212 203 163 129 702 824 204
26% 17% 34% 42% 34% 17% 37% 26% 40% 16% 22% 14% 19% 38% 28% 22%

BFJKLMP AB ABC AB AFH F AJK J ALM AP

Tend to agree 1605 595 399 142 182 655 672 244 587 576 398 421 333 772 1282 312
40% 48% 38% 44% 34% 42% 43% 34% 39% 43% 43% 37% 48% 42% 43% 34%
EHP ACE E H AH ALN AP

Neither agree nor disagree 695 212 183 24 83 309 188 144 189 260 175 246 149 240 459 198
17% 17% 17% 7% 16% 20% 12% 20% 13% 19% 19% 22% 21% 13% 16% 22%

DGINO D D D AG G I I AN AN AO

Tend to disagree 248 108 42 9 42 154 46 42 40 140 52 137 42 58 154 87
6% 9% 4% 3% 8% 10% 3% 6% 3% 10% 6% 12% 6% 3% 5% 10%

CDGINO ACD CD AGH G AIK I AMN N AO

Strongly disagree 164 69 30 7 20 116 29 18 17 111 29 92 18 38 103 61
4% 6% 3% 2% 4% 7% 2% 2% 1% 8% 3% 8% 3% 2% 3% 7%

CGINO ACD AGH AIK I AMN AO

Don't know 247 36 40 6 28 72 50 77 63 53 61 70 27 47 131 52
6% 3% 4% 2% 5% 5% 3% 11% 4% 4% 7% 6% 4% 3% 4% 6%

BCDFGIJMNO D AFG IJ N

NET: Agree 2647 804 761 276 363 916 1243 431 1181 788 601 585 462 1475 2105 516
66% 65% 72% 86% 68% 58% 80% 61% 79% 58% 65% 52% 66% 79% 71% 56%
FHJLP AB ABCE AFH AJK J L ALM AP

NET: Disagree 412 177 73 16 62 270 74 60 57 252 80 228 60 96 257 148
10% 14% 7% 5% 12% 17% 5% 8% 4% 19% 9% 20% 9% 5% 9% 16%

CDGINO ACD CD AGH G AIK I AMN N AO

Net Diff 2235 627 688 261 300 647 1169 371 1124 536 521 357 402 1378 1848 368
56% 51% 65% 81% 56% 41% 75% 52% 75% 40% 57% 32% 58% 74% 63% 40%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Allowing asylum seekers to work would reduce their dependence on state support

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Strongly agree 1041 458 575 169 227 202 140 139 164 396 342 303 334 260 224 223 595 446 645 396 246 199 330 147 119
26% 24% 28% 28% 34% 30% 22% 22% 21% 31% 26% 21% 31% 23% 27% 23% 27% 25% 22% 36% 26% 24% 25% 28% 33%

BGHILNPS AB I AGHI GHI AKL L ANP AS AUVW

Tend to agree 1605 785 813 174 233 235 244 291 428 407 479 719 449 499 311 347 834 772 1162 443 383 318 538 218 148
40% 40% 40% 29% 35% 35% 39% 46% 54% 32% 37% 50% 42% 45% 37% 35% 38% 42% 40% 41% 40% 38% 41% 42% 41%

DEFJKPQ D ADEFG ADEFGH J AJK P AOP AQ

Neither agree nor disagree 695 370 322 136 104 129 126 100 100 240 255 200 132 177 154 231 396 299 567 128 173 166 224 86 46
17% 19% 16% 23% 15% 19% 20% 16% 13% 19% 20% 14% 12% 16% 19% 23% 18% 16% 19% 12% 18% 20% 17% 17% 13%

CILMT C AEHI I I L AL M M AMN AT Y

Tend to disagree 248 123 124 42 36 35 41 48 46 78 76 94 52 63 62 71 124 125 201 47 71 56 89 19 14
6% 6% 6% 7% 5% 5% 7% 8% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 4% 7% 7% 7% 4% 4%

MTX M T X X

Strongly disagree 164 119 45 16 20 21 34 38 36 35 55 74 45 40 33 45 91 73 144 20 41 36 55 21 11
4% 6% 2% 3% 3% 3% 5% 6% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 3%
CJT AC ADEF AJ AT

Don't know 247 95 150 60 56 56 39 21 14 117 95 35 60 69 48 69 143 103 195 52 46 65 84 31 22
6% 5% 7% 10% 8% 8% 6% 3% 2% 9% 7% 2% 6% 6% 6% 7% 7% 6% 7% 5% 5% 8% 6% 6% 6%

BHILT AB AHI AHI HI HI AL L T U

NET: Agree 2647 1243 1388 343 460 437 384 430 592 803 821 1023 783 759 535 570 1429 1218 1807 839 628 518 868 365 267
66% 64% 68% 57% 68% 65% 62% 67% 75% 63% 63% 72% 73% 68% 64% 58% 65% 67% 62% 77% 66% 62% 66% 70% 74%

BDGJKPSV AB DG D ADEFGH AJK ANOP AP AS V AUVW

NET: Disagree 412 242 169 58 55 56 74 86 82 113 131 168 97 103 95 117 214 198 344 68 112 91 144 40 25
10% 12% 8% 10% 8% 8% 12% 14% 10% 9% 10% 12% 9% 9% 11% 12% 10% 11% 12% 6% 12% 11% 11% 8% 7%
CMT AC AEF AJ AT

Net Diff 2235 1001 1219 285 405 381 309 344 510 690 690 855 686 656 440 453 1215 1020 1463 772 517 427 724 325 242
56% 51% 60% 48% 60% 56% 50% 54% 65% 54% 53% 60% 64% 59% 53% 46% 56% 56% 50% 71% 54% 51% 55% 62% 67%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Allowing asylum seekers to work would reduce their dependence on state support

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Strongly agree 1041 820 198 747 133 714 226
26% 39% 12% 40% 15% 41% 16%
CEG AC AE AG

Tend to agree 1605 915 636 840 329 735 592
40% 43% 40% 45% 36% 42% 41%

E A AE A

Neither agree nor disagree 695 261 357 158 185 194 300
17% 12% 22% 9% 20% 11% 21%
BDF AB AD AF

Tend to disagree 248 43 196 43 132 38 160
6% 2% 12% 2% 14% 2% 11%
BDF AB AD AF

Strongly disagree 164 17 146 26 96 18 115
4% 1% 9% 1% 10% 1% 8%
BDF AB AD AF

Don't know 247 71 72 35 40 40 58
6% 3% 4% 2% 4% 2% 4%

BCDEFG D F

NET: Agree 2647 1735 834 1587 463 1449 818
66% 82% 52% 86% 51% 83% 56%
CEG AC AE AG

NET: Disagree 412 61 343 70 228 56 275
10% 3% 21% 4% 25% 3% 19%
BDF AB AD AF

Net Diff 2235 1674 491 1517 235 1393 543
56% 79% 31% 82% 26% 80% 37%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Being allowed to work would help asylum seekers to learn English and integrate

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Strongly agree 831 126 342 99 144 161 489 166 531 121 155 86 95 626 634 181
21% 10% 32% 31% 27% 10% 31% 23% 36% 9% 17% 8% 14% 34% 21% 20%

BFJKLM AB AB AB AFH F AJK J L ALM

Tend to agree 1493 498 393 147 187 524 684 249 586 454 392 331 300 790 1181 294
37% 41% 37% 46% 35% 33% 44% 35% 39% 34% 43% 29% 43% 43% 40% 32%
FJLP A ACE AFH J AJ AL AL AP

Neither agree nor disagree 783 266 185 34 89 354 220 154 214 309 195 271 202 230 554 195
20% 22% 18% 11% 17% 23% 14% 22% 14% 23% 21% 24% 29% 12% 19% 21%
DGIN CD D D AG G AI I AN AN

Tend to disagree 381 173 50 22 40 257 63 49 59 226 71 194 51 116 270 108
10% 14% 5% 7% 7% 16% 4% 7% 4% 17% 8% 17% 7% 6% 9% 12%
CGIN ACDE AGH G AIK I AMN

Strongly disagree 289 129 43 11 47 211 45 29 35 193 49 176 27 58 191 93
7% 11% 4% 3% 9% 13% 3% 4% 2% 14% 5% 16% 4% 3% 6% 10%

CDGHIKMNO ACD CD AGH AIK I AMN AO

Don't know 223 36 42 9 30 60 55 64 63 50 55 71 23 38 121 45
6% 3% 4% 3% 6% 4% 4% 9% 4% 4% 6% 6% 3% 2% 4% 5%

BCFGIJMNO B AFG J MN

NET: Agree 2324 624 735 245 330 685 1172 415 1117 575 547 417 396 1416 1815 474
58% 51% 70% 76% 62% 44% 75% 58% 75% 42% 60% 37% 57% 76% 61% 52%
BFJLP ABE ABE B AFH F AJK J L ALM AP

NET: Disagree 670 303 94 33 87 468 108 78 94 419 120 370 77 173 462 201
17% 25% 9% 10% 16% 30% 7% 11% 6% 31% 13% 33% 11% 9% 16% 22%

CDGHIKMNO ACDE C AGH G AIK I AMN AO

Net Diff 1654 321 642 212 244 217 1065 336 1024 156 426 47 318 1243 1353 274
41% 26% 61% 66% 45% 14% 68% 47% 69% 12% 46% 4% 46% 67% 46% 30%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Being allowed to work would help asylum seekers to learn English and integrate

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Strongly agree 831 344 480 167 176 151 104 109 124 343 255 233 287 232 151 161 474 357 486 345 194 141 266 144 86
21% 18% 24% 28% 26% 22% 17% 17% 16% 27% 20% 16% 27% 21% 18% 16% 22% 20% 17% 32% 20% 17% 20% 28% 24%

BGHILPSV AB AGHI AGHI GI AKL ANOP P AS AUVW V

Tend to agree 1493 698 789 193 245 226 241 233 355 438 467 588 411 440 309 333 798 695 1046 448 346 293 513 183 159
37% 36% 39% 32% 36% 33% 39% 37% 45% 34% 36% 41% 38% 40% 37% 34% 37% 38% 36% 41% 36% 35% 39% 35% 44%

P A ADEFGH AJK AP AS AUVX

Neither agree nor disagree 783 420 359 113 115 169 112 127 146 228 281 273 160 214 156 252 431 352 644 138 186 188 241 104 64
20% 22% 18% 19% 17% 25% 18% 20% 19% 18% 22% 19% 15% 19% 19% 26% 20% 19% 22% 13% 19% 22% 18% 20% 18%
CMT AC AEGI M AMNO AT

Tend to disagree 381 201 179 41 65 48 62 80 85 106 110 165 83 99 107 92 203 178 314 68 100 94 136 40 13
10% 10% 9% 7% 10% 7% 10% 13% 11% 8% 8% 12% 8% 9% 13% 9% 9% 10% 11% 6% 10% 11% 10% 8% 4%
MTY ADF F AJK AM AT Y Y Y

Strongly disagree 289 192 97 31 24 36 61 68 67 56 97 135 73 61 78 77 149 140 247 41 79 72 95 27 16
7% 10% 5% 5% 4% 5% 10% 11% 9% 4% 7% 9% 7% 5% 9% 8% 7% 8% 8% 4% 8% 9% 7% 5% 4%

CEJNT AC ADEF ADEF E J AJ N AT

Don't know 223 96 125 51 50 47 43 21 10 101 90 31 59 62 30 71 127 96 176 46 55 52 69 25 22
6% 5% 6% 9% 7% 7% 7% 3% 1% 8% 7% 2% 6% 6% 4% 7% 6% 5% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 6%

HILT AHI HI HI HI I AL AL O T

NET: Agree 2324 1041 1269 360 421 377 345 342 480 781 722 821 697 673 460 494 1273 1052 1532 792 540 434 779 327 245
58% 53% 63% 60% 62% 56% 55% 54% 61% 61% 55% 58% 65% 61% 55% 50% 58% 58% 53% 73% 56% 52% 59% 63% 68%

BHPSV AB GH H AK ANOP AP AS V V AUVW

NET: Disagree 670 393 276 72 90 84 123 148 152 162 208 300 156 160 185 169 352 318 561 109 179 165 231 66 29
17% 20% 14% 12% 13% 12% 20% 23% 19% 13% 16% 21% 14% 14% 22% 17% 16% 18% 19% 10% 19% 20% 17% 13% 8%

CDEFJMNTXY AC ADEF ADEF ADEF AJK AMN AT XY AXY XY

Net Diff 1654 649 993 288 331 292 222 194 327 619 514 521 542 512 275 325 921 734 971 683 361 269 549 260 216
41% 33% 49% 48% 49% 43% 36% 30% 42% 49% 40% 37% 51% 46% 33% 33% 42% 40% 33% 63% 38% 32% 42% 50% 60%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Being allowed to work would help asylum seekers to learn English and integrate

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Strongly agree 831 705 110 623 80 642 123
21% 33% 7% 34% 9% 37% 9%
CEG AC AE AG

Tend to agree 1493 961 473 875 253 782 439
37% 45% 29% 47% 28% 45% 30%
CEG AC AE AG

Neither agree nor disagree 783 276 425 179 195 182 382
20% 13% 26% 10% 21% 10% 26%
BDF AB D AF

Tend to disagree 381 85 291 110 174 69 238
10% 4% 18% 6% 19% 4% 16%
BDF AB AD AF

Strongly disagree 289 33 249 34 187 26 223
7% 2% 16% 2% 20% 2% 15%
BDF AB AD AF

Don't know 223 68 58 28 26 38 44
6% 3% 4% 2% 3% 2% 3%

BCDEFG D

NET: Agree 2324 1666 583 1499 333 1424 563
58% 78% 36% 81% 36% 82% 39%
CEG AC AE AG

NET: Disagree 670 118 540 143 361 96 462
17% 6% 34% 8% 39% 6% 32%
BDF AB AD AF

Net Diff 1654 1548 43 1356 -28 1328 101
41% 73% 3% 73% -3% 76% 7%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Giving asylum seekers the right to work could attract people without a genuine claim to the UK

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Strongly agree 969 435 175 44 124 576 240 130 222 506 206 448 162 309 726 228
24% 35% 17% 14% 23% 37% 15% 18% 15% 37% 22% 40% 23% 17% 25% 25%

CDGHIN ACDE CD AGH AIK I AMN N

Tend to agree 1199 430 319 99 120 491 467 210 438 433 288 301 261 571 934 250
30% 35% 30% 31% 22% 31% 30% 29% 29% 32% 31% 27% 37% 31% 32% 27%

EL ACE E E ALN A

Neither agree nor disagree 846 181 256 87 110 245 381 176 351 196 216 165 170 449 615 196
21% 15% 24% 27% 20% 16% 24% 25% 24% 14% 24% 15% 24% 24% 21% 21%
BFJL AB AB B AF F AJ J L AL

Tend to disagree 482 98 175 49 99 104 271 95 286 89 95 94 43 321 363 118
12% 8% 17% 15% 18% 7% 17% 13% 19% 7% 10% 8% 6% 17% 12% 13%

BFJLM AB B AB AF F AJK J ALM

Strongly disagree 207 48 62 20 41 81 87 35 81 80 36 62 22 112 130 71
5% 4% 6% 6% 8% 5% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 3% 6% 4% 8%

BMO AB M AO

Don't know 297 36 69 23 43 70 110 67 111 49 75 59 40 95 184 51
7% 3% 7% 7% 8% 4% 7% 9% 7% 4% 8% 5% 6% 5% 6% 6%

BFJLNO B B B F F J J

NET: Agree 2167 865 494 143 244 1067 707 340 660 940 495 749 423 879 1661 478
54% 70% 47% 44% 45% 68% 45% 48% 44% 69% 54% 66% 61% 47% 56% 52%

CDEGHIN ACDE AGH AIK I AMN AN A

NET: Disagree 690 146 237 68 140 185 358 129 366 169 131 155 64 434 493 189
17% 12% 22% 21% 26% 12% 23% 18% 25% 13% 14% 14% 9% 23% 17% 21%

BFJKLM AB B AB AFH F AJK M ALM AO

Net Diff 1477 719 256 74 104 882 349 211 293 770 363 594 359 446 1168 289
37% 59% 24% 23% 19% 56% 22% 30% 20% 57% 40% 53% 51% 24% 40% 32%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Giving asylum seekers the right to work could attract people without a genuine claim to the UK

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Strongly agree 969 543 424 105 154 146 165 166 233 258 311 399 253 265 212 239 510 459 753 216 235 179 327 141 87
24% 28% 21% 18% 23% 22% 26% 26% 30% 20% 24% 28% 24% 24% 26% 24% 23% 25% 26% 20% 24% 21% 25% 27% 24%
CDJT AC D D ADEF AJK AT

Tend to agree 1199 551 642 160 177 181 183 224 274 337 363 498 325 362 235 276 640 559 856 342 307 259 403 133 97
30% 28% 32% 27% 26% 27% 29% 35% 35% 26% 28% 35% 30% 33% 28% 28% 29% 31% 29% 31% 32% 31% 31% 26% 27%

J A ADEF ADEFG AJK A A X

Neither agree nor disagree 846 420 422 152 145 157 130 121 140 298 287 261 207 202 186 251 494 353 627 219 199 185 276 116 70
21% 22% 21% 26% 21% 23% 21% 19% 18% 23% 22% 18% 19% 18% 22% 25% 23% 19% 22% 20% 21% 22% 21% 22% 20%

ILMNR HI I L L AMN AR

Tend to disagree 482 218 262 93 85 104 59 64 78 178 163 141 152 126 115 89 274 208 314 168 110 90 147 73 62
12% 11% 13% 16% 13% 15% 10% 10% 10% 14% 13% 10% 14% 11% 14% 9% 13% 11% 11% 15% 12% 11% 11% 14% 17%
GILPS GHI AGHI L ANP P AS AUVW

Strongly disagree 207 109 93 34 36 34 33 40 30 70 68 70 54 55 48 51 110 98 147 61 49 59 67 15 18
5% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 3% 5%
X AX

Don't know 297 108 186 53 80 55 54 22 33 133 109 55 81 100 35 81 155 142 216 81 60 67 100 44 25
7% 6% 9% 9% 12% 8% 9% 4% 4% 10% 8% 4% 8% 9% 4% 8% 7% 8% 7% 7% 6% 8% 8% 8% 7%

BHILO AB HI AHI HI HI AL L O AO O

NET: Agree 2167 1095 1066 265 330 327 347 391 507 595 674 898 578 627 447 515 1150 1018 1609 558 541 438 729 275 184
54% 56% 53% 44% 49% 48% 56% 61% 64% 47% 52% 63% 54% 57% 54% 52% 53% 56% 55% 51% 56% 52% 55% 53% 51%

CDEFJT DEF ADEF ADEFG J AJK T

NET: Disagree 690 327 355 127 121 138 93 104 108 247 231 212 206 181 163 140 384 306 461 229 159 149 214 88 80
17% 17% 17% 21% 18% 20% 15% 16% 14% 19% 18% 15% 19% 16% 20% 14% 18% 17% 16% 21% 17% 18% 16% 17% 22%
ILPS GI GI L AP P AS W

Net Diff 1477 768 712 138 210 189 255 287 399 348 443 686 372 446 284 375 765 712 1148 329 382 289 515 187 104
37% 39% 35% 23% 31% 28% 41% 45% 51% 27% 34% 48% 35% 40% 34% 38% 35% 39% 39% 30% 40% 34% 39% 36% 29%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q11A. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Giving asylum seekers the right to work could attract people without a genuine claim to the UK

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Strongly agree 969 317 625 350 392 248 580
24% 15% 39% 19% 43% 14% 40%
BDF AB AD AF

Tend to agree 1199 688 455 604 252 513 469
30% 32% 28% 33% 28% 29% 32%

AC AE

Neither agree nor disagree 846 508 266 411 106 441 192
21% 24% 17% 22% 12% 25% 13%
CEG AC E AG

Tend to disagree 482 368 111 297 81 337 94
12% 17% 7% 16% 9% 19% 6%
CEG AC AE AG

Strongly disagree 207 108 96 94 63 101 75
5% 5% 6% 5% 7% 6% 5%

A

Don't know 297 138 52 94 23 99 40
7% 6% 3% 5% 2% 6% 3%

BCDEFG C E G

NET: Agree 2167 1006 1080 954 644 761 1049
54% 47% 67% 52% 70% 44% 72%
BDF AB AD AF

NET: Disagree 690 476 208 391 144 438 169
17% 22% 13% 21% 16% 25% 12%
CG AC AE AG

Net Diff 1477 530 872 563 500 324 880
37% 25% 54% 30% 55% 19% 61%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest to your view about those with BNO status coming to live in the UK?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

We should do this and admit all those who apply to 
live in the UK 1402 417 444 150 212 453 737 197 697 362 324 215 214 924 1118 275

35% 34% 42% 47% 40% 29% 47% 28% 47% 27% 35% 19% 31% 50% 38% 30%
FHJLMP AB AB AFH AJK J L ALM AP

Some should be allowed in, but numbers should be 
restricted 1331 511 325 93 161 634 450 222 412 571 302 452 266 557 1023 296

33% 42% 31% 29% 30% 40% 29% 31% 28% 42% 33% 40% 38% 30% 35% 32%
GIN ACDE AGH AIK I AN AN A

We should not do this. Immigration via this route 
should not be allowed 464 183 80 28 70 276 93 77 98 256 84 262 65 104 315 142

12% 15% 8% 9% 13% 18% 6% 11% 7% 19% 9% 23% 9% 6% 11% 15%
CGIKNO ACD C AGH G AIK AMN N AO

Don't know 650 81 174 40 73 151 234 171 238 123 161 141 121 226 403 160
16% 7% 16% 13% 14% 10% 15% 24% 16% 9% 18% 12% 17% 12% 14% 17%

BFJLNO B B B F AFG J J LN O

None of the above 153 38 33 10 20 54 42 45 44 42 47 59 32 46 94 42
4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 5% 5% 5% 2% 3% 5%

GNO AFG I AN N

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest to your view about those with BNO status coming to live in the UK?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

We should do this and admit all those who apply to 
live in the UK 1402 796 600 173 221 235 230 234 309 394 465 543 429 396 287 291 760 643 895 507 323 251 473 213 143

35% 41% 30% 29% 33% 35% 37% 37% 39% 31% 36% 38% 40% 36% 35% 29% 35% 35% 31% 47% 34% 30% 36% 41% 40%
CDJPSV AC D D ADE J AJ ANP P AS V AUV V

Some should be allowed in, but numbers should be 
restricted 1331 630 693 216 202 194 180 233 306 418 375 539 350 385 291 305 736 595 988 343 329 297 426 173 106

33% 32% 34% 36% 30% 29% 29% 36% 39% 33% 29% 38% 33% 35% 35% 31% 34% 33% 34% 32% 34% 35% 32% 33% 30%
FGKT FG EFG AEFG AJK

We should not do this. Immigration via this route 
should not be allowed 464 233 231 62 59 78 88 85 92 121 166 177 124 127 89 124 251 213 395 69 130 114 136 50 34

12% 12% 11% 10% 9% 12% 14% 13% 12% 10% 13% 12% 12% 11% 11% 13% 11% 12% 14% 6% 14% 14% 10% 10% 10%
EJT E E J AT W

Don't know 650 214 431 113 153 145 99 73 65 267 245 138 139 180 111 219 352 298 512 138 132 153 237 65 63
16% 11% 21% 19% 23% 21% 16% 11% 8% 21% 19% 10% 13% 16% 13% 22% 16% 16% 18% 13% 14% 18% 18% 12% 17%

BHILMTUX AB HI AGHI AGHI HI AL AL M AMNO AT UX UX

None of the above 153 76 75 32 41 25 25 13 16 73 51 29 30 21 54 48 84 69 124 29 45 24 48 22 13
4% 4% 4% 5% 6% 4% 4% 2% 2% 6% 4% 2% 3% 2% 6% 5% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4%

HILMNT HI AHI I AL L AMN MN T

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q10_1. Which of the following statements, if any, comes closest to your view about those with BNO status coming to live in the UK?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

We should do this and admit all those who apply to 
live in the UK 1402 955 422 957 186 902 316

35% 45% 26% 52% 20% 52% 22%
CEG AC AE AG

Some should be allowed in, but numbers should be 
restricted 1331 668 618 562 381 493 635

33% 31% 38% 30% 42% 28% 44%
BDF AB AD AF

We should not do this. Immigration via this route 
should not be allowed 464 109 346 102 241 78 330

12% 5% 22% 6% 26% 4% 23%
BDF AB AD AF

Don't know 650 327 157 187 73 225 127
16% 15% 10% 10% 8% 13% 9%

CDEFG C G

None of the above 153 68 63 41 35 42 43
4% 3% 4% 2% 4% 2% 3%
DF D

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q10A. Which of the following, if any, comes closest to explaining why you think those with BNO status from Hong Kong should be able to apply to live in the UK?

Those who said BNO immigration should be allowed

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 2877 1026 829 284 354 1085 1403 353 1265 917 634 638 480 1660 2370 486

Weighted base 2734 928 769 243 374 1087 1187 419 1109 933 626 667 481 1481 2141 571

Because it’s morally the right thing to do 1625 499 512 167 247 542 828 243 778 455 359 301 249 1024 1292 318
59% 54% 67% 69% 66% 50% 70% 58% 70% 49% 57% 45% 52% 69% 60% 56%

BFJLM AB AB AB AFH F AJK J ALM

Because the UK will benefit from the contribution of 
Hong Kong migrants 962 315 308 114 130 334 462 157 449 292 203 175 142 621 761 190

35% 34% 40% 47% 35% 31% 39% 37% 41% 31% 32% 26% 29% 42% 36% 33%
FJLM AB ABE AF AJK ALM

To demonstrate to China that the UK does not agree 
with its actions regarding the political unrest 928 324 264 94 127 421 381 122 364 339 210 241 171 484 728 191

34% 35% 34% 39% 34% 39% 32% 29% 33% 36% 34% 36% 36% 33% 34% 33%
AGH

Other 64 25 11 5 10 31 19 9 19 28 17 16 20 27 37 27
2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 5%
GO AN AO

None of the above 102 45 9 4 22 53 28 15 17 61 20 39 13 44 77 25
4% 5% 1% 1% 6% 5% 2% 4% 2% 7% 3% 6% 3% 3% 4% 4%

CGIN CD CD AG AIK AMN

Don’t know 190 41 52 7 22 84 57 39 62 62 53 64 50 50 133 53
7% 4% 7% 3% 6% 8% 5% 9% 6% 7% 8% 10% 10% 3% 6% 9%

BDGINO G G AN AN O

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
Q10A. Which of the following, if any, comes closest to explaining why you think those with BNO status from Hong Kong should be able to apply to live in the UK?

Those who said BNO immigration should be allowed

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 2877 1261 1601 271 459 379 488 491 789 730 867 1280 1221 957 264 435 1576 1301 1335 1542 718 581 961 382 235

Weighted base 2734 1426 1293 389 423 429 411 467 615 812 840 1082 779 781 578 596 1496 1238 1883 850 652 548 899 386 249

Because it’s morally the right thing to do 1625 876 739 189 266 261 270 275 363 455 531 639 525 478 298 323 896 728 1030 595 404 297 549 217 158

59% 61% 57% 49% 63% 61% 66% 59% 59% 56% 63% 59% 67% 61% 52% 54% 60% 59% 55% 70% 62% 54% 61% 56% 64%
CDOPSV D D ADI D D AJ ANOP OP AS V V

Because the UK will benefit from the contribution of 
Hong Kong migrants 962 522 432 156 191 159 147 145 165 347 306 309 309 274 201 178 604 357 589 372 189 176 312 184 100

35% 37% 33% 40% 45% 37% 36% 31% 27% 43% 36% 29% 40% 35% 35% 30% 40% 29% 31% 44% 29% 32% 35% 48% 40%
ILPRSU HI AGHI I I AKL L AP AR AS U AUVW U

To demonstrate to China that the UK does not agree 
with its actions regarding the political unrest 928 527 394 99 156 158 146 149 220 255 304 368 242 295 186 205 474 454 630 298 224 154 351 120 79

34% 37% 30% 26% 37% 37% 36% 32% 36% 31% 36% 34% 31% 38% 32% 34% 32% 37% 33% 35% 34% 28% 39% 31% 32%
CDMQV AC D D D D AM AQ AVX

Other 64 38 27 3 10 17 11 11 12 13 28 23 20 14 16 15 24 40 43 22 10 14 20 12 9

2% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 4%
Q D AQ

None of the above 102 46 56 16 16 23 11 16 21 32 34 37 18 20 32 32 52 50 83 19 28 24 28 9 13

4% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 6% 5% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 5%
MNT MN MN T

Don’t know 190 64 125 43 25 41 33 23 25 68 73 48 38 49 46 56 103 86 162 27 46 50 61 19 14

7% 4% 10% 11% 6% 9% 8% 5% 4% 8% 9% 4% 5% 6% 8% 9% 7% 7% 9% 3% 7% 9% 7% 5% 5%
BILMT AB AHI HI I L AL AM AT X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

74



Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
Q10A. Which of the following, if any, comes closest to explaining why you think those with BNO status from Hong Kong should be able to apply to live in the UK?

Those who said BNO immigration should be allowed

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 2877 1762 1048 1745 530 1578 909

Weighted base 2734 1623 1040 1519 567 1394 951

Because it’s morally the right thing to do 1625 1115 477 1071 250 1011 401
59% 69% 46% 70% 44% 73% 42%
CEG AC AE AG

Because the UK will benefit from the contribution of 
Hong Kong migrants 962 623 327 650 155 549 307

35% 38% 31% 43% 27% 39% 32%
CE AC AE AG

To demonstrate to China that the UK does not agree 
with its actions regarding the political unrest 928 509 402 530 227 469 349

34% 31% 39% 35% 40% 34% 37%
B AB A

Other 64 29 32 32 20 35 16
2% 2% 3% 2% 4% 2% 2%

None of the above 102 41 56 18 31 20 55
4% 3% 5% 1% 5% 1% 6%
BDF AB D AF

Don’t know 190 87 85 53 50 47 91
7% 5% 8% 3% 9% 3% 10%
BDF B D AF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
ETH. What is your ethnic group?

Fresh sample

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

English / Welsh / Scottish / Northern Irish / British 3327 1130 795 271 461 1474 1294 450 1122 1253 790 1001 615 1458 2508 737

83% 92% 75% 84% 86% 94% 83% 63% 75% 93% 86% 89% 88% 79% 85% 81%
CHIN ACDE C C AGH H AIK AI AN AN AP

Irish 19 1 10 1 * 2 16 2 8 5 6 2 2 14 19 -

* * 1% * * * 1% * 1% * 1% * * 1% 1% -
BFP AB AF A

Gypsy or Irish Traveller 4 1 1 - - - 2 - 2 - 1 - 2 1 2 1

* * * - - - * - * - * - * * * *

Any other White background 204 26 49 24 33 21 70 106 136 25 29 34 14 149 135 56

5% 2% 5% 8% 6% 1% 4% 15% 9% 2% 3% 3% 2% 8% 5% 6%
BFJKLMO B B B F AFG AJK ALM

White and Black Caribbean 17 - 12 1 * * 12 2 14 * - 4 * 8 10 6

* - 1% * * * 1% * 1% * - * * * * 1%
BFJK AB AF AJK

White and Black African 7 1 2 * 1 5 2 * 3 2 2 1 1 5 6 1

* * * * * * * * * * * * * * * *
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GB General Public
ETH. What is your ethnic group?

Fresh sample

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

White and Asian 20 3 6 2 4 4 5 9 7 5 3 6 2 8 12 6

* * 1% 1% 1% * * 1% * * * 1% * * * 1%
AF

Any other Mixed / multiple ethnic background 24 4 9 1 1 1 10 10 13 2 6 - 4 15 14 4

1% * 1% * * * 1% 1% 1% * 1% - 1% 1% * *
FJL F F J L

Indian 88 18 43 2 5 10 39 31 43 12 24 20 8 47 62 23

2% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 4% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 3%
FJ ABDE F AF J J

Pakistani 56 8 39 2 3 8 17 26 34 6 8 3 7 39 42 7

1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 4% 2% * 1% * 1% 2% 1% 1%
BFJL ABDE AFG AJK AL

Bangladeshi 19 1 13 1 2 2 7 8 8 2 3 3 5 11 13 6

* * 1% * * * * 1% 1% * * * 1% 1% * 1%
BF AB F

Chinese 29 8 9 6 1 6 14 9 9 10 5 12 4 12 22 6

1% 1% 1% 2% * * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
AE

Any other Asian background 23 4 8 2 1 3 6 13 10 4 6 6 2 13 17 6

1% * 1% 1% * * * 2% 1% * 1% 1% * 1% 1% 1%
F AFG

African 34 2 20 1 3 6 20 7 24 4 5 10 8 17 15 17
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GB General Public
ETH. What is your ethnic group?

Fresh sample

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

1% * 2% * 1% * 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 2%
BFJO AB F AJ AO

Caribbean 21 3 10 1 3 4 7 10 15 1 2 - 3 16 14 7

1% * 1% * 1% * * 1% 1% * * - * 1% * 1%
JL AF AJ AL

Any other Black / African / Caribbean background 11 - 4 - 5 2 2 6 4 2 5 2 4 4 7 2

* - * - 1% * * 1% * * 1% * 1% * * *
B AB FG

Arab 10 1 8 - 1 2 7 2 10 - - 1 5 4 5 5

* * 1% - * * * * 1% - - * 1% * * 1%
J AB AJK

Any other ethnic group, please write in 10 2 4 * 1 2 2 5 7 2 1 1 - 8 9 1

* * * * * * * 1% * * * * - * * *

Prefer not to answer 65 12 9 6 10 11 22 14 18 14 14 20 11 20 35 17

2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%
CFNO F

Consent not granted 14 3 4 1 - 5 3 3 2 3 8 5 1 6 6 6

* * * * - * * * * * 1% * * * * 1%
O AI
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GB General Public
ETH. What is your ethnic group?

Fresh sample

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

NET: White 3554 1159 856 296 494 1497 1382 558 1269 1283 826 1037 634 1623 2664 794

89% 94% 81% 92% 92% 95% 89% 78% 85% 95% 90% 92% 91% 87% 90% 87%
CHIN AC C AC AGH H AIK I AN AP

NET: BME 367 55 188 19 32 55 149 137 201 52 70 68 52 208 247 97

9% 4% 18% 6% 6% 3% 10% 19% 13% 4% 8% 6% 7% 11% 8% 11%
BEFJLO ABDE F AFG AJK J ALM

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
ETH. What is your ethnic group?

Fresh sample

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

English / Welsh / Scottish / Northern Irish / British 3327 1658 1657 364 497 543 566 593 765 860 1109 1358 895 930 694 808 1762 1565 2473 854 854 699 1132 321 320
83% 85% 82% 61% 73% 80% 91% 93% 97% 68% 85% 95% 83% 84% 83% 82% 81% 86% 85% 79% 89% 83% 86% 62% 89%

CDEJQTX AC D DE ADEF ADEF ADEFGH J AJK AQ AT AVWX X AX AVX

Irish 19 10 9 1 1 7 1 7 2 3 8 8 8 7 4 - 13 6 11 9 6 2 9 3 *
* 1% * * * 1% * 1% * * 1% 1% 1% 1% * - 1% * * 1% 1% * 1% * *

P P P A

Gypsy or Irish Traveller 4 2 1 2 - - - 1 - 2 - 1 1 - - 2 2 1 3 1 1 - 1 1 -
* * * * - - - * - * - * * - - * * * * * * - * * -

Any other White background 204 81 121 34 66 62 20 14 8 100 82 22 55 41 41 67 146 58 123 82 28 26 64 63 24
5% 4% 6% 6% 10% 9% 3% 2% 1% 8% 6% 2% 5% 4% 5% 7% 7% 3% 4% 8% 3% 3% 5% 12% 7%

GHILNRSUV AB HI ADGHI AGHI I AL L AN AR AS AUVWY UV

White and Black Caribbean 17 8 8 8 6 2 1 - - 14 2 - 4 3 4 5 11 6 13 3 5 5 3 4 -
* * * 1% 1% * * - - 1% * - * * 1% 1% * * * * * 1% * 1% -

IL AHI HI AKL

White and Black African 7 2 5 1 1 3 - 1 * 2 3 2 3 1 1 1 6 1 4 3 3 1 1 2 -
* * * * * * - * * * * * * * * * * * * * * * * * -

White and Asian 20 10 9 5 8 1 2 3 1 13 3 3 8 7 - 5 11 8 13 6 7 2 5 4 1
* 1% * 1% 1% * * * * 1% * * 1% 1% - 1% 1% * * 1% 1% * * 1% *

AI AKL

Any other Mixed / multiple ethnic background 24 11 13 7 4 6 3 1 3 11 9 4 8 9 4 2 9 14 15 8 6 5 6 4 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% * * * 1% 1% * 1% 1% * * * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1%

Indian 88 38 51 39 24 15 5 5 1 63 20 6 25 28 17 18 50 38 59 29 5 35 20 24 3
2% 2% 2% 7% 3% 2% 1% 1% * 5% 2% * 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 5% 1%

GHILU AFGHI GHI I AKL L A AUWY AUWY

Pakistani 56 21 33 26 14 8 5 3 - 40 13 3 10 17 18 10 20 36 43 12 15 25 2 14 -
1% 1% 2% 4% 2% 1% 1% * - 3% 1% * 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% * 3% -

HILMQW AFGHI HI I I AKL L AQ W AWY AWY

Bangladeshi 19 8 12 14 2 3 * - - 16 3 - 6 5 3 6 12 7 11 8 4 3 3 8 1
* * 1% 2% * * * - - 1% * - 1% * * 1% 1% * * 1% * * * 2% *

IL AEFGHI AKL A AVW

Chinese 29 11 17 8 8 4 5 3 1 16 9 4 8 10 6 4 18 11 14 14 3 6 7 12 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% 2% *

IL I I L AS AUVW

Any other Asian background 23 9 14 4 9 4 4 2 - 13 8 2 9 4 8 2 14 9 10 13 1 2 12 7 1
1% * 1% 1% 1% 1% 1% * - 1% 1% * 1% * 1% * 1% * * 1% * * 1% 1% *

ILSU I I L AS U AU

African 34 20 14 27 2 4 1 * - 29 5 * 9 9 7 9 27 7 24 10 4 4 15 11 -
1% 1% 1% 5% * 1% * * - 2% * * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * * 1% 2% -

GHIKLR AEFGHI AKL AR AUVY

Caribbean 21 10 11 5 4 4 6 1 1 9 10 2 2 9 1 9 14 7 17 4 4 7 3 6 -
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 1% * * 1% * 1% 1% * 1% * * 1% * 1% -

LM L M M W

Any other Black / African / Caribbean background 11 2 9 9 * 2 - - - 9 2 - * 4 4 3 7 4 11 * - * 2 5 4
* * * 2% * * - - - 1% * - * * * * * * * * - * * 1% 1%

LMT AEGHI AL AUVW UVW

Arab 10 6 3 4 3 2 - - 1 7 2 1 2 4 1 3 8 2 5 5 1 - 2 6 1
* * * 1% * * - - * 1% * * * * * * * * * * * - * 1% *

L A AUVW

Any other ethnic group, please write in 10 3 7 3 1 2 2 * * 5 4 1 2 4 2 2 7 3 4 5 - 1 1 7 *
* * * 1% * * * * * * * * * * * * * * * * - * * 1% *

L A AUVW

Prefer not to answer 65 33 29 28 22 7 2 4 2 49 10 6 12 14 15 25 37 28 50 15 8 14 25 17 -
2% 2% 1% 5% 3% 1% * 1% * 4% 1% * 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% -

GIKLMY AFGHI AFGHI AKL M Y AUY

Consent not granted 14 5 9 7 4 * - 1 2 11 * 3 6 4 1 3 7 7 10 4 4 2 8 - -
* * * 1% 1% * - * * 1% * * 1% * * * * * * * * * 1% - -

K AG AK

NET: White 3554 1752 1789 401 564 611 588 614 776 965 1199 1390 960 977 739 878 1924 1630 2609 945 889 727 1206 387 345
89% 90% 88% 67% 84% 90% 94% 96% 98% 76% 92% 97% 90% 88% 89% 89% 88% 90% 90% 87% 93% 87% 91% 74% 96%

DEJTX D DE ADEF ADEF ADEFGH AJ AJK T AVX X AVX AVWX

NET: BME 367 160 203 162 85 59 33 19 9 247 92 28 95 115 76 81 214 153 244 123 58 96 81 118 14
9% 8% 10% 27% 13% 9% 5% 3% 1% 19% 7% 2% 9% 10% 9% 8% 10% 8% 8% 11% 6% 11% 6% 23% 4%

GHIKLUWY AEFGHI AGHI HI I I AKL L AS AUWY AUVWY

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
ETH. What is your ethnic group?

Fresh sample

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

English / Welsh / Scottish / Northern Irish / British 3327 1686 1436 1482 814 1399 1282
83% 79% 89% 80% 89% 80% 88%

BDF AB AD AF

Irish 19 14 3 14 - 13 3
* 1% * 1% - 1% *

E E

Gypsy or Irish Traveller 4 3 1 4 - 1 2
* * * * - * *

Any other White background 204 124 60 135 33 112 52
5% 6% 4% 7% 4% 6% 4%

CG C AE AG

White and Black Caribbean 17 10 6 3 7 7 4
* * * * 1% * *

D D

White and Black African 7 5 2 4 3 3 3
* * * * * * *

White and Asian 20 11 6 11 5 10 7
* 1% * 1% 1% 1% *

Any other Mixed / multiple ethnic background 24 18 3 11 4 13 4
1% 1% * 1% * 1% *

C C

Indian 88 61 22 54 6 34 29
2% 3% 1% 3% 1% 2% 2%

CE AC AE

Pakistani 56 41 8 24 8 36 11
1% 2% * 1% 1% 2% 1%

CG AC AG

Bangladeshi 19 16 1 6 3 10 5
* 1% * * * 1% *

C AC

Chinese 29 15 12 18 4 14 9
1% 1% 1% 1% * 1% 1%

Any other Asian background 23 12 10 11 4 11 5
1% 1% 1% 1% * 1% *

African 34 29 5 14 2 18 6
1% 1% * 1% * 1% *

CG AC

Caribbean 21 16 2 11 1 10 3
1% 1% * 1% * 1% *

C C

Any other Black / African / Caribbean background 11 8 3 4 4 8 2
* * * * * * *

Arab 10 8 2 5 1 6 1
* * * * * * *

Any other ethnic group, please write in 10 5 3 8 1 4 4
* * * * * * *

Prefer not to answer 65 39 16 29 6 23 15
2% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

CE

Consent not granted 14 7 5 3 9 7 2
* * * * 1% * *

AD

NET: White 3554 1827 1501 1635 847 1525 1340
89% 86% 93% 88% 92% 88% 92%

B AB AD AF

NET: BME 367 255 84 183 54 184 93
9% 12% 5% 10% 6% 11% 6%

CEG AC E AG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
EDU. What is your highest level of education attained?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Primary school 25 6 3 7 - 8 8 7 2 8 7 15 - 9 20 4
1% * * 2% - * 1% 1% * 1% 1% 1% - * 1% *
IM ABCE I AM

Secondary school (age under 15 years old) 279 95 49 21 39 158 62 48 57 147 46 111 47 91 206 57
7% 8% 5% 6% 7% 10% 4% 7% 4% 11% 5% 10% 7% 5% 7% 6%

CGIKN C AGH G AIK AN

GNVQ / GSVQ / GCSE/ SCE standard. 977 310 224 59 132 470 286 168 269 410 229 330 211 337 681 264
24% 25% 21% 18% 25% 30% 18% 24% 18% 30% 25% 29% 30% 18% 23% 29%

CDGINO D AGH G AIK I AN AN AO

NVQ1, NVQ2 340 95 89 19 31 146 108 69 91 122 102 128 53 113 234 84
8% 8% 8% 6% 6% 9% 7% 10% 6% 9% 11% 11% 8% 6% 8% 9%

GINO G I AI AMN

NVQ3/ SCE Higher Grade/ Advanced GNVQ/ GCE 
A/AS or similar. 1293 414 347 91 184 473 492 274 503 405 313 343 238 626 935 317

32% 34% 33% 28% 34% 30% 32% 38% 34% 30% 34% 30% 34% 34% 32% 35%
AFG

NVQ4 / HNC / HND / Bachelor's degree or similar. 794 238 250 82 104 252 416 101 386 212 164 164 116 471 636 139
20% 19% 24% 26% 19% 16% 27% 14% 26% 16% 18% 15% 17% 25% 22% 15%
FHJLP AB AB AFH AJK ALM AP

NVQ5 or post-graduate diploma. 293 71 95 43 46 60 184 45 180 49 57 39 33 212 240 50
7% 6% 9% 13% 9% 4% 12% 6% 12% 4% 6% 3% 5% 11% 8% 5%

BFJLM B AB AFH F AJK J ALM AP

NET: Not graduate 2914 920 712 196 386 1255 956 565 922 1092 697 926 549 1175 2076 726
73% 75% 67% 61% 72% 80% 61% 79% 62% 81% 76% 82% 79% 63% 70% 79%

CDGINO CD D AG AG AIK I AN AN AO

NET: Graduate or above 1086 309 345 125 150 312 600 147 567 261 221 204 149 682 876 188
27% 25% 33% 39% 28% 20% 39% 21% 38% 19% 24% 18% 21% 37% 30% 21%

FHJLMP AB ABE AFH AJK J ALM AP

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
EDU. What is your highest level of education attained?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Primary school 25 18 7 5 8 2 2 4 4 13 4 9 - 2 8 15 9 16 25 - 5 12 6 2 -
1% 1% * 1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% - * 1% 2% * 1% 1% - * 1% * * -

CMNT M AMN T A

Secondary school (age under 15 years old) 279 143 136 39 26 21 22 52 119 64 43 172 37 42 69 132 61 218 279 - 75 62 92 24 26
7% 7% 7% 6% 4% 3% 4% 8% 15% 5% 3% 12% 3% 4% 8% 13% 3% 12% 10% - 8% 7% 7% 5% 7%

EFGJKMNQT F EFG ADEFGH AJK MN AMNO AQ AT

GNVQ / GSVQ / GCSE/ SCE standard. 977 509 467 149 113 116 166 196 237 262 282 433 178 258 202 339 454 524 977 - 258 205 334 100 80
24% 26% 23% 25% 17% 17% 27% 31% 30% 21% 22% 30% 17% 23% 24% 34% 21% 29% 34% - 27% 24% 25% 19% 22%

CEFJKMQTX EF EF AEF AEF AJK M M AMNO AQ AT X X

NVQ1, NVQ2 340 152 187 37 58 58 69 53 64 95 127 117 65 67 72 136 192 148 340 - 97 71 114 33 25
8% 8% 9% 6% 9% 9% 11% 8% 8% 7% 10% 8% 6% 6% 9% 14% 9% 8% 12% - 10% 8% 9% 6% 7%

MNT AD AMNO AT

NVQ3/ SCE Higher Grade/ Advanced GNVQ/ GCE 
A/AS or similar. 1293 620 667 260 216 225 198 194 200 476 423 394 337 387 320 248 718 574 1293 - 286 291 431 194 91

32% 32% 33% 44% 32% 33% 32% 30% 25% 37% 32% 28% 31% 35% 39% 25% 33% 32% 44% - 30% 35% 33% 37% 25%
ILPTY AEFGHI I I I AKL L P AP AMP AT Y Y UY

NVQ4 / HNC / HND / Bachelor's degree or similar. 794 378 410 90 180 182 116 99 127 270 298 226 309 258 130 96 530 264 - 794 174 143 250 118 109
20% 19% 20% 15% 27% 27% 19% 15% 16% 21% 23% 16% 29% 23% 16% 10% 24% 15% - 73% 18% 17% 19% 23% 30%

DHILPRS ADGHI ADGHI L AL ANOP AOP P AR AS V AUVW

NVQ5 or post-graduate diploma. 293 130 155 19 74 74 51 39 36 93 125 76 146 95 31 21 218 74 - 293 65 56 92 51 29
7% 7% 8% 3% 11% 11% 8% 6% 5% 7% 10% 5% 14% 9% 4% 2% 10% 4% - 27% 7% 7% 7% 10% 8%

DILOPRS ADHI ADHI DI AL ANOP AOP AR AS

NET: Not graduate 2914 1441 1464 489 422 422 457 500 624 911 879 1124 617 755 670 871 1434 1480 2914 - 720 640 978 354 222
73% 74% 72% 82% 62% 62% 73% 78% 79% 72% 68% 79% 58% 68% 81% 88% 66% 81% 100% - 75% 76% 74% 68% 62%

EFKMNQTXY AEFG EF AEF AEFG AJK M AMN AMNO AQ AT XY AXY XY

NET: Graduate or above 1086 509 566 108 254 256 167 138 164 362 423 302 455 354 161 116 748 338 - 1086 239 200 342 169 137
27% 26% 28% 18% 38% 38% 27% 22% 21% 28% 32% 21% 42% 32% 19% 12% 34% 19% - 100% 25% 24% 26% 32% 38%

DHILOPRSV ADGHI ADGHI DI L AL ANOP AOP P AR AS AUVW AUVW

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
EDU. What is your highest level of education attained?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Primary school 25 10 13 12 3 14 10
1% * 1% 1% * 1% 1%

Secondary school (age under 15 years old) 279 98 160 77 89 59 154
7% 5% 10% 4% 10% 3% 11%
BDF AB AD AF

GNVQ / GSVQ / GCSE/ SCE standard. 977 442 454 365 287 324 412
24% 21% 28% 20% 31% 19% 28%
BDF AB AD AF

NVQ1, NVQ2 340 155 155 118 91 120 144
8% 7% 10% 6% 10% 7% 10%
BDF B D F

NVQ3/ SCE Higher Grade/ Advanced GNVQ/ GCE 
A/AS or similar. 1293 719 488 617 261 588 453

32% 34% 30% 33% 29% 34% 31%
E E

NVQ4 / HNC / HND / Bachelor's degree or similar. 794 489 264 468 140 443 218
20% 23% 16% 25% 15% 25% 15%
CEG AC AE AG

NVQ5 or post-graduate diploma. 293 214 72 192 45 191 61
7% 10% 4% 10% 5% 11% 4%
CEG AC AE AG

NET: Not graduate 2914 1424 1270 1189 731 1105 1172
73% 67% 79% 64% 80% 64% 81%
BDF AB AD AF

NET: Graduate or above 1086 703 336 660 185 634 278
27% 33% 21% 36% 20% 36% 19%
CEG AC AE AG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public
EMP. What is your current employment status?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Employed full-time 1422 432 412 115 200 505 648 219 616 419 317 351 214 759 1088 295
36% 35% 39% 36% 37% 32% 42% 31% 41% 31% 35% 31% 31% 41% 37% 32%

FHJLM A AFH AJK ALM A

Employed part-time 510 120 163 41 68 167 211 109 221 141 116 124 109 228 346 148
13% 10% 15% 13% 13% 11% 14% 15% 15% 10% 13% 11% 16% 12% 12% 16%
BFJO AB F F AJ AL AO

Self employed 251 76 63 25 30 103 107 35 78 78 78 76 32 126 176 67
6% 6% 6% 8% 6% 7% 7% 5% 5% 6% 8% 7% 5% 7% 6% 7%

AIJ

Unemployed but looking for a job 206 33 56 15 24 60 60 55 68 60 48 62 31 80 105 88
5% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 8% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 10%

BFGO B AFG AO

Unemployed and not looking for a job/Long-term sick 
or disabled 305 59 71 12 59 160 76 49 62 111 104 122 74 69 163 127

8% 5% 7% 4% 11% 10% 5% 7% 4% 8% 11% 11% 11% 4% 6% 14%
BDGINO ABCD AG I AIJ AN AN AO

Full-time parent, homemaker 253 66 59 13 28 91 87 53 80 75 69 73 51 100 165 68
6% 5% 6% 4% 5% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 7% 5% 6% 7%
O

Retired 845 420 140 86 93 474 332 34 248 432 157 286 150 380 768 76
21% 34% 13% 27% 17% 30% 21% 5% 17% 32% 17% 25% 22% 20% 26% 8%

CHIKP ACDE ACE AGH H AIK AN AP

Student/Pupil 210 23 93 15 35 7 35 158 117 37 29 35 37 114 142 44
5% 2% 9% 5% 6% * 2% 22% 8% 3% 3% 3% 5% 6% 5% 5%

BFGJKL ABD B B F AFG AJK AL

NET: Working 2182 628 637 181 298 775 965 363 915 638 511 551 355 1113 1610 510
55% 51% 60% 56% 56% 49% 62% 51% 61% 47% 56% 49% 51% 60% 55% 56%
BFJL AB AFH AJK J ALM

NET: Not working 1818 601 419 141 238 793 591 348 574 715 407 578 343 744 1343 404
45% 49% 40% 44% 44% 51% 38% 49% 39% 53% 44% 51% 49% 40% 45% 44%
CGIN AC AG G AIK I AN N

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
EMP. What is your current employment status?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Employed full-time 1422 793 618 187 344 358 304 195 34 530 662 230 469 466 289 198 1422 - 872 550 320 295 456 209 142
36% 41% 30% 31% 51% 53% 49% 31% 4% 42% 51% 16% 44% 42% 35% 20% 65% - 30% 51% 33% 35% 35% 40% 40%

CHILPRS AC I ADHI ADHI ADHI I AL AJL AOP AOP P AR AS U

Employed part-time 510 141 367 97 96 97 94 86 41 193 190 127 143 150 91 126 510 - 384 126 116 119 174 61 39
13% 7% 18% 16% 14% 14% 15% 13% 5% 15% 15% 9% 13% 13% 11% 13% 23% - 13% 12% 12% 14% 13% 12% 11%
BILRT AB I I I I I AL AL AR

Self employed 251 165 85 30 51 51 52 43 23 81 103 67 66 53 87 45 251 - 178 72 52 55 83 48 12
6% 8% 4% 5% 8% 7% 8% 7% 3% 6% 8% 5% 6% 5% 10% 5% 11% - 6% 7% 5% 7% 6% 9% 3%

CILNR AC I I AI I AL AMNP AR AUY

Unemployed but looking for a job 206 106 100 58 50 43 31 23 1 108 74 24 35 42 55 73 - 206 169 37 43 47 69 34 13
5% 5% 5% 10% 7% 6% 5% 4% * 9% 6% 2% 3% 4% 7% 7% - 11% 6% 3% 4% 6% 5% 6% 4%

ILMNQT AGHI AHI I I I AKL L MN AMN AQ T

Unemployed and not looking for a job/Long-term sick 
or disabled 305 148 153 18 47 62 80 80 17 66 143 97 27 52 47 179 - 305 274 30 83 66 94 29 32

8% 8% 8% 3% 7% 9% 13% 12% 2% 5% 11% 7% 2% 5% 6% 18% - 17% 9% 3% 9% 8% 7% 6% 9%
DIJMNQT DI DI ADEI ADEI AJL M M AMNO AQ AT

Full-time parent, homemaker 253 28 223 18 74 56 53 43 9 92 109 52 50 44 55 103 - 253 211 41 65 49 97 24 18
6% 1% 11% 3% 11% 8% 8% 7% 1% 7% 8% 4% 5% 4% 7% 10% - 14% 7% 4% 7% 6% 7% 5% 5%

BDILMNQT AB ADHI DI ADI DI L AL AMN AQ AT

Retired 845 488 357 1 1 7 7 168 660 2 14 829 239 266 165 175 - 845 659 185 234 166 277 89 78
21% 25% 18% * * 1% 1% 26% 84% * 1% 58% 22% 24% 20% 18% - 46% 23% 17% 24% 20% 21% 17% 22%

CDEFGJKPQT AC E ADEFG ADEFGH J AJK P AP AQ AT AX

Student/Pupil 210 81 126 187 14 4 2 - 2 201 7 2 44 35 43 87 - 210 166 44 46 41 69 28 26
5% 4% 6% 31% 2% 1% * - * 16% 1% * 4% 3% 5% 9% - 12% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 7%

BEFGHIKLMN
QT

AB AEFGHI GHI AKL AMNO AQ T

NET: Working 2182 1099 1070 313 490 505 450 325 99 803 956 423 678 669 466 369 2182 - 1434 748 489 469 713 319 193
55% 56% 53% 52% 73% 75% 72% 51% 13% 63% 73% 30% 63% 60% 56% 37% 100% - 49% 69% 51% 56% 54% 61% 54%

CILPRSU I ADHI ADHI ADHI I AL AJL AOP AP P AR AS AUW

NET: Not working 1818 850 959 284 186 172 173 313 689 469 346 1003 394 440 365 618 - 1818 1480 338 470 371 607 204 166
45% 44% 47% 48% 27% 25% 28% 49% 87% 37% 27% 70% 37% 40% 44% 63% - 100% 51% 31% 49% 44% 46% 39% 46%

EFGJKMNQT
X

A EFG EFG ADEFGH K AJK M AMNO AQ AT AX X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

86



Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021

INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
EMP. What is your current employment status?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Employed full-time 1422 795 538 673 316 627 528
36% 37% 33% 36% 34% 36% 36%

AC

Employed part-time 510 302 169 219 117 235 157
13% 14% 11% 12% 13% 14% 11%
CG AC

Self employed 251 135 107 105 73 109 91
6% 6% 7% 6% 8% 6% 6%

Unemployed but looking for a job 206 115 75 83 49 94 62
5% 5% 5% 4% 5% 5% 4%

Unemployed and not looking for a job/Long-term sick 
or disabled 305 135 136 89 84 113 107

8% 6% 8% 5% 9% 6% 7%
BDF B D

Full-time parent, homemaker 253 129 84 108 54 86 101
6% 6% 5% 6% 6% 5% 7%
F F

Retired 845 358 470 459 207 349 367
21% 17% 29% 25% 23% 20% 25%

B AB A AF

Student/Pupil 210 160 27 115 16 127 37
5% 7% 2% 6% 2% 7% 3%
CEG AC AE AG

NET: Working 2182 1232 814 997 506 971 776
55% 58% 51% 54% 55% 56% 53%

C AC

NET: Not working 1818 896 792 852 411 768 675
45% 42% 49% 46% 45% 44% 47%

B AB

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
INC. What is the COMBINED TOTAL ANNUAL INCOME (pre-tax) earned by all members of your household?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Under £5,000 125 20 43 4 21 34 38 39 38 39 31 29 31 34 65 54
3% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 6%

BFNO BD B AFG N AO

£5,000 - £9,999 213 40 55 11 41 92 74 41 74 75 47 73 38 78 119 93
5% 3% 5% 3% 8% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 4% 10%

BNO BD N AO

£10,000 - £14,999 357 88 79 31 67 169 114 60 107 126 106 123 73 134 215 133
9% 7% 8% 10% 12% 11% 7% 8% 7% 9% 12% 11% 10% 7% 7% 15%

BGINO ABC AG AI AN N AO

£15,000 - £19,999 370 128 81 22 60 178 106 58 121 155 69 118 77 144 238 118
9% 10% 8% 7% 11% 11% 7% 8% 8% 11% 8% 10% 11% 8% 8% 13%

GNO AG AIK N N AO

£20,000 - £24,999 411 121 114 36 66 174 151 72 153 160 76 127 80 169 303 91
10% 10% 11% 11% 12% 11% 10% 10% 10% 12% 8% 11% 11% 9% 10% 10%

K

£25,000 - £34,999 608 205 167 39 82 273 222 100 207 239 141 190 97 299 476 117
15% 17% 16% 12% 15% 17% 14% 14% 14% 18% 15% 17% 14% 16% 16% 13%

AG AI A

£35,000 - £44,999 492 178 125 38 59 192 193 102 186 162 126 138 86 249 405 77
12% 15% 12% 12% 11% 12% 12% 14% 13% 12% 14% 12% 12% 13% 14% 8%

P A AP

£45,000 - £54,999 382 120 117 33 45 121 194 61 168 101 99 76 62 221 311 63
10% 10% 11% 10% 8% 8% 12% 9% 11% 7% 11% 7% 9% 12% 11% 7%
FJLP AFH AJ J AL AP

£55,000 - £99,999 456 169 136 58 36 147 239 60 225 121 89 102 61 260 397 52
11% 14% 13% 18% 7% 9% 15% 8% 15% 9% 10% 9% 9% 14% 13% 6%

EFHJLMP AE E AE AFH AJK ALM AP

£100,000 or more 86 41 16 13 6 23 52 10 44 24 19 20 11 53 73 13
2% 3% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%
F ACE ACE AFH A A A

Prefer not to answer 501 120 123 35 53 163 171 109 166 152 115 133 83 215 351 103
13% 10% 12% 11% 10% 10% 11% 15% 11% 11% 13% 12% 12% 12% 12% 11%
BFG FG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
INC. What is the COMBINED TOTAL ANNUAL INCOME (pre-tax) earned by all members of your household?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Under £5,000 125 52 71 41 27 27 13 13 4 68 40 17 12 24 16 73 28 97 107 18 37 20 32 23 15
3% 3% 4% 7% 4% 4% 2% 2% * 5% 3% 1% 1% 2% 2% 7% 1% 5% 4% 2% 4% 2% 2% 4% 4%

ILMNQT AGHI I I I I AKL L M AMNO AQ AT

£5,000 - £9,999 213 94 116 42 27 28 32 32 52 69 60 84 20 54 36 103 49 164 188 25 52 51 59 19 32
5% 5% 6% 7% 4% 4% 5% 5% 7% 5% 5% 6% 2% 5% 4% 10% 2% 9% 6% 2% 5% 6% 5% 4% 9%

MQT M M AMNO AQ AT AWX

£10,000 - £14,999 357 176 181 46 34 34 71 69 102 80 105 171 37 72 69 179 121 236 309 47 99 79 108 38 33
9% 9% 9% 8% 5% 5% 11% 11% 13% 6% 8% 12% 3% 7% 8% 18% 6% 13% 11% 4% 10% 9% 8% 7% 9%

EFJMNQT AEF EF ADEF AJK M M AMNO AQ AT

£15,000 - £19,999 370 182 185 28 54 48 50 61 130 81 97 191 57 107 78 127 135 235 307 63 98 89 105 40 37
9% 9% 9% 5% 8% 7% 8% 10% 17% 6% 7% 13% 5% 10% 9% 13% 6% 13% 11% 6% 10% 11% 8% 8% 10%

DJKMQT D ADEFGH AJK M M AM AQ AT

£20,000 - £24,999 411 216 194 72 48 64 56 67 103 120 121 170 82 120 103 107 207 204 326 85 106 96 123 49 36
10% 11% 10% 12% 7% 9% 9% 10% 13% 9% 9% 12% 8% 11% 12% 11% 10% 11% 11% 8% 11% 11% 9% 9% 10%
EMT E AEG A M M M T

£25,000 - £34,999 608 291 313 54 111 93 89 118 144 165 181 262 133 185 142 148 353 255 467 141 161 129 200 76 43
15% 15% 15% 9% 16% 14% 14% 18% 18% 13% 14% 18% 12% 17% 17% 15% 16% 14% 16% 13% 17% 15% 15% 14% 12%
DJMT D D AD AD AJK M M T

£35,000 - £44,999 492 264 225 64 90 103 69 84 82 154 172 167 151 168 114 60 349 144 325 167 124 102 168 50 47
12% 14% 11% 11% 13% 15% 11% 13% 10% 12% 13% 12% 14% 15% 14% 6% 16% 8% 11% 15% 13% 12% 13% 10% 13%
CPRS I AP AP P AR AS

£45,000 - £54,999 382 207 174 68 82 90 58 42 42 150 148 83 143 111 85 42 284 98 249 133 91 68 126 53 44
10% 11% 9% 11% 12% 13% 9% 7% 5% 12% 11% 6% 13% 10% 10% 4% 13% 5% 9% 12% 10% 8% 10% 10% 12%

CHILPRS HI AHI AHI I AL AL ANP P P AR AS

£55,000 - £99,999 456 235 220 61 105 112 87 66 25 166 199 91 233 121 81 21 383 73 234 221 77 85 172 87 34
11% 12% 11% 10% 15% 17% 14% 10% 3% 13% 15% 6% 22% 11% 10% 2% 18% 4% 8% 20% 8% 10% 13% 17% 9%

ILPRSU I ADHI ADHI I I L AL ANOP P P AR AS U AUVY

£100,000 or more 86 46 40 14 18 14 22 11 6 32 37 17 64 14 7 1 72 14 29 57 11 12 41 20 2
2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 6% 1% 1% * 3% 1% 1% 5% 1% 1% 3% 4% 1%

ILNPRSU I AI L L ANOP P AR AS AUY AUVY

Prefer not to answer 501 187 310 106 80 65 76 75 98 187 142 173 140 133 101 126 202 299 373 128 104 108 185 67 37
13% 10% 15% 18% 12% 10% 12% 12% 12% 15% 11% 12% 13% 12% 12% 13% 9% 16% 13% 12% 11% 13% 14% 13% 10%
BQ AB AEFGHI AK AQ

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
INC. What is the COMBINED TOTAL ANNUAL INCOME (pre-tax) earned by all members of your household?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Under £5,000 125 71 43 36 26 55 35
3% 3% 3% 2% 3% 3% 2%
D

£5,000 - £9,999 213 114 88 81 54 97 74
5% 5% 5% 4% 6% 6% 5%
D

£10,000 - £14,999 357 162 163 147 113 136 142
9% 8% 10% 8% 12% 8% 10%
B B AD

£15,000 - £19,999 370 170 167 152 98 154 130
9% 8% 10% 8% 11% 9% 9%
B B

£20,000 - £24,999 411 207 173 192 82 161 172
10% 10% 11% 10% 9% 9% 12%

£25,000 - £34,999 608 304 272 270 165 236 255
15% 14% 17% 15% 18% 14% 18%

F A A AF

£35,000 - £44,999 492 278 195 239 120 231 178
12% 13% 12% 13% 13% 13% 12%

£45,000 - £54,999 382 227 143 202 68 194 133
10% 11% 9% 11% 7% 11% 9%

E A AE A

£55,000 - £99,999 456 290 146 267 84 240 156
11% 14% 9% 14% 9% 14% 11%

C AC AE AG

£100,000 or more 86 56 30 54 14 47 23
2% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

A

Prefer not to answer 501 248 184 209 91 188 153
13% 12% 11% 11% 10% 11% 11%
DEFG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
TEN. Which of these applies to your home?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Being bought on a mortgage 1082 325 320 96 125 380 486 191 468 314 256 269 195 551 841 212
27% 26% 30% 30% 23% 24% 31% 27% 31% 23% 28% 24% 28% 30% 28% 23%
FJLP AE AF AJ J AL AP

Owned outright by household 1402 614 269 143 167 691 580 102 454 586 320 426 252 657 1228 163
35% 50% 25% 45% 31% 44% 37% 14% 30% 43% 35% 38% 36% 35% 42% 18%
CHIP ACE ACE AGH AH AIK AP

Rented from a local authority 333 66 92 18 58 134 91 86 102 115 86 125 67 98 176 145
8% 5% 9% 6% 11% 9% 6% 12% 7% 9% 9% 11% 10% 5% 6% 16%

BGINO B BD G AFG AN N AO

Rented from a private landlord 682 117 238 44 114 163 264 221 312 168 141 172 98 341 406 242
17% 10% 23% 14% 21% 10% 17% 31% 21% 12% 15% 15% 14% 18% 14% 26%
BFJO ABD ABD F AFG AJK M AO

Rented from a Housing Association/Trust 335 86 88 13 44 168 93 64 91 140 79 90 67 140 202 123
8% 7% 8% 4% 8% 11% 6% 9% 6% 10% 9% 8% 10% 8% 7% 13%

DGIO D D AG G AI AO

Other 101 16 27 4 21 28 26 30 39 24 24 37 13 42 70 18
3% 1% 3% 1% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2%
BFG B AFG

Prefer not to say 65 5 23 3 7 4 16 18 23 5 12 10 4 27 30 11
2% * 2% 1% 1% * 1% 3% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1%

BFGJMO B F FG J J

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
TEN. Which of these applies to your home?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Being bought on a mortgage 1082 492 587 153 228 296 252 111 43 381 548 154 394 349 196 143 843 240 677 406 256 229 390 117 91
27% 25% 29% 26% 34% 44% 40% 17% 5% 30% 42% 11% 37% 31% 24% 14% 39% 13% 23% 37% 27% 27% 30% 22% 25%

HILPRSX AB HI ADHI ADEHI ADEHI I AL AJL ANOP AOP P AR AS AX

Owned outright by household 1402 771 627 100 89 103 152 361 597 189 255 957 414 424 303 261 565 837 1042 359 351 290 477 170 113
35% 40% 31% 17% 13% 15% 24% 57% 76% 15% 20% 67% 39% 38% 36% 26% 26% 46% 36% 33% 37% 35% 36% 33% 31%

CDEFGJKPQT AC DEF ADEFG ADEFGH J AJK AP AP P AQ

Rented from a local authority 333 150 181 62 63 45 55 62 46 125 100 108 38 57 66 171 140 193 290 42 74 76 77 45 60
8% 8% 9% 10% 9% 7% 9% 10% 6% 10% 8% 8% 4% 5% 8% 17% 6% 11% 10% 4% 8% 9% 6% 9% 17%

IMNQTW I I I I M AMNO AQ AT W AUVWX

Rented from a private landlord 682 296 376 163 203 145 83 56 31 366 229 87 151 154 161 217 408 274 480 202 166 145 215 98 58
17% 15% 19% 27% 30% 21% 13% 9% 4% 29% 18% 6% 14% 14% 19% 22% 19% 15% 16% 19% 17% 17% 16% 19% 16%

BGHILMNR AB AGHI AFGHI AGHI HI I AKL L MN AMN AR A

Rented from a Housing Association/Trust 335 172 163 53 47 58 72 40 65 100 130 105 45 81 64 145 140 195 296 39 83 59 117 53 23
8% 9% 8% 9% 7% 8% 12% 6% 8% 8% 10% 7% 4% 7% 8% 15% 6% 11% 10% 4% 9% 7% 9% 10% 6%

MQT AEH AL M M AMNO AQ AT

Other 101 38 63 34 21 30 6 3 6 56 36 9 18 29 30 23 60 41 80 21 13 26 25 29 8
3% 2% 3% 6% 3% 4% 1% * 1% 4% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 6% 2%

GHILMTU A AGHI GHI AGHI AL L M U AUW

Prefer not to say 65 31 33 31 25 1 3 5 - 56 4 5 12 16 11 27 28 38 48 17 16 14 19 11 6
2% 2% 2% 5% 4% * * 1% - 4% * * 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

FGIKLM AFGHI AFGHI I AKL AM

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
TEN. Which of these applies to your home?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Being bought on a mortgage 1082 686 336 546 225 530 352
27% 32% 21% 30% 25% 30% 24%
CG AC AE AG

Owned outright by household 1402 652 695 716 343 577 596
35% 31% 43% 39% 37% 33% 41%

B AB A AF

Rented from a local authority 333 150 147 100 93 123 143
8% 7% 9% 5% 10% 7% 10%
BDF D AF

Rented from a private landlord 682 399 219 303 135 327 210
17% 19% 14% 16% 15% 19% 14%
CG AC AG

Rented from a Housing Association/Trust 335 153 157 129 85 119 119
8% 7% 10% 7% 9% 7% 8%
BDF AB

Other 101 57 39 36 28 45 21
3% 3% 2% 2% 3% 3% 1%
DG

Prefer not to say 65 30 14 18 7 19 10
2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

CDFG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
UK01SG. Social Grade

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

A - Upper middle class 158 69 33 21 8 67 70 19 58 71 26 43 22 88 128 27
4% 6% 3% 6% 2% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 3%
E ACE CE AK A

B - Middle class 915 310 225 90 111 310 433 142 392 262 213 216 145 495 729 161
23% 25% 21% 28% 21% 20% 28% 20% 26% 19% 23% 19% 21% 27% 25% 18%
FJLP A C AFH AJ ALM AP

C1 - Lower middle class 1109 345 310 81 156 438 477 156 449 370 236 311 190 524 845 231
28% 28% 29% 25% 29% 28% 31% 22% 30% 27% 26% 27% 27% 28% 29% 25%

H H AH A

C2 - Skilled working class 831 269 224 71 120 346 279 173 289 301 194 250 125 403 624 195
21% 22% 21% 22% 22% 22% 18% 24% 19% 22% 21% 22% 18% 22% 21% 21%

G G G

D - Working class 591 165 149 37 73 261 195 112 176 230 155 187 143 221 427 145
15% 13% 14% 12% 14% 17% 13% 16% 12% 17% 17% 17% 21% 12% 14% 16%
GIN AG AI I N AN

E - Lower level of subsistence 396 69 114 22 68 145 102 110 125 118 93 123 73 127 201 156
10% 6% 11% 7% 13% 9% 7% 15% 8% 9% 10% 11% 10% 7% 7% 17%

BGINO B BD G AFG N N AO

NET: AB 1073 380 258 110 120 378 503 161 450 333 239 258 167 583 857 188
27% 31% 24% 34% 22% 24% 32% 23% 30% 25% 26% 23% 24% 31% 29% 21%
FHLP ACE ACE AFH AJ ALM AP

NET: DE 987 235 263 59 141 406 298 222 301 349 248 311 216 348 627 301
25% 19% 25% 18% 26% 26% 19% 31% 20% 26% 27% 28% 31% 19% 21% 33%

BDGINO BD BD G AG I I AN AN AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
UK01SG. Social Grade

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

A - Upper middle class 158 102 55 31 26 17 28 25 32 57 44 56 158 - - - 99 58 94 63 24 22 63 41 8
4% 5% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 15% - - - 5% 3% 3% 6% 2% 3% 5% 8% 2%

CNOPSU AC ANOP AS UV AUVWY

B - Middle class 915 462 444 117 173 170 145 138 173 290 315 311 915 - - - 579 336 523 392 177 171 335 148 84
23% 24% 22% 20% 26% 25% 23% 22% 22% 23% 24% 22% 85% - - - 27% 18% 18% 36% 18% 20% 25% 28% 23%

NOPRSU ANOP AR AS AUV AUV

C1 - Lower middle class 1109 507 596 122 180 211 182 172 243 301 393 415 - 1109 - - 669 440 755 354 291 228 349 140 101
28% 26% 29% 20% 27% 31% 29% 27% 31% 24% 30% 29% - 100% - - 31% 24% 26% 33% 30% 27% 26% 27% 28%

DJMOPRS A D D D AD J J AMOP AR AS

C2 - Skilled working class 831 403 424 147 143 146 90 139 166 290 236 305 - - 831 - 466 365 670 161 210 208 246 98 70
21% 21% 21% 25% 21% 22% 14% 22% 21% 23% 18% 21% - - 100% - 21% 20% 23% 15% 22% 25% 19% 19% 19%

GKMNPTW G G G G G K AMNP AT AWX

D - Working class 591 302 289 67 76 92 119 104 132 144 211 236 - - - 591 328 263 524 67 146 120 219 52 54
15% 15% 14% 11% 11% 14% 19% 16% 17% 11% 16% 17% - - - 60% 15% 14% 18% 6% 15% 14% 17% 10% 15%

EJMNOTX ADEF E DE J AJ AMNO AT X X

E - Lower level of subsistence 396 173 221 113 78 42 60 60 43 191 102 103 - - - 396 41 355 347 49 112 91 108 43 43
10% 9% 11% 19% 12% 6% 10% 9% 5% 15% 8% 7% - - - 40% 2% 20% 12% 4% 12% 11% 8% 8% 12%

FIKLMNOQT
W

A AEFGHI FI I I AKL AMNO AQ AT W

NET: AB 1073 565 499 148 199 187 172 163 204 347 359 367 1073 - - - 678 394 617 455 200 193 398 189 92
27% 29% 25% 25% 29% 28% 28% 25% 26% 27% 28% 26% 100% - - - 31% 22% 21% 42% 21% 23% 30% 36% 26%

CNOPRSUV AC ANOP AR AS AUV AUVWY

NET: DE 987 475 510 181 154 133 180 164 175 335 313 339 - - - 987 369 618 871 116 258 211 327 95 97
25% 24% 25% 30% 23% 20% 29% 26% 22% 26% 24% 24% - - - 100% 17% 34% 30% 11% 27% 25% 25% 18% 27%

FMNOQTX AEFI AEFI F AMNO AQ AT X X X X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
UK01SG. Social Grade

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

A - Upper middle class 158 94 63 84 31 73 65
4% 4% 4% 5% 3% 4% 5%

B - Middle class 915 521 348 504 177 454 303
23% 24% 22% 27% 19% 26% 21%

E A AE AG

C1 - Lower middle class 1109 592 452 523 253 473 414
28% 28% 28% 28% 28% 27% 29%

C2 - Skilled working class 831 465 328 369 207 350 319
21% 22% 20% 20% 23% 20% 22%

D - Working class 591 273 266 226 164 214 235
15% 13% 17% 12% 18% 12% 16%
BDF AB AD F

E - Lower level of subsistence 396 183 149 143 86 175 115
10% 9% 9% 8% 9% 10% 8%
BDG

NET: AB 1073 615 411 588 207 528 369
27% 29% 26% 32% 23% 30% 25%

E A AE AG

NET: DE 987 456 416 369 250 389 350
25% 21% 26% 20% 27% 22% 24%
BDF B D

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
EU01HINC. Are you the one in your household who has the highest income?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Yes 2232 750 556 190 315 943 952 273 827 810 484 634 384 1061 1641 542

56% 61% 53% 59% 59% 60% 61% 38% 56% 60% 53% 56% 55% 57% 56% 59%
H AC AH AH AK

Yes, together with another household member 545 167 169 36 62 231 195 87 192 209 108 175 96 235 405 110

14% 14% 16% 11% 12% 15% 13% 12% 13% 15% 12% 15% 14% 13% 14% 12%
A K

No 1223 312 331 96 160 393 409 352 469 334 326 321 218 561 906 263

31% 25% 31% 30% 30% 25% 26% 49% 32% 25% 35% 28% 31% 30% 31% 29%
BFGJ B AFG J AJ

NET: Highest income 2777 917 725 226 377 1174 1147 360 1020 1020 592 808 480 1296 2047 652

69% 75% 69% 70% 70% 75% 74% 51% 68% 75% 65% 72% 69% 70% 69% 71%
HK AC AH AH AIK

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
EU01HINC. Are you the one in your household who has the highest income?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Yes 2232 1389 831 203 305 384 393 396 550 508 777 946 603 675 383 570 1357 875 1574 658 545 488 677 301 221
56% 71% 41% 34% 45% 57% 63% 62% 70% 40% 60% 66% 56% 61% 46% 58% 62% 48% 54% 61% 57% 58% 51% 58% 62%

CDEJORSW AC D DE ADE ADE ADEFGH AJ AJK O AMO O AR AS W W W

Yes, together with another household member 545 241 302 85 115 72 81 86 106 200 153 192 122 172 100 151 305 241 386 159 138 114 186 58 48
14% 12% 15% 14% 17% 11% 13% 13% 13% 16% 12% 13% 11% 15% 12% 15% 14% 13% 13% 15% 14% 14% 14% 11% 14%

M A AF K AM M

No 1223 320 896 309 255 221 150 156 132 564 371 288 348 262 347 266 521 702 954 269 276 237 457 164 90
31% 16% 44% 52% 38% 33% 24% 24% 17% 44% 29% 20% 32% 24% 42% 27% 24% 39% 33% 25% 29% 28% 35% 31% 25%

BGHILNPQT AB AEFGHI AGHI GHI I I AKL L NP AMNP AQ AT AUVY

NET: Highest income 2777 1630 1133 288 421 457 474 482 656 709 930 1138 725 847 484 721 1662 1115 1960 817 683 602 863 359 269
69% 84% 56% 48% 62% 67% 76% 76% 83% 56% 71% 80% 68% 76% 58% 73% 76% 61% 67% 75% 71% 72% 65% 69% 75%

CDEJORSW AC D D ADEF ADEF ADEFGH J AJK O AMO AMO AR AS W W W

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)

GB General Public
EU01HINC. Are you the one in your household who has the highest income?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Yes 2232 1119 993 1053 545 973 865

56% 53% 62% 57% 59% 56% 60%
B AB A A

Yes, together with another household member 545 264 232 231 138 215 221

14% 12% 14% 13% 15% 12% 15%
B

No 1223 744 381 564 233 552 364

31% 35% 24% 31% 25% 32% 25%
CEG AC E G

NET: Highest income 2777 1383 1225 1285 683 1187 1086

69% 65% 76% 69% 75% 68% 75%
B AB AD AF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Unbound Longitudinal Study (W12)
GB General Public

UK01OCCR. In which of the below categories does your occupation fall?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortabl

e/coping
Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Legislators and senior officials 44 21 10 5 3 19 22 3 17 19 8 10 2 31 32 11
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 1%

M A AM

Directors and chief executives 81 37 15 9 5 42 32 8 27 48 7 24 18 39 71 10
2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 1%

K ACE AIK A

Production and operations department managers in 
agriculture, hunting, forestry and fishing 2 - - * 1 1 * - - 1 * 1 * - 2 -

* - - * * * * - - * * * * - * -

Production and operations department managers in 
manufacturing 31 11 9 3 * 8 16 5 10 6 10 8 8 12 22 9

1% 1% 1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Production and operations department managers in 
construction 3 2 * * - 1 1 - 1 1 - - - 2 2 *

* * * * - * * - * * - - - * * *

Production and operations department managers in 
wholesale and retail trade 8 2 5 1 - 4 3 1 6 2 - 1 1 4 5 3

* * * * - * * * * * - * * * * *

Production and operations department managers in 
restaurants and hotels 8 - 3 1 4 3 1 4 7 1 - 5 - 4 6 2

* - * * 1% * * 1% * * - * - * * *

B A

Production and operations department managers in 
transport, storage and communications 10 5 3 1 - 6 2 1 1 6 2 3 3 3 7 3

* * * * - * * * * * * * * * * *

Production and operations department managers in 
business services 9 4 2 - - 3 4 2 2 5 1 2 1 5 9 -

* * * - - * * * * * * * * * * -

Production and operations department managers in 
personal care, cleaning and related services 3 * - - - 1 - 2 - 1 - 1 - - 1 -

* * - - - * - * - * - * - - * -

Production and operations department managers not 
elsewhere classified 7 1 2 1 1 2 2 2 4 2 1 1 2 3 7 -

* * * * * * * * * * * * * * * -

Finance and administration department managers 54 17 19 2 5 18 28 4 22 13 17 10 7 35 43 12
1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

A

Personnel and industrial relations department 
managers 9 5 2 * * 2 5 2 2 2 5 2 2 5 9 1

* * * * * * * * * * 1% * * * * *

Sales and marketing department managers 20 8 2 3 4 9 10 1 8 8 2 6 3 8 18 1
* 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% * * 1% *

Advertising and public relations department 
managers 6 3 3 - 1 4 1 2 2 4 - 2 3 2 3 2

* * * - * * * * * * - * * * * *

Supply and distribution department managers 8 5 - 2 1 4 2 2 2 4 2 5 2 1 6 2
* * - 1% * * * * * * * * * * * *

C

Computing services department managers 18 10 4 2 2 10 9 - 6 9 4 5 5 7 17 -
* 1% * 1% * 1% 1% - * 1% * * 1% * 1% -

Research and development department managers 3 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 - 2 1 2 1
* * * - - * * * * * * - * * * *

Other department managers not elsewhere classified 35 19 5 3 4 13 16 6 16 14 4 7 10 18 30 5
1% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1%

AC

General managers in agriculture, hunting, forestry/ 
and fishing 2 2 - - - 1 1 - 1 1 1 - - 2 1 1

* * - - - * * - * * * - - * * *

General managers in manufacturing 8 4 2 - 1 2 4 1 4 2 - 2 1 4 7 *
* * * - * * * * * * - * * * * *

General managers in construction 17 7 4 - * 5 6 4 5 7 5 8 2 7 14 1
* 1% * - * * * 1% * 1% 1% 1% * * * *

General managers in wholesale and retail trade 43 18 7 3 6 12 22 9 15 14 13 11 8 23 26 16
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

General managers of restaurants and hotels 18 5 7 - 3 5 11 1 7 5 4 6 1 11 9 9
* * 1% - 1% * 1% * * * * 1% * 1% * 1%

O O

General managers in transport, storage and 
communications 16 9 3 * 2 9 5 1 2 8 4 9 2 5 14 2

* 1% * * * 1% * * * 1% * 1% * * * *

General managers of business services 24 8 9 4 * 6 15 2 14 5 5 7 4 14 22 2
1% 1% 1% 1% * * 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% *

E

General managers in personal care, cleaning and 
related services 6 5 - - - 6 * - - 6 - 3 2 1 3 3

* * - - - * * - - * - * * * * *

A AI

General managers not elsewhere classified 66 23 12 11 7 24 33 8 23 21 20 11 11 41 51 13
2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

AC AL

Physicists, chemists and related professionals 13 5 3 1 1 3 6 4 3 4 4 3 1 7 11 1
* * * * * * * 1% * * * * * * * *

Mathematicians, statisticians and related 
professionals 12 3 5 1 2 3 7 1 7 3 2 3 3 6 11 *

* * * * * * * * * * * * * * * *

Computing professionals 63 12 15 13 13 16 39 8 34 12 17 11 8 42 55 7
2% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

FJ ABC B AF AJ AL A

Architects, town and traffic planners 8 3 3 * 1 3 5 * 4 3 1 1 1 6 7 1
* * * * * * * * * * * * * * * *

Civil engineers 5 1 1 1 1 2 2 2 4 * 1 * * 5 4 1
* * * * * * * * * * * * * * * *

Electrical engineers 11 3 5 2 - 2 5 3 4 2 3 4 2 4 8 2
* * * 1% - * * * * * * * * * * *

Electronics and telecommunications engineers 10 4 2 1 * 6 4 - 2 5 3 1 1 8 7 3
* * * * * * * - * * * * * * * *

Mechanical engineers 12 2 6 1 1 4 6 1 6 4 2 7 2 4 9 4
* * 1% * * * * * * * * 1% * * * *

Chemical engineers 4 4 - - - 1 1 2 3 1 - 2 * 1 3 1
* * - - - * * * * * - * * * * *

A

Mining engineers, metallurgists and related 
professionals 1 1 1 - - - 1 - 1 - - - 1 1 1 1

* * * - - - * - * - - - * * * *

Cartographers and surveyors 1 - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1 1 -
* - * - - - * - * - - - - * * -

Architects, engineers and related professionals not 
elsewhere classified 16 8 3 2 3 7 7 1 6 5 4 5 3 7 12 3

* 1% * 1% * * * * * * * * * * * *

Life science professionals 25 6 9 2 5 5 16 2 16 3 4 4 4 15 19 5
1% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% * * * 1% 1% 1% 1%

J AF AJ

Health professionals (except nursing) 93 24 21 8 13 33 37 17 35 25 26 26 14 43 73 18
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

Nursing and midwifery professionals 49 22 11 4 7 26 16 7 18 19 11 14 10 23 35 14
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Teaching professionals 164 51 58 12 18 62 80 15 81 45 28 33 28 89 125 37
4% 4% 6% 4% 3% 4% 5% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 4%

H A AH AJK L

Business professionals 105 33 35 11 6 33 52 18 51 26 26 28 18 52 85 18
3% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2%

E J

Legal professionals 22 10 5 2 2 6 14 2 11 5 6 5 5 12 20 2
1% 1% * 1% * * 1% * 1% * 1% * 1% 1% 1% *

A

Archivists, librarians and related information 
professionals 19 1 9 4 2 2 15 1 15 2 * 3 2 13 16 3

* * 1% 1% * * 1% * 1% * * * * 1% 1% *

BF B B AF AJK

Social science and related professionals 15 1 7 1 2 3 9 3 8 1 5 2 3 9 12 3
* * 1% * * * 1% * 1% * 1% * * 1% * *

Writers and creative or performing artists 26 5 8 1 10 5 18 3 17 4 3 2 1 23 18 8
1% * 1% * 2% * 1% * 1% * * * * 1% 1% 1%

AB AF AJ ALM

Religious professionals 3 1 * 1 1 2 2 - 2 2 - - * 3 3 -
* * * * * * * - * * - - * * * -

Physical and engineering science technicians 8 2 3 2 - 1 7 - 6 1 1 2 3 2 8 -
* * * 1% - * * - * * * * * * * -

A

Computer associate professionals 20 7 3 3 4 5 13 1 8 8 3 4 1 13 18 2
* 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% * * * 1% 1% *

A

Optical and electronic equipment operators 5 - 2 - 1 - 5 - 4 - 1 - - 5 1 4
* - * - * - * - * - * - - * * *

O A AO

Ship and aircraft controllers and technicians 1 - - 1 - - 1 - 1 - - - - 1 1 -
* - - * - - * - * - - - - * * -

A

Safety and quality inspectors 8 4 2 2 - 2 3 1 2 2 3 2 - 6 8 -
* * * 1% - * * * * * * * - * * -

Life science and health associate professionals 3 1 1 - - 1 2 - - 1 - 1 2 1 1 1
* * * - - * * - - * - * * * * *

O

Teaching associate professionals 15 3 6 2 2 2 9 3 7 4 4 1 5 9 12 3
* * 1% 1% * * 1% * * * * * 1% * * *

F

Finance and sales associate professionals 46 23 12 2 2 16 26 3 15 14 16 13 2 27 40 5
1% 2% 1% 1% * 1% 2% * 1% 1% 2% 1% * 1% 1% *

A

Business services agents and trade brokers 5 * 3 - - 3 2 1 3 3 - 3 2 - 3 2
* * * - - * * * * * - * * - * *

N

Administrative associate professionals 112 32 42 15 11 33 64 10 66 31 14 22 12 70 82 30
3% 3% 4% 5% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 3%

K A AFH AJK ALM

Customs, tax and related government associate 
professionals 34 8 8 2 7 11 17 6 14 9 10 13 3 18 29 5

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1%

Police inspectors and detectives 21 14 5 - 1 10 6 5 7 9 5 8 3 11 17 4
1% 1% * - * 1% * 1% * 1% * 1% * 1% 1% *

A

Social work associate professionals 36 9 10 1 15 5 25 6 21 6 8 3 8 23 29 6
1% 1% 1% * 3% * 2% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1%

FL ABCD AF AJ L

Artistic, entertainment and sports associate 
professionals 22 2 6 2 2 3 7 5 14 3 3 3 4 14 12 10

1% * 1% * * * * 1% 1% * * * 1% 1% * 1%

BFO A

Religious associate professionals 3 * 1 1 - 2 1 - 1 2 - 2 - * 3 -
* * * * - * * - * * - * - * * -

Office clerks 525 175 127 41 71 225 219 57 178 193 128 147 97 219 419 92
13% 14% 12% 13% 13% 14% 14% 8% 12% 14% 14% 13% 14% 12% 14% 10%

HP H H AP

Customer services clerks 239 72 58 19 40 98 87 43 89 84 52 76 37 106 176 58
6% 6% 6% 6% 8% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 6%

Travel attendants and related workers 19 6 6 - 1 9 8 3 8 10 1 7 4 8 17 2
* 1% 1% - * 1% * * 1% 1% * 1% 1% * 1% *

Housekeeping and restaurant services workers 58 9 18 5 7 27 16 12 22 19 16 22 8 22 39 18
1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

B

Personal care and related workers 54 13 9 5 14 25 13 14 12 20 18 22 12 18 39 15
1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

GI C

Other personal services workers 55 14 11 5 9 22 26 6 26 13 17 18 5 20 42 12
1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

Protective services workers 20 4 3 - 8 9 5 5 5 7 6 6 6 8 12 5
1% * * - 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% * * 1%

ABC

Models, salespersons and demonstrators 13 2 - 4 4 2 7 4 4 2 6 - 6 6 12 1
* * - 1% 1% * * 1% * * 1% - 1% * * *

L ABC C AL

Skilled agricultural and fishery workers 39 16 8 - 9 20 13 4 13 21 4 17 9 11 26 12
1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 2% * 2% 1% 1% 1% 1%

N K N

Extraction and building trades workers 83 29 9 12 12 57 16 10 18 46 9 36 9 34 61 21
2% 2% 1% 4% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

CGIK C C AGH AIK AM

Metal moulders, welders, sheet-metal workers, 
structural - metal preparers, and related trades 
workers 40 27 2 - 4 29 7 4 7 27 2 17 6 16 30 6

1% 2% * - 1% 2% * 1% * 2% * 2% 1% 1% 1% 1%

CGIK ACD AG AIK

Blacksmiths, tool-makers and related trades workers 9 4 - - - 5 4 - 4 - 5 - - 9 9 -
* * - - - * * - * - 1% - - * * -

J J A

Machinery mechanics and fitters 54 17 13 3 14 30 23 1 15 29 10 20 7 27 46 8
1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

H A H H AI

Electrical and electronic equipment mechanics and 
fitters 25 9 2 9 3 17 8 - 6 9 10 7 2 10 22 2

1% 1% * 3% 1% 1% * - * 1% 1% 1% * 1% 1% *

ABCE AH

Precision workers in metal and related materials 6 - 5 - 1 2 - 2 3 - 3 3 1 2 2 4
* - * - * * - * * - * * * * * *

GO A

Potters, glass-makers and related trades workers 1 - 1 - - - - 1 - - 1 1 - - 1 -
* - * - - - - * - - * * - - * -

Handicraft workers in wood, textile, leather and 
related materials 10 4 2 3 1 4 6 - 3 4 3 3 1 5 10 -

* * * 1% * * * - * * * * * * * -

Printing and related trades workers 31 16 8 3 2 22 6 3 3 17 11 11 8 13 17 14
1% 1% 1% 1% * 1% * * * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

GIO AG I I AO

Food processing and related trades workers 75 21 25 3 10 32 22 18 26 31 15 11 19 43 48 27
2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3%

L L L AO

Wood treaters, cabinet-makers and related trades 
workers 34 16 14 - - 6 13 15 8 6 14 24 1 4 18 10

1% 1% 1% - - * 1% 2% 1% * 2% 2% * * 1% 1%

FNO E E AFG IJ AMN

Textile, garment and related trades workers 31 6 14 - 3 13 11 5 11 10 5 15 1 10 18 10
1% * 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1%

M

Pelt, leather and shoemaking trades workers - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Plant and machine operators and assemblers 72 20 18 7 5 32 21 15 19 30 18 17 21 29 56 14
2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

A

Sales and services elementary occupations 207 71 59 12 15 94 73 31 59 87 49 54 48 94 156 45
5% 6% 6% 4% 3% 6% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 5%

EI E E AI

Agricultural, fishery and related labourers 6 1 - 1 1 2 1 3 - 2 4 3 1 2 5 1
* * - * * * * * - * * * * * * *

I

Labourers in mining, construction, manufacturing and 
transport 82 26 13 5 19 42 21 16 20 34 26 28 21 33 56 22

2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2%

100
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UK01OCCR. In which of the below categories does your occupation fall?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortabl

e/coping
Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)
GI C G I

Armed forces 26 10 5 1 5 16 8 1 8 10 8 6 2 17 21 5
1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1%

Unemployed and not looking for a job / Long-term 
sick or disabled 253 38 61 15 42 119 66 45 58 82 75 90 54 62 133 100

6% 3% 6% 5% 8% 8% 4% 6% 4% 6% 8% 8% 8% 3% 4% 11%

BGINO B B AG I AI AN N AO

Pupil /Student/ in full time education 222 27 96 13 34 7 33 171 125 33 31 40 30 122 138 55
6% 2% 9% 4% 6% * 2% 24% 8% 2% 3% 4% 4% 7% 5% 6%

BFGJKLO ABD B F AFG AJK AL

Looking after the home/unpaid family carer 139 38 27 5 22 62 43 21 38 47 38 47 28 44 86 44
3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 5%

INO N O

NET: Legislators, senior officials and managers 44 21 10 5 3 19 22 3 17 19 8 10 2 31 32 11
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 1%

M A AM

NET: Corporate managers 81 37 15 9 5 42 32 8 27 48 7 24 18 39 71 10
2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 1%

K ACE AIK A

NET: Production and operations department 
managers 79 25 24 8 6 31 30 16 32 26 15 23 15 33 61 16

2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

NET: Other department managers 154 67 37 13 17 60 71 19 60 54 36 36 35 78 127 24
4% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 3%

A A

NET: General managers 200 82 43 19 20 71 97 26 70 70 52 56 30 107 146 48
5% 7% 4% 6% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 5%

AC A

NET: Physical, mathematical and engineering science 
professionals 88 20 23 15 16 21 52 13 44 18 23 17 12 56 78 9

2% 2% 2% 5% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1%

FJP AB AF AJ AL AP

NET: Architects, engineers and related professionals 69 26 21 6 6 26 32 9 31 21 14 20 11 37 52 15
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

NET: Life science and health professionals 331 103 99 25 43 127 150 42 149 92 70 77 56 171 252 74
8% 8% 9% 8% 8% 8% 10% 6% 10% 7% 8% 7% 8% 9% 9% 8%

J AH AJ

NET: Physical and engineering science associate 
professionals 250 69 81 30 29 61 149 31 131 56 52 50 40 150 202 43

6% 6% 8% 9% 5% 4% 10% 4% 9% 4% 6% 4% 6% 8% 7% 5%

FJL B AFH AJK AL A

NET: Other associate professionals 278 89 87 23 39 81 148 35 141 76 55 67 34 163 214 62
7% 7% 8% 7% 7% 5% 10% 5% 9% 6% 6% 6% 5% 9% 7% 7%

FM AFH AJK ALM

NET: Clerks 763 247 185 59 111 324 306 100 267 277 180 223 134 325 595 150
19% 20% 17% 18% 21% 21% 20% 14% 18% 20% 20% 20% 19% 17% 20% 16%

HN H H A

NET: Personal and protective services workers 220 48 47 19 42 93 73 44 77 71 65 75 41 82 161 53
5% 4% 4% 6% 8% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 7% 6% 4% 5% 6%

BN BC N

NET: Skilled agricultural and fishery workers 39 16 8 - 9 20 13 4 13 21 4 17 9 11 26 12
1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 2% * 2% 1% 1% 1% 1%

N K N

NET: Craft and related trades workers 83 29 9 12 12 57 16 10 18 46 9 36 9 34 61 21
2% 2% 1% 4% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

CGIK C C AGH AIK AM

NET: Metal, machinery and related trades workers 128 57 17 12 21 81 41 5 32 64 27 44 15 61 108 16
3% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 1% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 2%

CHIP AC C AGH H AI AP

NET: Precision, handicraft, printing and related trades 
workers 49 20 16 6 4 29 12 6 10 21 18 18 10 20 31 18

1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

I AG I

NET: Other craft and related trades workers 139 43 54 3 13 51 46 38 45 48 35 51 21 57 84 47
3% 4% 5% 1% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 5%

DO ADE AG AO

NET: Plant and machine operators and assemblers 72 20 18 7 5 32 21 15 19 30 18 17 21 29 56 14
2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

A

NET: Elementary occupations 295 98 72 17 34 138 95 50 78 123 79 85 70 129 217 67
7% 8% 7% 5% 6% 9% 6% 7% 5% 9% 9% 8% 10% 7% 7% 7%

GI AG AI I AN

NET: Armed forces 26 10 5 1 5 16 8 1 8 10 8 6 2 17 21 5
1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1%

NET: Did not work before 613 103 184 32 98 187 141 236 221 162 145 177 112 228 356 198
15% 8% 17% 10% 18% 12% 9% 33% 15% 12% 16% 16% 16% 12% 12% 22%

BDFGJNO BD BD G AFG J N N AO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GB General Public

UK01OCCR. In which of the below categories does your occupation fall?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Legislators and senior officials 44 33 12 9 13 - 5 7 11 22 5 18 43 1 - - 29 15 30 14 7 3 14 18 3
1% 2% 1% 2% 2% - 1% 1% 1% 2% * 1% 4% * - - 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 3% 1%

CFKNOP AC F F F F K K ANOP AUVWY

Directors and chief executives 81 65 16 13 6 13 15 16 18 19 29 34 75 1 5 - 54 27 47 35 15 14 28 22 3
2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 7% * 1% - 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 1%

CNOPS AC ANOP AS AUVY

Production and operations department managers in 
agriculture, hunting, forestry and fishing 2 1 * - - - * 1 - - * 1 - 2 - - 2 - 1 * - 1 * - -

* * * - - - * * - - * * - * - - * - * * - * * - -

Production and operations department managers in 
manufacturing 31 25 6 5 3 5 5 7 7 7 10 14 2 29 - - 18 13 21 10 10 9 9 3 -

1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 3% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

CMP AC AMOP

Production and operations department managers in 
construction 3 2 * - * - * 1 1 * * 2 - 3 - - 1 2 1 1 1 * 1 - -

* * * - * - * * * * * * - * - - * * * * * * * - -

A

Production and operations department managers in 
wholesale and retail trade 8 5 3 2 2 - 1 2 * 4 1 2 2 6 - - 6 1 5 2 1 3 3 - -

* * * * * - * * * * * * * 1% - - * * * * * * * - -

A

Production and operations department managers in 
restaurants and hotels 8 4 4 6 1 - - - 1 7 - 1 * 5 3 - 8 - 6 2 1 - - 7 -

* * * 1% * - - - * 1% - * * * * - * - * * * - - 1% -

R AG AK R AUVW

Production and operations department managers in 
transport, storage and communications 10 9 * - 2 - 1 1 6 2 1 7 - 10 - - 3 7 8 1 5 2 2 1 -

* * * - * - * * 1% * * * - 1% - - * * * * 1% * * * -

CM C A AMP

Production and operations department managers in 
business services 9 5 4 - 2 1 - 2 4 2 1 6 1 8 - - 3 6 7 2 3 - 1 2 2

* * * - * * - * * * * * * 1% - - * * * * * - * * 1%

AMP

Production and operations department managers in 
personal care, cleaning and related services 3 3 - 2 - - - - 1 2 - 1 - 3 - - 2 1 3 * 3 - - - -

* * - * - - - - * * - * - * - - * * * * * - - - -

C A A

Production and operations department managers not 
elsewhere classified 7 4 2 - 2 - - 1 3 2 - 4 - 6 - 1 3 4 3 3 1 1 4 - -

* * * - * - - * * * - * - 1% - * * * * * * * * - -

M AM

Finance and administration department managers 54 32 21 7 9 13 6 7 12 16 19 19 49 1 2 2 35 19 34 21 14 6 23 8 3
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% * * * 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

NOP ANOP A

Personnel and industrial relations department 
managers 9 5 4 2 - 1 2 1 4 2 3 5 8 - 1 * 4 5 5 5 2 2 1 3 *

* * * * - * * * 1% * * * 1% - * * * * * * * * * 1% *

N ANP A

Sales and marketing department managers 20 10 10 4 1 3 2 3 6 6 5 9 18 2 - - 11 9 13 6 3 2 13 1 1
* * 1% 1% * * * * 1% * * 1% 2% * - - * 1% * 1% * * 1% * *

P ANOP A

Advertising and public relations department 
managers 6 4 2 5 1 - 1 - * 5 1 * 5 - 1 - 5 1 4 3 2 3 1 * 1

* * * 1% * - * - * * * * * - * - * * * * * * * * *

A AN

Supply and distribution department managers 8 7 1 2 - 2 1 * 3 2 2 4 8 - - - 4 4 7 1 * 1 5 2 -
* * * * - * * * * * * * 1% - - - * * * * * * * * -

CN ANP

Computing services department managers 18 14 5 1 1 3 3 4 6 2 6 10 18 - - - 9 9 13 6 3 3 7 2 3
* 1% * * * * * 1% 1% * * 1% 2% - - - * * * 1% * * 1% * 1%

CNP ANOP

Research and development department managers 3 3 - - - - 1 1 1 - 1 2 3 - - - 1 2 3 * - 2 - 1 -
* * - - - - * * * - * * * - - - * * * * - * - * -

C A

Other department managers not elsewhere classified 35 18 16 2 2 9 3 3 16 4 12 19 31 2 2 - 18 17 23 12 7 8 11 6 4
1% 1% 1% * * 1% * 1% 2% * 1% 1% 3% * * - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

JNP ADEGH AJ ANOP

General managers in agriculture, hunting, forestry/ 
and fishing 2 2 - - 1 - - - 1 1 - 1 2 - - - 1 1 1 1 1 - - 1 -

* * - - * - - - * * - * * - - - * * * * * - - * -

A

General managers in manufacturing 8 6 2 - 1 - 1 3 3 1 1 6 8 - - - 4 4 5 2 1 3 3 * -
* * * - * - * * * * * * 1% - - - * * * * * * * * -

N ANP

General managers in construction 17 14 3 5 3 2 3 * 3 9 5 3 17 - - - 14 3 15 2 7 - 8 * 2
* 1% * 1% 1% * * * * 1% * * 2% - - - 1% * 1% * 1% - 1% * *

CNPRT C ANOP V

General managers in wholesale and retail trade 43 20 23 7 9 10 6 4 8 15 16 12 29 10 5 - 25 19 35 9 5 9 18 3 8
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 2%

P ANOP P U

General managers of restaurants and hotels 18 7 11 4 3 3 1 3 4 7 4 7 14 1 - 3 12 6 14 4 3 4 7 2 2
* * 1% 1% * * * * * 1% * * 1% * - * 1% * * * * * 1% * *

N ANOP

General managers in transport, storage and 
communications 16 14 2 - 5 2 2 2 5 5 4 7 16 - - - 11 5 11 5 2 3 4 6 -

* 1% * - 1% * * * 1% * * 1% 1% - - - * * * * * * * 1% -

CN AC ANOP A

General managers of business services 24 15 9 1 6 3 4 4 5 7 8 10 24 - - - 18 7 12 12 7 6 8 3 1
1% 1% * * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - - - 1% * * 1% 1% 1% 1% 1% *

NP ANOP AS

General managers in personal care, cleaning and 
related services 6 3 3 - 1 - 1 1 3 1 1 4 4 - 2 1 1 5 6 * 5 - 1 - -

* * * - * - * * * * * * * - * * * * * * 1% - * - -

T A A

General managers not elsewhere classified 66 39 27 3 9 15 14 14 11 12 29 25 60 2 4 - 43 23 39 27 11 11 24 13 7
2% 2% 1% * 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 6% * * - 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 2%

NP D J ANOP AS

Physicists, chemists and related professionals 13 8 4 2 3 1 3 1 3 6 4 3 11 - 1 1 9 3 5 7 3 1 3 4 1
* * * * * * * * * * * * 1% - * * * * * 1% * * * 1% *

N ANP AS

Mathematicians, statisticians and related 
professionals 12 5 7 3 4 2 1 * 2 7 3 2 10 * 1 - 9 2 1 11 2 2 3 3 2

* * * 1% 1% * * * * 1% * * 1% * * - * * * 1% * * * 1% 1%

NS ANP AS

Computing professionals 63 55 8 3 10 13 16 12 9 13 29 21 61 1 - 1 44 19 33 30 5 11 26 13 7
2% 3% * 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 6% * - * 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 2%

CNOPRSU AC AD ANOP AS U U

Architects, town and traffic planners 8 4 4 1 4 1 * 1 1 5 1 1 8 - - - 7 1 1 7 2 1 2 2 *
* * * * 1% * * * * * * * 1% - - - * * * 1% * * * * *

NRS ANP AS

Civil engineers 5 3 2 1 2 * * - 2 3 1 2 5 - - - 3 2 2 4 1 1 2 1 *
* * * * * * * - * * * * * - - - * * * * * * * * *

AN AS

Electrical engineers 11 8 3 3 3 1 1 * 2 6 3 2 11 - - - 8 2 5 5 5 1 2 2 -
* * * * * * * * * * * * 1% - - - * * * * 1% * * * -

N ANOP A

Electronics and telecommunications engineers 10 10 1 - 1 - 1 2 7 1 1 9 10 - - - 2 8 6 5 1 2 4 1 2
* * * - * - * * 1% * * 1% 1% - - - * * * * * * * * 1%

CN C AF AK ANOP

Mechanical engineers 12 10 2 2 1 4 4 1 1 2 8 2 11 - - 2 10 3 6 6 3 1 4 4 1
* 1% * * * 1% 1% * * * 1% * 1% - - * * * * 1% * * * 1% *

CN ANOP A

Chemical engineers 4 4 - 3 - - * - * 3 * * 4 - - - 3 * 2 2 - 1 - 2 -
* * - * - - * - * * * * * - - - * * * * - * - * -

C A

Mining engineers, metallurgists and related 
professionals 1 1 1 - - 1 1 - - - 1 - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - 1

* * * - - * * - - - * - * - - - * - - * - - * - *

A

Cartographers and surveyors 1 1 - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - 1 - - 1 - - - - 1
* * - - - * - - - - * - * - - - * - - * - - - - *

Architects, engineers and related professionals not 
elsewhere classified 16 12 5 1 2 2 2 5 4 3 4 9 14 1 1 - 13 4 5 11 2 4 3 4 3

* 1% * * * * * 1% 1% * * 1% 1% * * - 1% * * 1% * * * 1% 1%

NPS ANOP AS

Life science professionals 25 7 17 4 10 3 3 3 2 14 6 5 23 1 1 - 19 6 7 18 4 5 11 3 2
1% * 1% 1% 1% * 1% * * 1% * * 2% * * - 1% * * 2% * 1% 1% 1% 1%

NPS AI ANOP AS

Health professionals (except nursing) 93 29 63 6 25 19 15 14 13 32 34 27 73 5 6 9 67 26 44 49 27 18 33 6 8
2% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 7% * 1% 1% 3% 1% 1% 5% 3% 2% 2% 1% 2%

BNOPRS AB ADI ANOP AR AS

Nursing and midwifery professionals 49 7 42 5 6 7 9 11 11 11 16 22 10 37 2 1 27 22 18 31 10 11 18 6 4
1% * 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 3% * * 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1%

BPS AB P AMOP AS

Teaching professionals 164 49 115 12 26 45 27 25 29 38 72 54 16 132 4 12 114 51 55 109 51 36 49 18 10
4% 3% 6% 2% 4% 7% 4% 4% 4% 3% 6% 4% 1% 12% 1% 1% 5% 3% 2% 10% 5% 4% 4% 4% 3%

BMOPRS AB ADI AJ AMOP AR AS

Business professionals 105 49 56 11 31 28 15 9 11 42 43 20 80 4 19 3 80 25 52 53 20 23 35 20 7
3% 3% 3% 2% 5% 4% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 7% * 2% * 4% 1% 2% 5% 2% 3% 3% 4% 2%

ILNPRS AHI HI L L ANOP NP AR AS

Legal professionals 22 13 9 2 5 4 3 4 4 8 7 8 21 2 - - 14 9 9 14 9 4 6 4 -
1% 1% * * 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 2% * - - 1% * * 1% 1% * * 1% -

NPS ANOP AS

Archivists, librarians and related information 
professionals 19 9 10 - 3 3 6 2 4 3 10 6 3 15 - 1 13 6 4 14 3 2 5 6 3

* * * - * 1% 1% * 1% * 1% * * 1% - * 1% * * 1% * * * 1% 1%

S AMOP AS

Social science and related professionals 15 4 9 * 6 2 2 1 3 6 4 4 12 3 - - 11 4 3 12 3 2 5 3 2
* * * * 1% * * * * 1% * * 1% * - - * * * 1% * * * 1% *

S ANOP AS

Writers and creative or performing artists 26 12 12 * 7 4 5 3 7 8 9 10 22 2 - 2 20 6 10 17 3 3 7 6 7
1% 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 2% * - * 1% * * 2% * * 1% 1% 2%

NS ANOP AS AUV

Religious professionals 3 3 1 - - - - 1 2 - - 3 2 1 - - 1 3 1 2 - 1 * 2 1
* * * - - - - * * - - * * * - - * * * * - * * * *

Physical and engineering science technicians 8 6 1 3 - 3 1 - 1 3 4 1 - 5 - 2 5 2 2 5 1 1 4 2 *
* * * 1% - * * - * * * * - * - * * * * * * * * * *

CM AM AS

Computer associate professionals 20 14 6 2 5 5 3 2 3 7 9 4 * 18 - 1 14 6 8 11 4 1 3 6 5
* 1% * * 1% 1% 1% * * 1% 1% * * 2% - * 1% * * 1% * * * 1% 1%

CMS AMOP AS VW W

Optical and electronic equipment operators 5 5 - 2 - 2 1 - - 2 3 - - 3 2 - 5 - 2 3 - - - 4 1
* * - * - * * - - * * - - * * - * - * * - - - 1% *

CR A AUVW

Ship and aircraft controllers and technicians 1 1 - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - - - - 1
* * - - * - - - - * - - - * - - * - - * - - - - *

A

Safety and quality inspectors 8 4 4 - 5 1 - 2 * 5 1 2 * - 8 - 8 - 2 6 1 5 2 - -
* * * - 1% * - * * * * * * - 1% - * - * 1% * 1% * - -

MNRS A AMNP R AS A

Life science and health associate professionals 3 - 3 - 3 - - - - 3 - - 2 1 - 1 3 - 2 1 1 - 2 - -
* - * - * - - - - * - - * * - * * - * * * - * - -

A

Teaching associate professionals 15 7 9 4 5 * 2 2 3 9 2 4 2 13 - - 13 3 10 6 2 6 6 1 1
* * * 1% 1% * * * * 1% * * * 1% - - 1% * * 1% * 1% * * *

AMOP

Finance and sales associate professionals 46 32 15 - 16 11 3 8 8 16 15 16 4 41 1 * 32 14 24 23 13 10 14 5 5
1% 2% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 4% * * 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

CDMPS C ADG D D AMOP AS

Business services agents and trade brokers 5 1 4 2 2 - 1 - * 4 1 * * 5 - - 5 - 4 2 1 1 2 * -
* * * * * - * - * * * * * * - - * - * * * * * * -

R AM

Administrative associate professionals 112 21 91 9 27 38 13 9 15 36 51 25 4 2 105 1 87 24 57 55 12 29 38 29 4
3% 1% 4% 1% 4% 6% 2% 1% 2% 3% 4% 2% * * 13% * 4% 1% 2% 5% 1% 3% 3% 5% 1%

BLMNPRSU AB DHI ADGHI AL AMNP AR AS U U AUWY

Customs, tax and related government associate 
professionals 34 21 13 2 1 7 9 10 6 3 15 16 - 27 4 3 20 13 27 7 15 4 8 2 3

1% 1% 1% * * 1% 1% 2% 1% * 1% 1% - 2% * * 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * 1%

JM E E J J AMOP A

Police inspectors and detectives 21 12 9 3 1 5 4 4 4 4 9 8 17 - 3 1 13 7 13 8 8 2 6 3 2
1% 1% * * * 1% 1% 1% * * 1% 1% 2% - * * 1% * * 1% 1% * * 1% 1%

N ANP

Social work associate professionals 36 12 23 2 2 7 8 10 7 4 15 17 4 - 31 - 24 11 15 21 7 12 12 3 2
1% 1% 1% * * 1% 1% 2% 1% * 1% 1% * - 4% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

JMNPS E J J N AMNP AS

Artistic, entertainment and sports associate 
professionals 22 13 9 4 2 9 2 4 1 6 12 5 3 12 7 - 10 12 16 6 1 5 9 7 -

1% 1% * 1% * 1% * 1% * * 1% * * 1% 1% - * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% -

P AI AMP U

Religious associate professionals 3 3 - - - - - - 3 - - 3 - 3 - - 1 1 2 * * 1 1 - -
* * - - - - - - * - - * - * - - * * * * * * * - -

C A A

Office clerks 525 144 377 25 90 108 83 89 129 115 191 218 59 383 62 20 288 236 417 107 118 122 168 71 46
13% 7% 19% 4% 13% 16% 13% 14% 16% 9% 15% 15% 6% 35% 8% 2% 13% 13% 14% 10% 12% 15% 13% 14% 13%

BDJMOPT AB D D D D AD J AJ P AMOP P AT

Customer services clerks 239 80 157 27 45 59 35 35 37 72 95 72 30 161 33 15 161 78 201 38 67 54 76 18 24
6% 4% 8% 4% 7% 9% 6% 6% 5% 6% 7% 5% 3% 14% 4% 1% 7% 4% 7% 3% 7% 6% 6% 3% 7%

BMPRTX AB ADI L AMOP P AR AT X

Travel attendants and related workers 19 15 4 - 2 1 5 5 7 2 6 12 * 17 - 2 15 4 16 3 4 4 11 1 -
* 1% * - * * 1% 1% 1% * * 1% * 2% - * 1% * 1% * * * 1% * -

CMT C AJ AMOP

Housekeeping and restaurant services workers 58 15 43 13 13 7 14 6 5 26 21 10 3 3 13 39 43 15 53 5 15 6 22 7 7
1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% * * 2% 4% 2% 1% 2% * 2% 1% 2% 1% 2%

BILMNRT AB I I I L MN AMNO AR T

Personal care and related workers 54 15 40 6 7 13 15 4 10 13 28 14 3 2 9 41 23 31 48 6 15 14 18 2 5
1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% * * 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% * 1%

BMNT AB AH AL AMNO T

Other personal services workers 55 20 36 5 9 8 14 9 11 14 22 19 4 1 4 46 35 20 48 7 15 10 19 6 5
1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% * * * 5% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

MNT A AMNO T

Protective services workers 20 17 3 2 * 1 5 11 1 2 6 12 - 17 - 3 12 8 18 2 9 3 5 3 1
1% 1% * * * * 1% 2% * * * 1% - 2% - * 1% * 1% * 1% * * * *

CMT AC AEFI AMOP

Models, salespersons and demonstrators 13 4 8 4 6 - - 2 1 10 - 3 - - 11 2 11 2 12 1 6 - 2 1 4
* * * 1% 1% - - * * 1% - * - - 1% * * * * * 1% - * * 1%

KMNT AG AK AMN V

Skilled agricultural and fishery workers 39 25 14 8 3 - 11 6 10 12 11 16 2 2 - 35 22 17 34 5 8 12 13 2 4
1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% * * - 4% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% * 1%

FMNOT F AF F AMNO T

Extraction and building trades workers 83 79 3 11 8 3 10 27 24 18 13 51 - 3 78 1 58 25 78 5 15 36 13 6 12
2% 4% * 2% 1% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 4% - * 9% * 3% 1% 3% * 2% 4% 1% 1% 3%

CFKMNPRT
W

AC AEFG AEF AJK AMNP AR AT AUWX W

Metal moulders, welders, sheet-metal workers, 
structural - metal preparers, and related trades 
workers 40 35 5 5 8 8 3 6 9 13 12 16 - - 38 2 27 13 36 4 13 8 11 7 1

1% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 5% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% *

CMNPT AC AMNP T

Blacksmiths, tool-makers and related trades workers 9 9 - 4 - 5 - - - 4 5 - - - 9 - 9 - 9 - - 4 5 - -
* * - 1% - 1% - - - * * - - - 1% - * - * - - * * - -

CLMNRT C AMNP AR

Machinery mechanics and fitters 54 53 1 2 5 - 5 18 23 7 5 41 2 - 50 2 25 29 49 5 24 3 13 - 15
1% 3% * * 1% - 1% 3% 3% 1% * 3% * - 6% * 1% 2% 2% * 2% * 1% - 4%

CFJKMNPT
VX

AC F ADEFG ADEFG AJK AMNP T AVWX AVWX

Electrical and electronic equipment mechanics and 
fitters 25 25 - - 6 - 4 2 12 6 4 14 - 1 24 - 12 13 19 6 8 1 11 5 -

1% 1% - - 1% - 1% * 2% * * 1% - * 3% - 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% -

CMNP AC ADF A AMNP

Precision workers in metal and related materials 6 2 3 2 2 - 2 - - 4 2 - - 1 5 - 3 3 3 3 2 2 1 1 -
* * * * * - * - - * * - - * 1% - * * * * * * * * -

LM

Potters, glass-makers and related trades workers 1 - 1 1 - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - 1 - - - 1 -
* - * * - - - - - * - - - - * - * - - * - - - * -

A

Handicraft workers in wood, textile, leather and 
related materials 10 6 4 - - 1 2 2 5 - 3 7 1 - 9 - 4 6 7 3 7 1 2 1 -

* * * - - * * * 1% - * * * - 1% - * * * * 1% * * * -

N A J AMNP AW

Printing and related trades workers 31 30 1 - 3 3 9 3 14 3 12 17 - - 29 3 15 16 27 4 11 3 14 3 -
1% 2% * - * * 1% 1% 2% * 1% 1% - - 3% * 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% -

CJMNT AC D ADE J AMNP

Food processing and related trades workers 75 38 35 14 18 15 4 16 7 32 19 24 2 - 70 3 55 19 66 8 21 18 18 3 15
2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% * - 8% * 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4%

GIMNPRT GI GI AMNP AR T AWX

Wood treaters, cabinet-makers and related trades 
workers 34 34 - 9 - 5 5 5 10 9 10 15 - - 34 - 17 17 31 3 8 4 13 5 4

1% 2% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 4% - 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1%

CEMNPT AC E E AMNP T

Textile, garment and related trades workers 31 5 26 9 1 3 3 6 8 10 7 14 1 - 30 - 17 13 23 7 8 13 5 2 2
1% * 1% 1% * * 1% 1% 1% 1% 1% 1% * - 4% - 1% 1% 1% 1% 1% 2% * * *

BMNP AB AMNP AW

Pelt, leather and shoemaking trades workers - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Plant and machine operators and assemblers 72 55 16 9 9 13 5 15 22 17 18 36 - 1 2 69 35 37 65 7 14 15 33 4 6
2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% - * * 7% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2%

CMNOT AC AG A AMNO AT X

Sales and services elementary occupations 207 91 116 20 23 18 44 43 58 43 63 101 12 11 20 163 124 82 187 20 45 40 76 23 22
5% 5% 6% 3% 3% 3% 7% 7% 7% 3% 5% 7% 1% 1% 2% 17% 6% 5% 6% 2% 5% 5% 6% 4% 6%

FJMNOT ADEF DEF ADEF AJK AMNO AT

Agricultural, fishery and related labourers 6 4 2 1 1 3 - - 1 1 3 1 - 1 - 5 5 1 4 2 - 1 5 - -
* * * * * 1% - - * * * * - * - 1% * * * * - * * - -

M AM

Labourers in mining, construction, manufacturing and 
transport 82 71 11 2 9 13 18 22 17 12 31 40 3 3 3 73 50 32 76 7 32 15 29 2 4

2% 4% 1% * 1% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 3% * * * 7% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% * 1%
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UK01OCCR. In which of the below categories does your occupation fall?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)
CDJMNOTX AC D ADE D J AJ AMNO AT AX X

Armed forces 26 20 6 7 1 5 3 5 6 7 8 11 - 26 - - 13 13 22 4 5 5 15 - 1
1% 1% * 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% - 2% - - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% - *

CMPT C AMOP A

Unemployed and not looking for a job / Long-term 
sick or disabled 253 118 133 39 55 42 42 49 26 94 84 75 7 12 13 221 14 239 234 19 72 56 74 28 23

6% 6% 7% 6% 8% 6% 7% 8% 3% 7% 6% 5% 1% 1% 2% 22% 1% 13% 8% 2% 7% 7% 6% 5% 6%

IMNOQT I I I I I AMNO AQ AT

Pupil /Student/ in full time education 222 102 116 201 16 2 2 - 2 217 4 2 42 32 40 108 16 206 182 39 41 49 72 34 25
6% 5% 6% 34% 2% * * - * 17% * * 4% 3% 5% 11% 1% 11% 6% 4% 4% 6% 5% 6% 7%

EFGHIKLM
NQT

AEFGHI FGHI AKL AMNO AQ T

Looking after the home/unpaid family carer 139 16 123 3 34 25 37 17 22 37 62 39 19 7 27 86 9 130 124 15 38 33 51 8 9
3% 1% 6% * 5% 4% 6% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 1% 3% 9% * 7% 4% 1% 4% 4% 4% 1% 2%

BDMNQTX AB ADI D ADHI D D AL N N AMNO AQ AT X X X

NET: Legislators, senior officials and managers 44 33 12 9 13 - 5 7 11 22 5 18 43 1 - - 29 15 30 14 7 3 14 18 3
1% 2% 1% 2% 2% - 1% 1% 1% 2% * 1% 4% * - - 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 3% 1%

CFKNOP AC F F F F K K ANOP AUVWY

NET: Corporate managers 81 65 16 13 6 13 15 16 18 19 29 34 75 1 5 - 54 27 47 35 15 14 28 22 3
2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 7% * 1% - 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 1%

CNOPS AC ANOP AS AUVY

NET: Production and operations department 
managers 79 58 21 15 12 6 8 14 24 27 14 39 5 70 3 1 46 33 56 23 26 17 21 14 2

2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 3% * 6% * * 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1%

CKMOP AC AFG AK AMOP

NET: Other department managers 154 93 59 23 14 30 19 20 49 37 49 69 141 6 5 2 87 67 101 54 31 27 61 23 12
4% 5% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 6% 3% 4% 5% 13% 1% 1% * 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 3%

CENOP AC AEGH AJ ANOP AS

NET: General managers 200 121 79 19 39 35 32 32 43 58 68 74 173 13 10 4 129 71 138 62 42 36 74 29 19
5% 6% 4% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 16% 1% 1% * 6% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 6% 5%

CNOPR AC ANOP AR A

NET: Physical, mathematical and engineering science 
professionals 88 68 19 9 17 15 20 13 13 26 35 26 83 1 2 2 63 25 39 48 10 15 32 20 10

2% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 8% * * * 3% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 4% 3%

CNOPRSU AC ANOP AR AS U AU

NET: Architects, engineers and related professionals 69 51 18 11 13 10 9 9 17 23 20 26 65 1 1 2 49 20 27 42 15 12 18 16 9
2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 6% * * * 2% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 3% 2%

CNOPRS AC ANOP AR AS

NET: Life science and health professionals 331 92 237 27 67 74 55 52 56 94 129 108 122 175 13 22 226 105 123 208 91 70 112 33 24
8% 5% 12% 5% 10% 11% 9% 8% 7% 7% 10% 8% 11% 16% 2% 2% 10% 6% 4% 19% 10% 8% 8% 6% 7%

BDOPRS AB D ADI D A AOP AMOP AR AS

NET: Physical and engineering science associate 
professionals 250 127 119 25 70 54 38 25 37 96 92 62 144 68 28 10 187 62 105 145 45 48 75 55 26

6% 6% 6% 4% 10% 8% 6% 4% 5% 8% 7% 4% 13% 6% 3% 1% 9% 3% 4% 13% 5% 6% 6% 11% 7%

HILOPRSU ADGHI DHI L L ANOP P P AR AS AUVW

NET: Other associate professionals 278 114 164 21 51 77 40 45 44 71 117 89 32 90 150 5 194 84 157 121 57 64 91 49 17
7% 6% 8% 3% 7% 11% 6% 7% 6% 6% 9% 6% 3% 8% 18% 1% 9% 5% 5% 11% 6% 8% 7% 9% 5%

DMPRS AB D ADGHI D AJL P MP AMNP AR AS

NET: Clerks 763 224 534 52 135 167 119 124 166 187 286 290 89 543 96 35 449 314 618 145 184 176 244 89 70
19% 11% 26% 9% 20% 25% 19% 19% 21% 15% 22% 20% 8% 49% 12% 4% 21% 17% 21% 13% 19% 21% 18% 17% 19%

BDJMOPRT AB D ADG D D D AJ J P AMOP P AR AT

NET: Personal and protective services workers 220 86 133 29 37 30 53 36 34 67 83 70 10 39 36 134 139 81 196 24 64 38 77 20 21
5% 4% 7% 5% 6% 4% 9% 6% 4% 5% 6% 5% 1% 4% 4% 14% 6% 4% 7% 2% 7% 4% 6% 4% 6%

BMNRT AB ADFI M M AMNO AR AT

NET: Skilled agricultural and fishery workers 39 25 14 8 3 - 11 6 10 12 11 16 2 2 - 35 22 17 34 5 8 12 13 2 4
1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% * * - 4% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% * 1%

FMNOT F AF F AMNO T

NET: Craft and related trades workers 83 79 3 11 8 3 10 27 24 18 13 51 - 3 78 1 58 25 78 5 15 36 13 6 12
2% 4% * 2% 1% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 4% - * 9% * 3% 1% 3% * 2% 4% 1% 1% 3%

CFKMNPRT
W

AC AEFG AEF AJK AMNP AR AT AUWX W

NET: Metal, machinery and related trades workers 128 121 6 11 19 13 13 27 44 30 26 71 2 1 121 4 73 54 112 15 45 16 40 12 16
3% 6% * 2% 3% 2% 2% 4% 6% 2% 2% 5% * * 15% * 3% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 2% 4%

CKMNPTV AC ADEFG AJK AMNP AT AV V

NET: Precision, handicraft, printing and related trades 
workers 49 38 10 3 5 4 13 5 19 8 17 24 1 1 44 3 23 26 38 11 20 6 17 6 -

1% 2% * 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% * * 5% * 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% -

CMNP AC ADEFH J AMNP AY

NET: Other craft and related trades workers 139 77 61 32 19 23 13 27 26 50 36 53 3 - 133 3 89 50 121 18 38 35 35 11 21
3% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% * - 16% * 4% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 6%

GMNPT G G AMNP AT WX

NET: Plant and machine operators and assemblers 72 55 16 9 9 13 5 15 22 17 18 36 - 1 2 69 35 37 65 7 14 15 33 4 6
2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% - * * 7% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2%

CMNOT AC AG A AMNO AT X

NET: Elementary occupations 295 166 129 22 33 35 62 66 77 56 97 142 15 15 23 242 179 116 267 28 77 57 110 25 26
7% 9% 6% 4% 5% 5% 10% 10% 10% 4% 7% 10% 1% 1% 3% 25% 8% 6% 9% 3% 8% 7% 8% 5% 7%

CDEJMNOT C ADEF ADEF ADEF J AJK AMNO AT X

NET: Armed forces 26 20 6 7 1 5 3 5 6 7 8 11 - 26 - - 13 13 22 4 5 5 15 - 1
1% 1% * 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% - 2% - - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% - *

CMPT C AMOP A

NET: Did not work before 613 237 372 242 106 68 81 67 49 348 149 116 67 51 80 415 39 574 540 73 151 138 198 70 57
15% 12% 18% 41% 16% 10% 13% 10% 6% 27% 11% 8% 6% 5% 10% 42% 2% 32% 19% 7% 16% 16% 15% 13% 16%

BFHIKLMN
OQT

AB AEFGHI FHI I I I AKL L MN AMNO AQ AT

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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UK01OCCR. In which of the below categories does your occupation fall?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/none Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Legislators and senior officials 44 27 16 22 10 23 15
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Directors and chief executives 81 42 39 42 15 28 48
2% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

AF

Production and operations department managers in 
agriculture, hunting, forestry and fishing 2 * 1 1 - * 1

* * * * - * *

Production and operations department managers in 
manufacturing 31 15 15 13 6 12 11

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Production and operations department managers in 
construction 3 3 - 2 - 2 1

* * - * - * *

Production and operations department managers in 
wholesale and retail trade 8 5 3 6 1 2 5

* * * * * * *

Production and operations department managers in 
restaurants and hotels 8 5 4 3 1 5 2

* * * * * * *

Production and operations department managers in 
transport, storage and communications 10 4 6 4 4 3 5

* * * * * * *

Production and operations department managers in 
business services 9 6 3 5 1 7 1

* * * * * * *

Production and operations department managers in 
personal care, cleaning and related services 3 - 1 - 1 - 1

* - * - * - *

Production and operations department managers not 
elsewhere classified 7 5 2 5 - 5 2

* * * * - * *

Finance and administration department managers 54 32 18 32 10 30 17
1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

Personnel and industrial relations department 
managers 9 6 3 5 2 2 4

* * * * * * *

Sales and marketing department managers 20 11 7 10 5 10 5
* * * 1% 1% 1% *

Advertising and public relations department 
managers 6 5 1 5 2 5 2

* * * * * * *

Supply and distribution department managers 8 1 7 3 2 2 5
* * * * * * *

B AB

Computing services department managers 18 7 11 8 4 9 7
* * 1% * * 1% *

Research and development department managers 3 3 * 1 1 1 1
* * * * * * *

Other department managers not elsewhere classified 35 20 14 19 4 17 17
1% 1% 1% 1% * 1% 1%

General managers in agriculture, hunting, forestry/ 
and fishing 2 2 - 1 1 2 -

* * - * * * -

General managers in manufacturing 8 4 3 4 1 4 2
* * * * * * *

General managers in construction 17 9 7 9 3 6 8
* * * * * * 1%

General managers in wholesale and retail trade 43 21 19 21 10 21 13
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

General managers of restaurants and hotels 18 9 7 9 4 11 6
* * * * * 1% *

General managers in transport, storage and 
communications 16 8 7 6 5 5 10

* * * * 1% * 1%

General managers of business services 24 14 10 14 5 13 7
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

General managers in personal care, cleaning and 
related services 6 - 6 2 4 1 5

* - * * * * *

B AB

General managers not elsewhere classified 66 35 27 40 12 30 27
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Physicists, chemists and related professionals 13 7 5 7 3 9 3
* * * * * * *

Mathematicians, statisticians and related 
professionals 12 7 4 5 1 6 3

* * * * * * *

Computing professionals 63 36 26 40 6 41 15
2% 2% 2% 2% 1% 2% 1%

E AE AG

Architects, town and traffic planners 8 6 2 5 2 4 3
* * * * * * *

Civil engineers 5 3 2 3 1 3 1
* * * * * * *

Electrical engineers 11 6 5 5 2 6 3
* * * * * * *

Electronics and telecommunications engineers 10 4 7 7 3 5 3
* * * * * * *

Mechanical engineers 12 5 7 8 1 5 6
* * * * * * *

Chemical engineers 4 2 1 2 * * 3
* * * * * * *

Mining engineers, metallurgists and related 
professionals 1 1 1 1 - 1 -

* * * * - * -

Cartographers and surveyors 1 1 - 1 - 1 -
* * - * - * -

Architects, engineers and related professionals not 
elsewhere classified 16 10 5 7 2 9 4

* * * * * 1% *

Life science professionals 25 18 6 15 5 15 7
1% 1% * 1% 1% 1% *

Health professionals (except nursing) 93 58 26 49 16 44 24
2% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

C

Nursing and midwifery professionals 49 30 18 26 12 22 19
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Teaching professionals 164 112 42 83 29 94 42
4% 5% 3% 4% 3% 5% 3%

CG AC AG

Business professionals 105 65 36 66 20 54 35
3% 3% 2% 4% 2% 3% 2%

A

Legal professionals 22 13 9 12 6 10 10
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Archivists, librarians and related information 
professionals 19 15 3 13 2 14 2

* 1% * 1% * 1% *

AG

Social science and related professionals 15 11 4 11 1 11 2
* 1% * 1% * 1% *

A

Writers and creative or performing artists 26 20 6 15 2 20 3
1% 1% * 1% * 1% *

G AG

Religious professionals 3 2 1 3 - 2 -
* * * * - * -

Physical and engineering science technicians 8 5 3 2 3 6 *
* * * * * * *

Computer associate professionals 20 12 7 13 5 11 7
* 1% * 1% 1% 1% *

Optical and electronic equipment operators 5 5 - 3 - 3 -
* * - * - * -

Ship and aircraft controllers and technicians 1 1 - 1 - 1 -
* * - * - * -

Safety and quality inspectors 8 6 2 5 2 3 4
* * * * * * *

Life science and health associate professionals 3 1 2 1 - 1 -
* * * * - * -

Teaching associate professionals 15 12 3 7 1 7 6
* 1% * * * * *

Finance and sales associate professionals 46 24 21 26 10 15 23
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Business services agents and trade brokers 5 4 1 4 * * 4
* * * * * * *

Administrative associate professionals 112 79 29 68 17 71 36
3% 4% 2% 4% 2% 4% 2%

C AC AE AG

Customs, tax and related government associate 
professionals 34 18 15 19 7 17 12

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Police inspectors and detectives 21 11 9 11 2 10 9
1% 1% 1% 1% * 1% 1%

Social work associate professionals 36 23 13 29 2 21 7
1% 1% 1% 2% * 1% *

E AE

Artistic, entertainment and sports associate 
professionals 22 16 6 15 4 14 2

1% 1% * 1% * 1% *

G G

Religious associate professionals 3 - 3 * 2 - 2
* - * * * - *

Office clerks 525 260 227 241 132 193 216
13% 12% 14% 13% 14% 11% 15%

F AF

Customer services clerks 239 140 91 101 55 92 91
6% 7% 6% 5% 6% 5% 6%

Travel attendants and related workers 19 6 12 9 3 8 7
* * 1% * * * *

Housekeeping and restaurant services workers 58 26 24 17 18 23 22
1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

D

Personal care and related workers 54 33 20 19 17 22 26
1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Other personal services workers 55 24 26 15 15 16 22
1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

D

Protective services workers 20 7 10 9 2 1 12
1% * 1% * * * 1%

F F

Models, salespersons and demonstrators 13 13 - 2 7 10 -
* 1% - * 1% 1% -

CDG AC D G

Skilled agricultural and fishery workers 39 20 14 15 7 15 15
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Extraction and building trades workers 83 28 46 23 32 21 53
2% 1% 3% 1% 3% 1% 4%

BDF AB AD AF

Metal moulders, welders, sheet-metal workers, 
structural - metal preparers, and related trades 
workers 40 15 22 11 8 3 20

1% 1% 1% 1% 1% * 1%

DF F

Blacksmiths, tool-makers and related trades workers 9 4 5 4 5 - 5
* * * * 1% - *

F F

Machinery mechanics and fitters 54 13 41 25 18 22 28
1% 1% 3% 1% 2% 1% 2%

B AB

Electrical and electronic equipment mechanics and 
fitters 25 9 16 11 10 5 14

1% * 1% 1% 1% * 1%

F F

Precision workers in metal and related materials 6 2 4 4 1 5 -
* * * * * * -

Potters, glass-makers and related trades workers 1 1 - - - - 1
* * - - - - *

Handicraft workers in wood, textile, leather and 
related materials 10 5 4 7 1 5 1

* * * * * * *

Printing and related trades workers 31 10 21 15 15 9 16
1% * 1% 1% 2% 1% 1%

B AB A

Food processing and related trades workers 75 44 29 19 24 30 21
2% 2% 2% 1% 3% 2% 1%

D D

Wood treaters, cabinet-makers and related trades 
workers 34 5 29 11 20 10 8

1% * 2% 1% 2% 1% 1%

B AB AD

Textile, garment and related trades workers 31 19 8 11 13 12 7
1% 1% 1% 1% 1% 1% *

Pelt, leather and shoemaking trades workers - - - - - - -
- - - - - - -

Plant and machine operators and assemblers 72 23 42 30 15 22 30
2% 1% 3% 2% 2% 1% 2%

BF AB

Sales and services elementary occupations 207 110 85 96 50 79 80
5% 5% 5% 5% 5% 5% 6%

Agricultural, fishery and related labourers 6 2 3 1 4 2 3
* * * * * * *

Labourers in mining, construction, manufacturing and 
transport 82 31 45 29 37 20 49

2% 1% 3% 2% 4% 1% 3%

104



Home

21-018772-01 - 18th June - 10th July 2021
INTERNAL/CLIENT USE ONLY

Unbound Longitudinal Study (W12)
GB General Public

UK01OCCR. In which of the below categories does your occupation fall?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/none Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)
BDF AB AD AF

Armed forces 26 9 17 8 10 14 9
1% * 1% * 1% 1% 1%

Unemployed and not looking for a job / Long-term 
sick or disabled 253 106 111 68 65 109 76

6% 5% 7% 4% 7% 6% 5%

BD B D

Pupil /Student/ in full time education 222 160 32 126 15 138 29
6% 8% 2% 7% 2% 8% 2%

CEG AC AE AG

Looking after the home/unpaid family carer 139 59 54 45 36 42 62
3% 3% 3% 2% 4% 2% 4%

BDF F

NET: Legislators, senior officials and managers 44 27 16 22 10 23 15
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

NET: Corporate managers 81 42 39 42 15 28 48
2% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

AF

NET: Production and operations department 
managers 79 42 35 39 14 36 29

2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

NET: Other department managers 154 84 61 84 30 76 56
4% 4% 4% 5% 3% 4% 4%

NET: General managers 200 102 87 105 46 92 78
5% 5% 5% 6% 5% 5% 5%

NET: Physical, mathematical and engineering science 
professionals 88 50 35 52 10 56 21

2% 2% 2% 3% 1% 3% 1%

EG AE AG

NET: Architects, engineers and related professionals 69 37 30 38 11 34 24
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

NET: Life science and health professionals 331 217 92 172 62 175 92
8% 10% 6% 9% 7% 10% 6%

CG AC AG

NET: Physical and engineering science associate 
professionals 250 167 76 152 41 144 69

6% 8% 5% 8% 4% 8% 5%

CEG AC AE AG

NET: Other associate professionals 278 174 97 172 45 149 94
7% 8% 6% 9% 5% 9% 6%

E AC AE A

NET: Clerks 763 400 318 341 187 285 307
19% 19% 20% 18% 20% 16% 21%

F AF

NET: Personal and protective services workers 220 110 92 72 62 79 89
5% 5% 6% 4% 7% 5% 6%

DF D

NET: Skilled agricultural and fishery workers 39 20 14 15 7 15 15
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

NET: Craft and related trades workers 83 28 46 23 32 21 53
2% 1% 3% 1% 3% 1% 4%

BDF AB AD AF

NET: Metal, machinery and related trades workers 128 41 83 50 41 30 68
3% 2% 5% 3% 4% 2% 5%

BF AB D AF

NET: Precision, handicraft, printing and related trades 
workers 49 19 29 26 17 19 18

1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

AB

NET: Other craft and related trades workers 139 68 66 41 56 52 37
3% 3% 4% 2% 6% 3% 3%

DG AD

NET: Plant and machine operators and assemblers 72 23 42 30 15 22 30
2% 1% 3% 2% 2% 1% 2%

BF AB

NET: Elementary occupations 295 143 133 126 91 101 132
7% 7% 8% 7% 10% 6% 9%

F AD AF

NET: Armed forces 26 9 17 8 10 14 9
1% * 1% * 1% 1% 1%

NET: Did not work before 613 325 197 239 116 288 166
15% 15% 12% 13% 13% 17% 11%

CDEG C G

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GENDER_NONBINARY. Which of the following describes how you think of yourself?

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

Male 1950 672 480 175 269 854 757 284 678 760 420 589 311 949 1486 418

49% 55% 45% 54% 50% 55% 49% 40% 46% 56% 46% 52% 45% 51% 50% 46%
CHI AC C AGH H AIK AM AM A

Female 2029 557 567 144 261 710 789 421 796 591 497 537 386 895 1455 490

51% 45% 54% 45% 49% 45% 51% 59% 53% 44% 54% 48% 55% 48% 49% 54%
BFJLNO BD F AFG AJ J ALN

In another way 18 - 9 1 5 3 8 6 13 1 1 3 1 11 10 7

* - 1% * 1% * 1% 1% 1% * * * * 1% * 1%
BJ B B AJ

Prefer not to answer 3 - 1 1 1 - 2 1 2 1 - - - 2 2 -

* - * * * - * * * * - - - * * -

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GENDER_NONBINARY. Which of the following describes how you think of yourself?

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

Male 1950 1950 - 297 222 250 341 383 457 519 591 840 565 507 403 475 1099 850 1441 509 500 383 610 262 195
49% 100% - 50% 33% 37% 55% 60% 58% 41% 45% 59% 53% 46% 49% 48% 50% 47% 49% 47% 52% 46% 46% 50% 54%

CEFJKNT AC EF AEF ADEF ADEF AJK AN AVW VW

Female 2029 - 2029 294 448 420 281 255 331 742 701 586 499 596 424 510 1070 959 1464 566 455 453 703 255 163
51% - 100% 49% 66% 62% 45% 40% 42% 58% 54% 41% 47% 54% 51% 52% 49% 53% 50% 52% 47% 54% 53% 49% 46%

BGHILMU AB HI ADGHI ADGHI AL AL AM M UY UY

In another way 18 - - 5 6 6 1 - - 11 7 - 9 4 3 2 11 7 7 11 4 3 6 4 1
* - - 1% 1% 1% * - - 1% 1% - 1% * * * 1% * * 1% * * * 1% *

BCILS I HI I L L A AS

Prefer not to answer 3 - - 1 - 2 - - - 1 2 - - 2 1 - 2 1 2 1 - 1 1 1 -
* - - * - * - - - * * - - * * - * * * * - * * * -
C

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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GENDER_NONBINARY. Which of the following describes how you think of yourself?

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

Male 1950 883 965 896 485 808 798

49% 41% 60% 48% 53% 46% 55%
BF AB A AF

Female 2029 1232 636 941 429 918 650

51% 58% 40% 51% 47% 53% 45%
CEG AC AG

In another way 18 12 4 10 1 12 1

* 1% * 1% * 1% *
G G

Prefer not to answer 3 1 1 2 1 1 1

* * * * * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QUOTAGERANGE. AGE

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

18-24 597 96 251 33 79 72 170 318 309 109 111 130 103 287 366 182
15% 8% 24% 10% 15% 5% 11% 45% 21% 8% 12% 12% 15% 15% 12% 20%

BDFGJKLO ABDE B F AFG AJK J L AO

25-34 676 132 195 71 99 193 292 131 298 141 158 145 107 349 443 192
17% 11% 18% 22% 18% 12% 19% 18% 20% 10% 17% 13% 15% 19% 15% 21%
BFJLO B AB B AF F AJ J AL AO

35-44 678 161 196 44 92 228 287 134 272 178 188 177 128 312 468 184
17% 13% 19% 14% 17% 15% 18% 19% 18% 13% 20% 16% 18% 17% 16% 20%
BFJO B F J AJ AO

45-54 624 185 152 37 92 273 262 65 201 211 182 183 113 285 446 167
16% 15% 14% 12% 17% 17% 17% 9% 14% 16% 20% 16% 16% 15% 15% 18%

HI AH H AIJ

55-64 638 252 126 54 96 332 256 41 192 286 144 214 112 281 526 105
16% 21% 12% 17% 18% 21% 16% 6% 13% 21% 16% 19% 16% 15% 18% 12%
CHIP AC C AGH H AIK AN AP

65+ 788 403 137 81 78 469 288 24 216 428 134 280 136 343 703 84
20% 33% 13% 25% 15% 30% 19% 3% 15% 32% 15% 25% 19% 18% 24% 9%

CEHIKP ACDE ACE AGH H AIK AMN AP

NET: 18-34 1273 228 446 105 179 265 462 448 607 250 269 275 210 636 809 374
32% 19% 42% 33% 33% 17% 30% 63% 41% 18% 29% 24% 30% 34% 27% 41%

BFGJLO ABDE B B F AFG AJK J L AL AO

NET: 35-54 1301 346 348 82 184 501 549 199 474 389 370 360 240 597 914 351
33% 28% 33% 25% 34% 32% 35% 28% 32% 29% 40% 32% 34% 32% 31% 38%

BDHJO BD BD AH AIJ AO

NET: 55+ 1426 655 263 135 174 801 545 65 408 714 279 494 248 624 1230 190
36% 53% 25% 42% 32% 51% 35% 9% 27% 53% 30% 44% 35% 34% 42% 21%

CHIKNP ACDE ACE C AGH H AIK AMN AP

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QUOTAGERANGE. AGE

All respondents

Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

18-24 597 297 294 597 - - - - - 597 - - 148 122 147 181 313 284 489 108 119 121 179 123 56
15% 15% 15% 100% - - - - - 47% - - 14% 11% 18% 18% 14% 16% 17% 10% 12% 14% 14% 24% 16%

EFGHIKLNTU AEFGHI AKL N N AMN AT AUVWY

25-34 676 222 448 - 676 - - - - 676 - - 199 180 143 154 490 186 422 254 153 151 220 101 51
17% 11% 22% - 100% - - - - 53% - - 19% 16% 17% 16% 22% 10% 14% 23% 16% 18% 17% 19% 14%

BDFGHIKLRS AB ADFGHI AKL A AR AS

35-44 678 250 420 - - 678 - - - - 678 - 187 211 146 133 505 172 422 256 155 147 228 90 58
17% 13% 21% - - 100% - - - - 52% - 17% 19% 18% 14% 23% 9% 14% 24% 16% 18% 17% 17% 16%

BDEGHIJLPRS AB ADEGHI AJL P AP AR AS

45-54 624 341 281 - - - 624 - - - 624 - 172 182 90 180 450 173 457 167 156 126 226 54 61
16% 18% 14% - - - 100% - - - 48% - 16% 16% 11% 18% 21% 10% 16% 15% 16% 15% 17% 10% 17%

CDEFHIJLORX AC ADEFHI AJL O O AO AR X X X

55-64 638 383 255 - - - - 638 - - - 638 163 172 139 164 325 313 500 138 162 145 200 68 63
16% 20% 13% - - - - 100% - - - 45% 15% 15% 17% 17% 15% 17% 17% 13% 17% 17% 15% 13% 18%

CDEFGIJKT AC ADEFGI AJK AT

65+ 788 457 331 - - - - - 788 - - 788 204 243 166 175 99 689 624 164 214 150 268 85 71
20% 23% 16% - - - - - 100% - - 55% 19% 22% 20% 18% 5% 38% 21% 15% 22% 18% 20% 16% 20%

CDEFGHJKQT AC ADEFGH AJK AP AQ AT AVX

NET: 18-34 1273 519 742 597 676 - - - - 1273 - - 347 301 290 335 803 469 911 362 272 272 398 224 107
32% 27% 37% 100% 100% - - - - 100% - - 32% 27% 35% 34% 37% 26% 31% 33% 28% 32% 30% 43% 30%

BFGHIKLNRU AB AFGHI AFGHI AKL N N N AR A AUVWY

NET: 35-54 1301 591 701 - - 678 624 - - - 1301 - 359 393 236 313 956 346 879 423 311 273 454 145 118
33% 30% 35% - - 100% 100% - - - 100% - 33% 35% 28% 32% 44% 19% 30% 39% 32% 33% 34% 28% 33%

BDEHIJLRS AB ADEHI ADEHI AJL AO AR AS X

NET: 55+ 1426 840 586 - - - - 638 788 - - 1426 367 415 305 339 423 1003 1124 302 376 295 468 153 134
36% 43% 29% - - - - 100% 100% - - 100% 34% 37% 37% 34% 19% 55% 39% 28% 39% 35% 35% 29% 37%

CDEFGJKQTX AC ADEFG ADEFG AJK AQ AT AX X

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QUOTAGERANGE. AGE

All respondents

Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

18-24 597 421 120 290 75 328 128
15% 20% 7% 16% 8% 19% 9%
CEG AC E AG

25-34 676 412 216 333 120 328 204
17% 19% 13% 18% 13% 19% 14%
CEG AC E AG

35-44 678 388 227 276 165 293 231
17% 18% 14% 15% 18% 17% 16%
CD C

45-54 624 308 262 275 153 246 236
16% 14% 16% 15% 17% 14% 16%

55-64 638 279 338 273 194 243 284
16% 13% 21% 15% 21% 14% 20%

BF AB AD AF

65+ 788 319 444 401 209 300 367
20% 15% 28% 22% 23% 17% 25%

BF AB A A AF

NET: 18-34 1273 833 335 623 195 656 332
32% 39% 21% 34% 21% 38% 23%
CEG AC AE AG

NET: 35-54 1301 696 490 552 318 539 467
33% 33% 30% 30% 35% 31% 32%

D D

NET: 55+ 1426 598 781 674 403 544 651
36% 28% 49% 36% 44% 31% 45%

BF AB AD AF

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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UKREGION1. REGION

All respondents

Vote intention EU Ref 2016 EU Ref 2016 identity Migration impact on Britain
Household income 

feeling

Total Con Lab LD Other Leave Remain

Did not 
vote/too 

young Remainer Leaver Neither Negative Indecisive Positive
Comfortab
le/coping

Finding it 
difficult

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P)

Unweighted base 4000 1311 1071 364 494 1521 1788 557 1628 1298 887 1033 669 2027 3138 757

Weighted base 4000 1229 1056 321 536 1567 1556 712 1489 1353 918 1129 698 1857 2953 915

North East 160 41 59 11 11 62 71 22 62 55 40 61 23 65 122 34
4% 3% 6% 3% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4%
E ABE A

North West 440 145 146 26 47 197 158 67 149 176 86 137 76 195 322 101
11% 12% 14% 8% 9% 13% 10% 9% 10% 13% 9% 12% 11% 11% 11% 11%

ADE A AIK

Yorkshire and Humberside 359 117 99 27 33 146 144 59 126 132 81 110 65 157 279 66
9% 10% 9% 8% 6% 9% 9% 8% 8% 10% 9% 10% 9% 8% 9% 7%

West Midlands 360 120 101 18 26 145 126 77 106 147 79 117 64 149 287 61
9% 10% 10% 5% 5% 9% 8% 11% 7% 11% 9% 10% 9% 8% 10% 7%

DEIP DE E AI AP

East Midlands 280 94 81 16 22 123 96 41 102 82 67 90 57 109 212 58
7% 8% 8% 5% 4% 8% 6% 6% 7% 6% 7% 8% 8% 6% 7% 6%
EN E E

East Anglia 402 136 97 32 52 191 135 62 120 162 98 121 75 177 298 90
10% 11% 9% 10% 10% 12% 9% 9% 8% 12% 11% 11% 11% 10% 10% 10%

GI AG AI

South West 360 128 73 46 33 154 132 60 122 118 99 92 67 164 266 89
9% 10% 7% 14% 6% 10% 8% 8% 8% 9% 11% 8% 10% 9% 9% 10%
C CE ACE

South East 558 176 132 60 57 214 219 109 206 176 149 153 102 270 398 140
14% 14% 13% 19% 11% 14% 14% 15% 14% 13% 16% 14% 15% 15% 13% 15%

ACE

Greater London 522 154 160 58 44 162 214 118 242 155 100 106 84 293 363 140
13% 13% 15% 18% 8% 10% 14% 17% 16% 11% 11% 9% 12% 16% 12% 15%
EFLO E E ABE F AF AJK AL

Wales 200 47 59 10 40 75 80 26 70 58 49 59 28 84 138 47
5% 4% 6% 3% 7% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 5%

ABD

Scotland 359 71 49 18 171 96 181 70 184 91 69 85 56 193 267 88
9% 6% 5% 6% 32% 6% 12% 10% 12% 7% 8% 7% 8% 10% 9% 10%

BCFJ ABCD AF F AJK AL

Northern Ireland - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

NET: North 959 303 304 64 91 405 373 148 337 363 208 308 165 418 723 201
24% 25% 29% 20% 17% 26% 24% 21% 23% 27% 23% 27% 24% 23% 24% 22%

E E ADE H AI AN

NET: Midlands/Wales 840 262 240 44 88 343 302 144 278 288 195 265 149 342 637 166
21% 21% 23% 14% 16% 22% 19% 20% 19% 21% 21% 24% 21% 18% 22% 18%
DEIN D DE N

NET: South East and South West 1320 439 302 138 142 560 486 231 447 456 346 365 244 612 963 320
33% 36% 29% 43% 27% 36% 31% 32% 30% 34% 38% 32% 35% 33% 33% 35%
CEI ACE ABCE AG AI

NET: London 522 154 160 58 44 162 214 118 242 155 100 106 84 293 363 140
13% 13% 15% 18% 8% 10% 14% 17% 16% 11% 11% 9% 12% 16% 12% 15%
EFLO E E ABE F AF AJK AL

NET: Scotland 359 71 49 18 171 96 181 70 184 91 69 85 56 193 267 88
9% 6% 5% 6% 32% 6% 12% 10% 12% 7% 8% 7% 8% 10% 9% 10%

BCFJ ABCD AF F AJK AL

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E,A/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M/N,A/O/P   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
Not 

working
Not 

graduate Graduate North
Midlands/

Wales

South East 
and South 

West London Scotland
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y)

Unweighted base 4000 1641 2338 399 683 574 712 650 982 1082 1286 1632 1633 1297 371 699 2220 1780 2048 1952 1006 827 1334 507 326

Weighted base 4000 1950 2029 597 676 678 624 638 788 1273 1301 1426 1073 1109 831 987 2182 1818 2914 1086 959 840 1320 522 359

North East 160 90 69 22 15 32 25 28 38 37 57 66 26 59 30 46 77 83 120 40 160 - - - -
4% 5% 3% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 17% - - - -

CEMVWXY E AM M AVWXY

North West 440 228 210 52 67 69 79 76 95 120 148 172 96 135 96 113 219 220 332 108 440 - - - -
11% 12% 10% 9% 10% 10% 13% 12% 12% 9% 11% 12% 9% 12% 12% 11% 10% 12% 11% 10% 46% - - - -

MTVWXY M AVWXY

Yorkshire and Humberside 359 182 176 45 70 54 52 57 81 115 106 138 79 98 84 98 192 167 268 91 359 - - - -
9% 9% 9% 7% 10% 8% 8% 9% 10% 9% 8% 10% 7% 9% 10% 10% 9% 9% 9% 8% 37% - - - -

MVWXY AVWXY

West Midlands 360 149 209 54 72 64 50 54 66 126 114 120 95 102 83 80 206 154 273 87 - 360 - - -
9% 8% 10% 9% 11% 9% 8% 8% 8% 10% 9% 8% 9% 9% 10% 8% 9% 8% 9% 8% - 43% - - -

BTUWXY AB AUWXY

East Midlands 280 131 147 41 58 46 49 45 40 100 95 85 70 76 58 76 167 113 219 61 - 280 - - -
7% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 7% 5% 8% 7% 6% 6% 7% 7% 8% 8% 6% 8% 6% - 33% - - -

ITUWXY I I T AUWXY

East Anglia 402 200 198 55 83 63 64 55 82 138 126 137 119 113 72 98 219 183 320 82 - - 402 - -
10% 10% 10% 9% 12% 9% 10% 9% 10% 11% 10% 10% 11% 10% 9% 10% 10% 10% 11% 8% - - 30% - -

TUVXY T AUVXY

South West 360 167 191 46 51 59 72 53 79 97 131 133 112 91 67 90 205 155 244 116 - - 360 - -
9% 9% 9% 8% 8% 9% 12% 8% 10% 8% 10% 9% 10% 8% 8% 9% 9% 9% 8% 11% - - 27% - -

UVXY AE A AS AUVXY

South East 558 242 315 78 86 106 90 91 107 163 197 198 168 144 107 139 289 269 414 144 - - 558 - -
14% 12% 16% 13% 13% 16% 15% 14% 14% 13% 15% 14% 16% 13% 13% 14% 13% 15% 14% 13% - - 42% - -
UVXY AB A AUVXY

Greater London 522 262 255 123 101 90 54 68 85 224 145 153 189 140 98 95 319 204 354 169 - - - 522 -
13% 13% 13% 21% 15% 13% 9% 11% 11% 18% 11% 11% 18% 13% 12% 10% 15% 11% 12% 16% - - - 100% -

GIKLPRUVWY AFGHI GI G AKL ANOP AR AS AUVWY

Wales 200 102 97 25 21 38 26 46 44 46 64 90 29 49 67 55 96 104 149 51 - 200 - - -
5% 5% 5% 4% 3% 6% 4% 7% 6% 4% 5% 6% 3% 4% 8% 6% 4% 6% 5% 5% - 24% - - -

EJMUWXY AEG E AJ M AMN M AUWXY

Scotland 359 195 163 56 51 58 61 63 71 107 118 134 92 101 70 97 193 166 222 137 - - - - 359
9% 10% 8% 9% 7% 9% 10% 10% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 10% 9% 9% 8% 13% - - - - 100%

CSUVWX AS AUVWX

Northern Ireland - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NET: North 959 500 455 119 153 155 156 162 214 272 311 376 200 291 210 258 489 470 720 239 959 - - - -
24% 26% 22% 20% 23% 23% 25% 25% 27% 21% 24% 26% 19% 26% 25% 26% 22% 26% 25% 22% 100% - - - -

CMQTVWXY AD AJ AM M M AQ AVWXY

NET: Midlands/Wales 840 383 453 121 151 147 126 145 150 272 273 295 193 228 208 211 469 371 640 200 - 840 - - -
21% 20% 22% 20% 22% 22% 20% 23% 19% 21% 21% 21% 18% 21% 25% 21% 21% 20% 22% 18% - 100% - - -

MTUWXY A M T AUWXY

NET: South East and South West 1320 610 703 179 220 228 226 200 268 398 454 468 398 349 246 327 713 607 978 342 - - 1320 - -
33% 31% 35% 30% 32% 34% 36% 31% 34% 31% 35% 33% 37% 31% 30% 33% 33% 33% 34% 31% - - 100% - -

TUVXY A ANO AUVXY

NET: London 522 262 255 123 101 90 54 68 85 224 145 153 189 140 98 95 319 204 354 169 - - - 522 -
13% 13% 13% 21% 15% 13% 9% 11% 11% 18% 11% 11% 18% 13% 12% 10% 15% 11% 12% 16% - - - 100% -

GIKLPRUVWY AFGHI GI G AKL ANOP AR AS AUVWY

NET: Scotland 359 195 163 56 51 58 61 63 71 107 118 134 92 101 70 97 193 166 222 137 - - - - 359
9% 10% 8% 9% 7% 9% 10% 10% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 10% 9% 9% 8% 13% - - - - 100%

CSUVWX AS AUVWX

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Channel crossing 
sympathy

Relax rules for labour 
shortages

UK asylum system 
priority

Total

Great 
deal/fair 
amount

Not very 
much/non

e Support Oppose Fair Deterrent
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G)

Unweighted base 4000 2237 1544 2064 846 1898 1350

Weighted base 4000 2127 1606 1849 916 1739 1450

North East 160 74 77 77 46 64 60
4% 3% 5% 4% 5% 4% 4%

North West 440 226 188 183 132 190 170
11% 11% 12% 10% 14% 11% 12%

AD

Yorkshire and Humberside 359 190 151 151 87 144 140
9% 9% 9% 8% 9% 8% 10%

West Midlands 360 179 156 157 87 142 145
9% 8% 10% 8% 10% 8% 10%

East Midlands 280 144 114 112 60 110 107
7% 7% 7% 6% 7% 6% 7%

East Anglia 402 196 177 177 90 172 161
10% 9% 11% 10% 10% 10% 11%

South West 360 184 144 168 75 150 131
9% 9% 9% 9% 8% 9% 9%

South East 558 311 222 263 123 259 198
14% 15% 14% 14% 13% 15% 14%

Greater London 522 318 172 284 98 242 168
13% 15% 11% 15% 11% 14% 12%

C AC AE

Wales 200 95 79 93 35 76 67
5% 4% 5% 5% 4% 4% 5%

Scotland 359 211 126 184 82 190 102
9% 10% 8% 10% 9% 11% 7%
G AG

Northern Ireland - - - - - - -
- - - - - - -

NET: North 959 490 417 411 265 398 369
24% 23% 26% 22% 29% 23% 25%

D AD

NET: Midlands/Wales 840 418 349 362 182 327 320
21% 20% 22% 20% 20% 19% 22%

F

NET: South East and South West 1320 690 542 608 288 582 490
33% 32% 34% 33% 31% 33% 34%

NET: London 522 318 172 284 98 242 168
13% 15% 11% 15% 11% 14% 12%

C AC AE

NET: Scotland 359 211 126 184 82 190 102
9% 10% 8% 10% 9% 11% 7%
G AG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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